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Godišnji izvještaj o radu Nacionalne zaklade za 2016. godinu, koji je pred Vama, označava godinu koje 
je neočekivano postala dodatna, prijelazna godina 3. mandata tijela upravljanja Nacionalne zaklade za 
razvoj civilnoga društva. Iz tog razloga uvodnik za ovaj Godišnji izvještaj zajedno potpisuju i Upravni 
odbor i upraviteljica Nacionalne zaklade kao izraz povezanosti ova dva tijela Nacionalne zaklade koja se 
još više potvrdila tijekom brojnih izazova u 2016. godini.

U 2016. godini svjedočili smo jednom teškom razdoblju u kojem su donesene odluke na razini izvršne 
vlasti zbog kojih je dugo građeni (18 godina) institucionalni okvir za podršku razvoju civilnoga društva 
u Hrvatskoj relativiziran i uzdrman. Naime, usvajanjem Uredbe o kriterijima za utvrđivanje korisnika 
i načinu raspodjele dijela prihoda od igara na sreću za 2016. godinu kojom su sredstva za djelovanje i 
programe podrške Nacionalne zaklade smanjena za 51%, bilo je dovedeno u pitanje:

• nastavak financiranja već ugovorenih 254 ugovora/sporazuma s organizacijama civilnoga 
društva (od institucionalnih podrški do Razvojne suradnje i partnerstva)
• daljnje pružanje usluga tih udruga/organizacija za gotovo 131.000 izravnih korisnika
• ugovori o radu za 601 osobu koje su kroz podrške Nacionalne zaklade ostvarivala plaće 
u 2016. godini
• kvalitetno povlačenje sredstava iz Europskog socijalnog fonda s obzirom da su baš udruge 
koje imaju institucionalnu podršku Nacionalne zaklade najveći i najuspješniji korisnici sredstava 
iz fondova EU (podatak iz 2015. godine: na 10 milijuna kuna koje Nacionalna zaklada uloži u 
institucionalne podrške udrugama one uspiju osigurati nova ulaganja u svoje aktivnosti u iznosu 
od 4,5 milijuna Eura iz EU fondova i 1,4 milijuna Eura iz ostalih međunarodnih izvora).

Upravni odbor je na sjednici održanoj 17. lipnja 2016. godine donio odluku o odobravanju dodatnih 20% 
sredstava iz financijske imovine Nacionalne zaklade za sve odobrene i ugovorene podrške u 2016. 
godini čime je omogućeno da se sa 70% sredstava u većoj mjeri pruže sve ugovorene usluge i provedu 
sve aktivnosti organizacija civilnoga društva – korisnica podrške Nacionalne zaklade bez značajnijih 
otpuštanja zaposlenika tih organizacija.

To krizno razdoblje pokazalo je koliko je važno imati povezanost sa korisnicima podrški, sa misijom 
i vizijom svog djelovanja, sa donositeljima odluka, sa javnošću odnosno građanima te kako se ta 
povezanost ne bi dogodila da nije bila utemeljena na povjerenju, profesionalnim i uvažavajućim odnosima 
te vrijednostima na kojima počiva razvoj civilnoga društva u Hrvatskoj i djelovanje Nacionalne zaklade 
za razvoj civilnoga društva.

Unatoč tomu što je 2016. godina gotovo u cijelosti bila obilježena cijelim spektrom različitih izazova 
koji su nastali kao posljedica smanjenja sredstva iz dijela prihoda od igara na sreću za podrške 
Nacionalne zaklade te izostanka imenovanja tijela Nacionalne zaklade u novom, 4. sazivu zbog čega je 
djelovanje nastavljeno u prijelaznom razdoblju, u niti jednom trenutku nije došlo do zastoja u djelovanju 
Nacionalne zaklade odnosno provedbe svih povjerenih joj poslova. Uspješno su provedeni svi poslovi 

Važno je imati:
POVEZANOST
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koje Nacionalna zaklada provodi kao provedbeno tijelo i to za financiranje iz fondova Europske unije te za 
fondove Europskog gospodarskog području i Kraljevine Norveške (EGP&NF) što je potvrdila i nezavisna 
međunarodna revizija za EGP/NF.

Uz sve izazove, 2016. godina bila je i godina mjerljivih pokazatelja promjena i utjecaja koje smo ostvarili 
kroz ulaganje u 394 podrške u koje je bilo uključeno 615 organizacija civilnoga društva u kojima je 
omogućeno zapošljavanje odnosno radni odnos za ukupno 826 osoba te oko 16.600 volonterki i volontera 
s oko 622.000 sati volonterskog angažmana s višestrukim učinkom na poboljšanje kvalitete života 
građanki i građana naše zemlje, povećanje razine društvenog kapitala, promicanju i zaštiti ljudskih 
prava, očuvanju okoliša, održivom razvoju, uključivanju na razne načine isključenih skupina u društvo, 
izgradnji demokratskih institucija društva, razvoju društvenog poduzetništva, ublažavanju siromaštva i 
ponovnom prepoznavanju vrijednosti empatije i solidarnosti među ljudima.

Iskreno se želimo zahvaliti svima koji su nas sa razumijevanjem podržali tijekom protekle godine u 
nadi da ćete čitajući Godišnji izvještaj o radu Nacionalne zaklade za 2016. godinu prepoznati trud koji 
je uložen da se održi kontinuitet djelovanja Nacionalne zaklade kao zalog za novo razdoblje koje će, 
vjerujemo, donijeti daljnja unapređenja u području podrške razvoju civilnoga društva u našoj zemlji.

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva zasigurno sa 2016. godinom završava jedno 
razdoblje svog djelovanja koje je bilo obilježeno strpljivim, predanim, dosljednim i uključivim 
radom na izgradnji, sada međunarodno prepoznate, institucije bez mogućnosti da se na tom putu 
kroči "utabanim stazama". Sa zadovoljstvom i ponosom se možemo osvrnuti na to razdoblje i sva 
postignuća koja smo svi zajedno ostvarili.

Pozivamo Vas da se na svoj način uključite u pozitivne promjene koje će omogućiti unapređenje 
društveno-ekonomskih odnosa i kvalitetu življenja građana u našoj zemlji, a vjerujemo da ćete 
dodatnu inspiraciju za to pronaći i čitajući Godišnji izvještaj o radu Nacionalne zaklade za 2016. 
godinu. Naš doprinos povezivanju i sinergiji kroz drugačije djelovanje usmjereno razvoju i viziji 
ostvarivanja aktivnog građanstva u modernom, demokratskom i uključivom društvu, predstavljen 
je u ovom Godišnjem izvještaju. 

     prof.dr.sc. Vesna Vašiček, predsjenica Upravnog odbora
     dr.sc. Jasmina Božić, članica Upravnog odbora  
 
     dr.sc. Zdenko Franić, član Upravnog odbora
     mr.sc. Boris Hajoš, član Upravnog odbora   

     mr.sc. Maja Homolka, članica Upravnog odbora
     mr.sc. Vedran Horvat, član Upravnog odbora

     Cvjetana Plavša-Matić, mag.oec., upraviteljica

Važno je imati:
POVEZANOST
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Nacionalnu zakladu za razvoj civilnoga društva 
osnovala je Republika Hrvatska posebnim 
zakonom, Zakonom o Nacionalnoj zakladi za 
razvoj civilnoga društva, usvojenim u Hrvatskom 
saboru 16. listopada 2003. godine, kao javnu 
zakladu s osnovnom svrhom promicanja i 
podrške razvoju civilnoga društva u Republici 
Hrvatskoj. Nacionalna zaklada registrirana je 24. 
studenoga 2003. godine, s ciljem pružanja stručne 
i financijske podrške programima koji potiču 
održivost neprofitnog sektora, međusektorsku 
suradnju, građanske inicijative, filantropiju, 
volonterstvo te unaprjeđuju demokratske 
institucije  društva. Prema europskoj i svjetskoj 
klasifikaciji, Nacionalna zaklada svrstava se 
u kategoriju javnih mješovitih zaklada koje u 
svom djelovanju provode programe dodjele 
financijskih podrški (Grant Giving Foundations), a 
u operativnom dijelu provode aktivnosti u suradnji 
s drugim organizacijama (Operative Foundations).
Nacionalna zaklada je vodeća javna institucija za 
suradnju, povezivanje i financiranje organizacija 
civilnoga društva u Republici Hrvatskoj koja od 
2006. godine za upravljane procesom dodjele 
financijskih podrški udrugama ima međunarodno 
priznati certifikat HRN ISO9001:2008. Sustavnim 
ulaganjem u ljudske potencijale i razvijenom 
unutarnjom komunikacijom Nacionalna zaklada je 
izgradila kompetentan tim kreativnih, sposobnih 
i motiviranih zaposlenika s kojima odgovorno i 
transparentno ostvaruje zadane ciljeve.
Prilagođavajući se potrebama razvoja u Hrvatskoj 
i Europi, Nacionalna zaklada provodi istraživanje 
i prenosi informacije i znanja potrebna za razvoj 
aktivnog građanstva i međusektorske suradnje. 
Kvalitetnim upravljanjem zakladnom imovinom 
i prihodima iz javnih izvora Republike Hrvatske i 
Europske unije te drugim prihodima Nacionalna 
zaklada razvija i financira programe za društveni 
razvoj i razvoj civilnog društva u Republici 
Hrvatskoj.

Misija
Misija Nacionalne zaklade je promicanje i podrška 
razvoju civilnoga društva u Republici Hrvatskoj.

Vizija
Nacionalna zaklada svojim djelovanjem teži 
ostvarivanju aktivnoga građanstva u razvoju 
modernoga, demokratskog i uključivog društva u 
Republici Hrvatskoj

Ciljevi
Ciljevi koje Nacionalna zaklada želi postići 
svojim djelovanjem su:
1. poticanje građanstva na aktiviranje, na 
   uključivanje i sudjelovanje u razvoju lokalne 
   zajednice 
2. izgradnja kapaciteta civilnoga društva za 
   sudjelovanje u društvenom razvoju 
3. razvoj međusektorske suradnje i suradnje 
   između organizacija civilnoga društva 
4. povećanje javnog utjecaja i vidljivosti aktivnosti 
   organizacija civilnoga društva 
5. podrška društvenim inovacijama i zapošljavanju 
   u neprofitnom sektoru

Vrijednosti 
Vrijednosti na kojima počiva vizija Nacionalne 
zaklade i njenih ciljeva su: poštivanje ljudskih 
prava, javnost djelovanja, odgovornost, suradnja 
i dijalog svih (su)dionika razvoja zajednice, 
informiranost, tolerancija i uvažavanje različitosti 
te nenasilje.

Zakladina imovina: 55,7 milijuna kuna
Broj zaposlenih (na dan 31.12.2016.): 25 

O Nacionalnoj zakladi
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Važno je imati:
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ZAPOŠLJAVANJE
INOVACIJE

Organizacijski razvoj i profesionalizaciju 
udruga kroz institucionalne podrške i 

infrastrukturu za razvoj civilnoga društva

Sposobnosti udruga za kvalitetnu 
provedbu EU i međunarodnih 

projekata kroz ulogu Posredničkog 
tijela razine 2

ULAGANJE U
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Postignuća u 2016. godini i 
društveno-ekonomski učinci

Postignuća 

• u 2016. godini trinaest saveza udruga osoba 
s invaliditetom postali su 8. Centar znanja, u 
području unapređenja kvalitete življenja osoba 
s invaliditetom;

• udruge iz Domovinskog rata, korisnice 
institucionalne podrške za stabilizaciju i/
ili razvoj udruga, u 2016. godini postigle 
su značajan napredak u području rasta 
sposobnosti i organizacijskog ustrojstva te 
je svih 16 udruga koje su podršku koristile od 
2014. godine ostvarilo zadane ciljeve, čime su 
postale spremne za nove iskorake u suradnji s 
Nacionalnom zakladom;

• u 2016. godini Nacionalna zaklada je u modulu za
 izvještavanje na sustavu www.financijskepodrske.
hr unaprijedila sustav postavljanja izvještaja 
i to vezano uz dio izvještavanja i razvrstavanja 
prema skupinama troškova čime je olakšala 
sustav unošenja za primatelje financijskih 
podrški i pregledavanje troškova za davatelje 
financijskih podrški, a u suradnji i za potrebe 
Vladinog Ureda za udruge, Nacionalna zaklada 
je razvila modul eIzvještavanje kao mrežno 
sjedište koje na jednom mjestu omogućuje 
postavljanje godišnjih izvještaja po razinama 
za sve institucije/tijela državne uprave/jedinice 
lokalne i područne (regionalne) samouprave/
poduzeća u državnom ili većinskom vlasništvu 
Republike Hrvatske koje iz javnih izvora 
financiraju organizacije civilnoga društva te 
služi Uredu za udruge kao učinkovit servis 
za dohvat tih podataka te izvještavanje o 
financiranju organizacija civilnoga društva u RH 
po godini financiranja;

• u lipnju 2016. godine u IMPACT – Europskom 
centru za međusektorsku suradnju u Zadru, 
održan je bilateralni sastanak pod nazivom 
“Različitim perspektivama prema suradnji” na 
kojem su uz predstavnike/ce Nacionalne zaklade 
sudjelovali i predstavnici/ce Ureda financijskog 
mehanizma (FMO) iz Bruxellesa odnosno 
svih organizacija koje su ostvarile financijsku 
podršku na natječajima raspisanim u sklopu 
Programa za civilno društvo te predstavnici/
ce zainteresiranih organizacija iz donatorskih 
zemalja u cilju uspostave moguće suradnje 
na budućim projektima u novom financijskom 
razdoblju provedbe Programa. Tom prilikom 
održana je i javna rasprava o Plavoj knjizi, 
strateškom dokumentu koji daje uvod u fondove 
EGP-a i Kraljevine Norveške za razdoblje 2014. 
do 2021. godine. Sastanku je prisustvovala i 
Veleposlanica Kraljevine Norveške u Republici 
Hrvatskoj Nj.E. Astrid Versto koja je otvorila 
i prigodnu izložbu rezultata financiranih 
projekata u okviru Programa za civilno društvo;

• održan prvi Tjedan filantropije u Hrvatskoj pod 
motom “Malo po malo, postaje puno!” u 
gradovima širom Hrvatske, jer kako se već 
pokazalo u povijesti - velike promjene uvijek 
počinju malim koracima od skupina istinski 
zainteresiranih pojedinaca. Organizatori 
događanja bili su Nacionalna zaklada za 
razvoj civilnoga društva i Europska zaklada 
za filantropiju i društveni razvoj iz Zagreba, a 
suorganizatori: Regionalna zaklada za lokalni 
razvoj “Zamah” iz Zagreba, Slagalica-zaklada 
za razvoj lokalne zajednice iz Osijeka, Zaklada 
“Kajo Dadić” iz Splita te Zaklada za poticanje 
partnerstva i razvoja civilnog društva iz Pule. U 
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okviru Tjedna filantropije 2016. organiziran je niz 
aktivnosti kojima se najširoj javnosti približila 
kultura darivanja i pomaganja, odnosno 
predstavio rad i postignuća zaklada uključenih 
u Hrvatski forum zaklada ZaDobroBIT! koje su 
ujedno održale 6. godišnji sastanak. Nadalje, 
otvoren je Hrvatski centar filantropije u Rijeci, 
koji će biti resursni centar za filantropiju i 
zakladništvo za cijelu Hrvatsku, a istovremeno 
će preko Europske zaklade za filantropiju 
i društveni razvoj biti izravno povezan sa 
Filantropskom kućom u Bruxellesu

• postignuća Nacionalne zaklade u svojstvu 
Posredničkog tijela razine 2:  
• uspješno završena provedba Ugovora o 

dodjeli bespovratnih sredstava ugovorenih na 
natječajima u okviru Operativnog programa 
Razvoj ljudskih potencijala 2007. - 2013.: 
Jačanje regionalnih i lokalnih struktura 
za podršku razvoju civilnoga društva, 
Podrška programa organizacija civilnoga 
društva u području zagovaranje i motivacije 
za socijalno isključive skupine, Podrška 
programa organizacija civilnoga društva 
aktivnih u području volonterstva na jačanju 
gospodarske i socijalne kohezije, Jačanje 
sposobnosti organizacija civilnog društva za 
pružanje socijalnih usluga i Mikro projekti 
podrške inovativnim aktivnostima malih 
organizacija

• u okviru Operativnog programa Učinkoviti 
ljudski potencijali 2014. - 2020. u svojstvu 
Posredničkog tijela razine 2 i suradnji sa 
Vladinim Uredom za udruge pokrenuti 
su natječaji Podrška organizatorima 
volontiranja za unaprjeđenje menadžmenta 
volontera i provedbu volonterskih programa 
i Podrška razvoju partnerstava organizacija 
civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova 

za provedbu programa društveno korisnog 
učenja, s Ministarstvom rada i mirovinskoga 
sustava pokrenut je natječaj Poticanje 
društvenog poduzetništva te s Ministarstvom 
kulture natječaj Umjetnost i kultura za mlade

• u 2016. godini Odjel za programe Eurpske unije
odobrio je 143 izvješća od kojih 53 
tromjesečna i 90 završnih izvješća

• u 12 brojeva koji su diseminirani putem 
portala Civilno društvo te putem profila 
na Facebooku i Twitteru, u gotovo 150 
vijesti i prikaza predstavljene su najvažnije 
aktivnosti i postignuća projekata odobrenih 
za financiranje iz ESI fondova

•  u sklopu djelovanja Hrvatske mreže za suradnju 
na Euro-Mediteranu, kao dio međunarodne 
mreže svih mreža Zaklade Anna Lindh/ALF 
(a koju u Hrvatskoj koordinira Nacionalna 
zaklada) održano je u listopadu 2016. godine 
događanje pod nazivom “Različitost je bogatstvo 
Mediterana”, u cilju povećanja vidljivosti 
djelovanja Hrvatske mreže;
•  u cilju informiranja i razmjene znanja i 

iskustava u Nacionalnoj zakladi provode se 
studijski posjeti i to:

• u travnju 2016. godine Nacionalnu zakladu 
posjetilo je 35 studenata/studentica Pravnog 
fakulteta (studij Socijalnog rada) iz Zagreba, 
kako bi se upoznali s djelovanjem Nacionalne 
zaklade u okviru uspostavljenog sustava 
podrške organizacijama civilnoga društva u 
RH;

• u srpnju 2016. godine Nacionalnu zakladu 
posjetilo je 12 predstavnika/predstavnica 
Makedonskog centra za međunarodnu 
suradnju iz Skoplja te je održan sastanak na 
temu “U susret reformi državnog financiranja 
civilnoga društva te financiranje iz fondova EU”
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• u provedbi 394 podrške u koje je uključeno 
615 organizacija civilnoga društva sudjelovalo 
je u 2016. godini ukupno oko 16.600 volontera 
i volonterki s oko 622.000 sati volonterskog 
angažmana. Kada bi se ti sati volonterskog 
rada stavili u ekonomsko mjerljiv okvir po cijeni 
prosječne satnice u Republici Hrvatskoj, taj 
volonterski angažman vrijedi 27.990.000,00 kuna 
što čini udio od 0,0082% u BDP-u;

• u odobrenim podrškama u 2016. godini 
financirana je plaća za 826 osoba te se uplatom 
doprinosa na i iz plaće tih osoba u državni 
proračun vratilo oko 13.000.000,00 kuna;

•   od ukupnog broja zaposlenih 1807 u podržanim 
organizacijama civilnoga društva, struktura 
zaposlenih je sljedeća:

• od ukupno 1011 programa koje je 204 udruga 
kojima je odobrena institucionalna podrška 

provodilo u 2016. godini, struktura izvora 
sredstava odnosno davatelja podrški je sljedeća:
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• od  204 udruge - korisnice institucionalne 
podrške, njih 136 = 67% ima odnosno 68 = 33% 
nema razvijeno samofinanciranje koje se odnosi 

na ostvarivanje prihoda obavljanjem djelatnosti 
i to: registrirana gospodarska djelatnost kroz 
osnovanu tvrtku = 6 = 3%

Iz prikupljenih podataka vidljivo je da su na 
opisani način udruge ostvarile sredstva od oko 
19.500.000,00 kuna

• od 204 udruge - korisnice institucionalne        
podrške, njih 116 = 57% ostvarilo je donacije od 
strane građana u iznosu od oko 2.600.000,00 kn

• od 204 udruge - korisnice institucionalne 
podrške, njih 65 = 32% nije se javljalo na EU 
natječaje, dok je njih 139 = 68% prijavilo u 2016. 

godini oko 480 EU projekata, a provodilo oko 160 
EU projekata

• od 204 udruge - korisnice institucionalne 
podrške, njih 111  = 54% je odnosno 93 = 46% nije u 
2016. godini povećalo broj svojih članova

• od 204 udruge - korisnice institucionalne 
podrške, njih 96% javno je na svojim mrežnim 
stranicama objavilo godišnje i financijske 
izvještaje i planove
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Važno je imati:
REZULTATE!
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Podrška u 2016. 

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 
je u 2016. godini odobrila te osigurala kontinuitet 
provedbe za 394 financijske podrške i aktivnosti 
vezanih uz demokratizaciju i razvoj civilnoga 
društva, organizacijski razvoj (institucionalne 

podrške), razmjenu znanja, građanske akcije 
u zajednici, volonterstvo, decentralizaciju, 
regionalni razvoj, centre znanja za društveni 
razvoj, platforme organizacija civilnoga društva 
te inovativne modele podrške razvoju filantropije.

394 odobrenih financijskih podrški s uključenih 
615 organizacija civilnoga društva, isplaćena sredstva

 
= Kn 42.824.350,93

B
ro

j o
do

br
en

ih
 p

od
rš

ki

0

200

300

500

400

2015. 2014. 2013. 2012. 2011. 2010.2016.

394

486

372
360

335
315

449



18

PREGLED PROVEDENIH PODRŠKI I ISPLAĆENIH 
SREDSTAVA U 2016. PO ŽUPANIJAMA 

Bjelovarsko-bilogorska
Broj provedenih 
podrški* 16
Isplaćena sredstva 
(Kn) 499.787,30

Virovotičko-podravska
Broj provedenih 
podrški* 10
Isplaćena sredstva
(Kn) 332.523,88

Osječko-baranjska
Broj provedenih 
podrški* 23
Isplaćena 
sredstva (Kn)Karlovačka

Broj provedenih 
podrški* 13
Isplaćena sredstva 
(Kn) 954.479,09

Ličko-senjska
Broj provedenih 
podrški* 6
Isplaćena sredstva
(Kn) 179.534,80

Koprivničko-križevačka
Broj provedenih 
podrški* 11
Isplaćena sredstva 
(Kn) 389.110,39

Krapinsko-zagorska
Broj provedenih 
podrški* 6
Isplaćena sredstva
(Kn) 139.285,00

Grad Zagreb
Broj provedenih 
podrški* 131
Isplaćena sredstva
(Kn) 22.478.029,73

Međimurska
Broj provedenih 
podrški* 8
Isplaćena sredstva
(Kn) 971.373,79

Zagrebačka
Broj provedenih 
podrški* 9
Isplaćena sredstva
(Kn) 724.351,95

Varaždinska
Broj provedenih 
podrški* 11
Isplaćena sredstva 
(Kn) 829.843,43

Istarska
Broj provedenih 
podrški* 20
Isplaćena sredstva
(Kn) 2.269.791,48

Brodsko-posavska
Broj provedenih 
podrški* 16
Isplaćena sredstva 
(Kn) 688.224,39

Vukovarsko
-srijemska
Broj provedenih 
podrški* 12
Isplaćena sredstva
(Kn) 814.860,65

Požeško-slavonska
Broj provedenih 
podrški* 10
Isplaćena sredstva
(Kn) 308.362,20

Sisačko-moslavačka
Broj provedenih 
podrški* 15
Isplaćena sredstva
(Kn) 868.874,17

Primorsko-goranska
Broj provedenih 
podrški* 18
Isplaćena sredstva
(Kn) 2.188.791,49

Zadarska
Broj provedenih 
podrški* 9
Isplaćena sredstva
(Kn) 509.886,57

Dubrovačko-neretvanska
Broj provedenih 
podrški* 14
Isplaćena sredstva
(Kn) 1.001.598,73

Splitsko-dalmatinska
Broj provedenih 
podrški* 28
Isplaćena sredstva
(Kn) 3.211.423,53

Šibensko-kninska
Broj provedenih 
podrški* 8
Isplaćena sredstva
(Kn) 360.606,49

UKUPNO: Broj provedenih podrški* 394
Isplaćena sredstva (Kn)    42.824.350,93
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Važno je imati:
DECENTRALIZIRANO
FINANCIRANJE! 
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Transparentnost
i kriteriji
Financijske podrške Nacionalne zaklade za razvoj 
civilnoga društva dodjeljuju se putem javnih 
natječaja i poziva sukladno godišnjim kalendarima 
objave natječaja, poziva za iskaz interesa za 
suradnju i pozivnih natječaja za Razvojnu suradnju 
koji se objavljuju u prosincu tekuće za narednu 
godinu.

Svi natječaji i pozivi imaju utvrđene ciljeve koji se 
njima žele postići i javno objavljenu cjelokupnu 
natječajnu dokumentaciju s kriterijima za prijavu. 
Uz natječajnu dokumentaciju objavljuje se i 
obrazac procjene kako bi prijavitelji znali temeljem 
kojih kriterija se procjenjuju sve prijave.

Prijave koje zadovolje osnovne propisane uvjete 
natječaja ili poziva upućuju se na procjenu 
nezavisnim procjenjivačkim tijelima čiji članovi(-
ice) neovisno procjenjuju prijave kroz računalni 
sustav Potpora_Plus u kojem se generiraju svi 
rezultati procjene i na taj način rangiraju po 
kvaliteti i broju ostvarenih bodova.

Za najkvalitetnije prijave odobrava se financijska 
podrška i zaključuje ugovor o financiranju te prati 
učinkovitost provedbe.
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Decentralizirani model financiranja razvoja 
civilnoga društva u Republici Hrvatskoj kroz 
partnerstvo sa četiri regionalne zaklade 
(Regionalna zaklada za lokalni razvoj Zamah iz 
Zagreba, Slagalica - zaklada za razvoj lokalne 
zajednice iz Osijeka, Zaklada Kajo Dadić iz Splita 
i Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja 
civilnog društva iz Pule) Nacionalna zaklada 
provodi od 2007. godine, a od 2014. godine provodi 
se na inicijativu Vladinog Ureda za udruge, 
prošireni Decentralizirani model, koji pored 
natječaja Nacionalne zaklade uključuje proširenje 
djelokruga aktivnosti i poslova partnerskih 
regionalnih zaklada kroz preuzimanje provedbe 
natječaja pojedinih tijela državne uprave - 
davatelja financijskih podrški organizacijama 
civilnoga društva.

Zbog smanjenja sredstava sukladno novoj Uredbi 
o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu 
raspodjele dijela prihoda od igara na sreću za 
2016. godinu, regionalne zaklade su u 2016. godini 
raspisale jedan natječaj za prijavu građanskih 
akcija Naš doprinos zajednici i to 15. rujna 2016. 
godine te su odobrile financijske podrške za 
ukupno 60 građanskih akcija u 21 županiji u 
Republici Hrvatskoj. 

U proširenom Decentraliziranom modelu sve 
4 regionalne zaklade bile su u 2016. godini 
uključene i u provedbu 7 natječajnih postupaka 
za Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i 
socijalnu politiku (poziv za prijavu jednogodišnjih 
projekata lokalnih volonterskih centara; poziv za 
prijavu projekata i programa udruga usmjerenih 
podršci obitelji i promicanju i zaštiti prava djece; 
poziv za prijavu projekata usmjerenih mladima za 
financijsku potporu iz rasoloživih sredstava dijela 
prihoda od igara na sreću i Državnog proračuna za 
2016.; poziv za prijavu projekata udruga u području 
prevencije nasilja nad i među djecom i mladima; 
poziv za prijavu projekata i programa udruga u 
području resocijalizacije i rehabilitacije ovisnika;  
poziv za prijavu programa i projekata usmjerenih 
smanjenju i prevenciji socijalne isključenosti 
te socijalnom uključivanju i integraciji u život 
zajednice socijalno osjetljivih skupina te poziv 
za prijavu projekata usmjerenih unapređenju 
kvalitete života starijih osoba putem organiziranih 
dnevnih aktivnosti u lokalnoj zajednici) i jedan 
objedinjeni natječaj za prijavu projekata/programa 
udruga/zdravstvenih organizacija u RH za dodjelu 
financijskih sredstava u području prevencije 
ovisnosti i suzbijanja zlouporabe droga koji su 
raspisali Ministarstvo zdravlja, Ministarstvo 
pravosuđa i Ured za suzbijanje zlouporabe droga.

Decentralizirani model 
financiranja 

Provedba proširenog Decentraliziranog modela (DEM)
u 2016. godini (za sve 4 regionalne zaklade):

broj zaposlenih u regionalnim zakladama 22

16

2322

34

broj sufinanciranih plaća u okviru DEM-a

broj izravnih korisnika regionalnih zaklada 

broj volontera uključenih u provedbu DEM-a

broj objava u medijima o aktivnostima zaklada

broj posjeta mrežnih stranica reg.zaklada

broj zaprimljenih prijava na natječaj Naš doprinos zajednici

broj objava na mrežnim stranicama/društvenim mrežama

1024

broj zaprimljenih prijava na 7 natječaja za tijela državne uprave

195675

283

917

1376



Decentralizirani natječaj:
Naš doprinos zajednici 

Regionalna zaklada za lokalni razvoj Zamah - Zagreb

U 2016. godini Zaklada je imala ukupno 5 
zaposlenih osoba od kojih je u provedbu proširenog 
Decentraliziranog modela bilo uključeno njih 4. 
Zaklada je bila proaktivna u korištenju sredstava iz 
EU fondova pa je u 2016. godini prijavila 2 projekta 
te provodila 2 projekta koja su financirana iz EU 
fondova.
 
Decentralizirani model financiranja razvoja 
civilnoga u 2016 godini  omogućio je  da se više 
govori i radi na razvoju filantropije i poticaju u 
malim lokalnim sredinama  koji upravo kroz 
građanske akcije najviše promiču volonterstvo i 
sufinanciranje iz lokalnih izvora. Prema iskazima 
predstavnika jedinica lokalnih samouprava, 
prošireni Decentralizirani model omogućio im je 
da kroz susrete s predstavnicima Zaklade Zamah 
imaju bolji uvid u potrebe lokalnih organizacija. 
Jedan od  rezultata Decentraliziranog modela je  
kvalitetnije povezivanje sa dionicima  i sve snažnije 
lokalne inicijative u ruralnim  područjima Hrvatske. 

Okolnosti koje su uzrokovale nestabilnost u 2016. 
godini ukazale su da dobro postavljen  sustav  
kao što je prošireni Decentralizirani model ima 
svoje mjesto u društvu i potrebu koja se naročito 
iskazala u malim lokalnim sredinama koje kroz 
program „Naš doprinos zajednici“ imaju jedan 
od najkvalitetnijih alata za učinkovite utjecaje u 
lokalnim sredinama.

Na natječaju objavljenom u rujnu 2015. godine 
odobreno je 15 građanskih akcija koje su u 
cijelosti provedene u 2016. godini.  Sukladno 
ciljevima programa „Naš doprinos zajednici“  
kroz građanske akcije rješavani su problemi u 
zajednicama u središnjoj Hrvatskoj, od Zagreba, 
Samobora, Daruvara, Garešnice, Koprivnice, 
Đurđevca te Novo Selo Rok. Kroz provedene 
akcije obuhvaćeno je približno 3.300 izravnih 
korisnika koji su u najvećem djelu kroz 
volontersko djelovanje ukazali na učinkovitost  
građanskog aktivizma i njegov doseg u manjim 
lokalnim zajednicama.
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3.300
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ODOBRENIH PODRŠKI



Zaklada za razvoj lokalne zajednice Slagalica - Osijek

U provedbu proširenog Decentraliziranog modela 
bilo uključeno 5 od ukupno 8 zaposlenih osoba 
u 2016. godini od kojih su 2 osobe zaposlene 
tijekom 2016. godine. Zaklada je tijekom 2016. 
godine prijavila 2 projekta za sredstva osigurana 
iz EU fondova, a pored toga manji dio sredstava 
za djelovanje osigurala je i kroz program 
samofinanciranja te od donacija građana.

Krizna 2016. godina je pokazala važnost i 
vrijednost ulaganja u akcije građana i otpornost 
lokalnih inicijativa na neočekivana smanjenja 
financijskih sredstava za civilno društvo. Iako je 
travanjski ciklus natječaja Naš doprinos zajednici 
izostao, organizacije s područja Slavonije i 
Baranje nisu odustale od ovog modela podrške 
građanskom aktivizmu te je u rujnu stiglo 
rekordnih 100 prijava za 15 raspoloživih podrški. 
Rezultati provedenih akcija su široko dostupni 
jer je riječ o intervencijama u javnim prostorima 
za kvalitetnije provođenje slobodnog vremena 
različitih starosnih skupina (dječja i sportska 
igrališta, parkovi, izletišta), kao i obnove/uređenja 
male komunalne infrastrukture (mostovi preko 

potoka, biciklističke staze). Volonterski doprinos te 
dodatna sredstva iz zajednica potvrđuju vrijednost 
ovog prepoznatljivog programa u povećanju 
kvalitete života u lokalnim zajednicama. Nastavak 
suradnje s drugim davateljima financijskih 
podrški potvrđuje kvalitetu i zadovoljstvo 
dosadašnjom suradnjom na provedbi proširenog 
Decentraliziranog modela.

U provedbu građanskih akcija odobrenih na 
natječaju iz rujna 2015. godine bilo je je tijekom 
2016. godine uključeno 762 volontera/ke na 
području 14 gradova i općina u istočnoj Hrvatskoj. 
Akcijama kao što su osnivanje folklorne sekcije 
u slatinskoj osnovnoj školi, oživljavanje legende 
o Madam Cliquot u Pleternici i uređenje parka 
tambure u Županji doprinijelo se očuvanju i 
promociji kulture i tradicije malih zajednica.
Čak 33.098 izravnih korisnika potvrđuje važnost 
i vrijednost ovog prepoznatljivog programa 
u jačanju građanskog aktivizma, promociji i 
afirmaciji volonterstva te povećanju kvalitete 
življenja u lokalnim zajednicama.
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33.098
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KORISNIKA
ODOBRENIH PODRŠKI



Zaklada Kajo Dadić - Split
U 2016. godini u provedbu Decentraliziranog 
modela uključeno je svih 3 zaposlenih osoba 
u Zakladi. U provedbu aktivnosti vezanih uz 
promicanje i razvoj filantropije bilo je uključeno 
i 34 volontera sa 268 volonterskih sati. Pored 
Decentraliziranog modela, Zaklada je provodila 
i 1 projekt za koji su osigurana sredstva iz EU 
fondova, a manjim dijelom osigurana su i sredstva 
od donacija građana.

Tijekom 2016. godine po natječajima tijela državne 
uprave ukupno je zaprimljeno 189 prijava od 
kojih je 57 odobreno za ugovaranje i financiranje. 
U programskom području „Naš doprinos 
zajednici“ uvedene su internetske prijave, kojih je 
zaprimljeno ukupno 49, a od 38 prijava upućenih na 
procjenjivanje, odobreno je 15 građanskih akcija 
na način da su za svaku od ukupno 5 županija 
odobrene po 3 građanske akcije. U provedbi 
proširenog Decentraliziranog modela ostvarena 
je značajna uloga u dijelu praćenja provedbe 
odobrenih projekata, programa i građanskih 
akcija odobrenih u 2015. godine u okviru kojeg je 
izvršeno ukupno 78 terenskih posjeta.

Provedbom građanskih akcija, odobrenih na 
natječaju raspisanom u rujnu 2015. godine, na 

području dalmatinske i ličko-senjske regije 
potaknuto je zajedništvo, međusektorska suradnja 
i promovirano volonterstvo u svrhu postignuća 
promjena u lokalnim zajednicama.

Oko 500 volontera i  8540 korisnika dali su svoj 
doprinos unaprjeđenju kvalitete življenja u 
svojim sredinama. Uređena su dječja igrališta i uz 
edukativne radionice namijenjene djeci i mladima, 
promoviran zdrav način života. U svrhu lakše 
integracije i socijalizacije  djece s teškoćama u 
razvoju u svakodnevni život zajednice, na području 
Like je izrađen interaktivni permakulturni vrt 
s integriranim elementima multisenzorne 
stimulacije. S ciljem očuvanja dalmatinske  
tradicije, u popravljanju i obnovi suhozida su 
sudjelovali mještani malog dalmatinskog mjesta i 
ovisnici u tretmanu. Time su srušene međusobne 
predrasude i povećana uključenost društveno 
isključenih skupina. 

Povećana je i razina svijesti lokalnog stanovništva o 
pravilnom i odgovornom držanju kućnih ljubimaca, 
važnosti uporabe bicikla u svakodnevnom životu, 
razvijanju zdravih životnih stilova, kreativnosti 
i sportskih vještina te poticanju kulturnog 
stvaralaštva.
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Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja 
civilnog društva - Pula
Od ukupno 6 zaposlenih osoba u provedbi 
proširenog Decentraliziranog modela u 2016. 
godini sudjelovalo je njih 4, od kojih su 2 osobe 
zaposlene tijekom 2016. godine. Tijekom godine 
Zaklada je prijavila čak 10 projekata za korištenje 
sredstava iz EU fondova, dok je provodila 1 projekt 
financiran iz EU sredstava.

Jedan od značajnijih rezultata provedbe 
proširenog Decentraliziranog modela je što se 
kod natječaja pojedinih tijela državne uprave, koji 
su raspisani po proširenom Decentraliziranom 
modelu, skratilo vrijeme od objave natječaja do 
objave rezultata. Povratne informacije s terena 
govore da su udrugama značajne prezentacije 
natječaja i uvjeta istih kao i to što mogu izravno 
riješiti moguće nedoumice oko natječajnih uvjeta. 
Tijekom 2016. godine na području Istre, Rijeke 
i okolice te šireg područja Karlovca, Petrinje, 
Kutine i Zaboka provedeno je 15 građanskih akcija 
udruga i ustanova financiranih po natječaju iz 
rujna 2015. godine ukupne vrijednosti 183.993,20 
kuna. Sve su građanske akcije slične po pitanju 
rješavanja problema prepoznatih u lokalnoj 
zajednici, poticanja suradnje između sva 3 sektora 
u društvu, građanskog aktivizma i volonterstva, 
ali različite ovisno o specifičnim potrebama 
stanovnika određenog područja.  

Ukupna vrijednost građanskih akcija mnogo 
je veća od novčane vrijednosti uložene u 
njihovu provedbu i često ju je teško procijeniti 
uzevši u obzir nemjerljive pokazatelje poput 
razine povećanja kvalitete življenja u lokalnoj 
zajednici te zadovoljstva korisnika. Vezano uz 
mjerljive pokazatelje, provedene građanske 
akcije donijele su korist za oko 29.480 izravnih 
korisnika te su potaknule volontiranje 352 osobe 
u što je utrošeno 4.500 volonterskih sati. 

Provoditelji građanskih akcija posebice su se 
usmjerili na osjetljive skupine u društvu te su 
proveli aktivnosti vezane uz razvijanje svijesti 
osnovnoškolaca o izazovima vršnjaka s teškoćama 
u razvoju, a provedena je i izobrazba, izložba i javna 
tribina LGBT tematike te je organizirano druženje 
zamjenskih „baka i djedova“ sa djecom s teškim 
zdravstvenim dijagnozama  rjeđe posjećivanih 
od strane vlastitih obitelji, a koje se nastavilo i 
po završetku aktivnosti. Osim toga, u jednom 
su gradu fotografirane sve prepreke za osobe s 
invaliditetom kako bi se javna vlast potaknula na 
njihovo otklanjanje te je održana javna izložba 
istih. Također, dvije akcije usmjerile su se na 
starije osobe prilikom čega su organizirane 
informatičke radionice tijekom kojih su učenici 
mentorirali starije kroz međugeneracijsko 
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druženje, a organizirane su i terapijske vježbe za 
osobe treće životne dobi te je organizirano njihovo 
druženje i posjećivanje. Četiri akcije odnosile 
su se na saniranje prostora za dječje radionice 
te obnavljanje, uređenje i opremanje dječjih 
igrališta, a u dvije akcije uređeni su prostori koji 
služe okupljanju šire zajednice koja je po prvi puta 
dobila adekvatno mjesto za druženje. Vezano uz 
ekologiju, kreirano je pet kompostera, izgrađen 
je eko vrt te je provedena radna akcija čišćenja 

močvarnog područja, jednog od posljednjih u 
Hrvatskoj kako bi se isto zaštitilo od nestajanja. 

Provedene građanske akcije pokazale su kako uz 
zajednički rad i aktivizam nastaju veliki pothvati 
te vidljivi rezultati koji razvijaju lokalne zajednice 
donoseći pritom niz koristi i poboljšanje kvalitete 
života svih dobnih skupina na područjima 
dotaknutima samim akcijama. 

broj zaposlenih u akcijama 22

74427

2151

broj izravnih korisnika

broj uključenih volontera

Provedba natječaja "Naš doprinos zajednici" u 2016. 
godini (za sve 4 regionalne zaklade)

“Naš doprinos zajednici” - broj uključenih volontera/ki 
u 2016. godini (za sve 4 regionalne zaklade)

UKUPNO: 2151
765

Muškaraci

1033
Žene

353
Djeca i mladi



Važno je imati:
UJEDNAČENI
REGIONALNI
RAZVOJ  
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Regionalni razvoj

Provedba unaprijeđenog sustava podrške pod 
novim nazivom: Program regionalnog razvoja 
civilnoga društva i lokalnih zajednica u Republici 
Hrvatskoj u cilju unapređenja infrastrukture 
za ujednačavanje regionalnog razvoja civilnoga 
društva, razvoja aktivnog građanstva i društvenog 
kapitala u lokalnim zajednicama te pripreme za 
korištenje sredstava iz fondova Europske unije 
(Europski socijalni fond) započela je 2013. godine. 
Program je uspješno nastavljen i u 2016. godini, 
u suradnji s pet partnerskih Regionalnih mreža -  
EMISIJA, JAKO, MRRAK, STEP i ŠALTER, u kojem 
su osim 5 Regionalnih centara podrške uključene i 
županijske suradne organizacije, pa cijeli Program 
broji 20 organizacija prisutnih u svakoj županiji u 
Republici Hrvatskoj.

Program regionalnog razvoja Nacionalne zaklade 
predstavlja ispunjenje jednog od njenih ključnih 
strateških ciljeva te ujedno i jednog od ciljeva 
Nacionalne strategije stvaranja poticajnog 
okruženja za razvoj  civilnoga društva i mjera 
koje su vezane uz ujednačavanje regionalnog 
razvoja organizacija civilnoga društva u Republici 
Hrvatskoj. Organizacije uključene u provedbu 
Programa pružale su podršku organizacijama 
civilnoga društva kroz izobrazbu, savjetovanje 
i informiranje te poznavanje lokalnih prilika i 
potreba za razvoj organizacija civilnoga društva 
kroz komunikaciju i suradnju s drugim dionicima 
na lokalnoj i regionalnoj razini.

             E-misija

Provedbom Programa pružena je podrška 
korisnicima u obuhvaćenom području kroz 39 
održanih radionica i 5 javnih rasprava. Na mrežnim 
stranicama objavljeno je 645 objava kojima se 
najavljuju događanja od interesa za zajednicu 
i natječaje za dodjelu sredstava. Više od 3.420 
korisnika prima redovitu elektroničku poštu dok 
je 2.446 mjesečnih primatelja biltena Programa. 

Provedeno je više od 300 sati savjetovanja u jednom 
od 11 područja djelovanja organizacija i institucija, 
te je održano oko 40 radionica, te javnih foruma 
putem kojih se želi uključiti ali i potaknuti građane 
i njihove organizacije na zajedničke zagovaračke 
aktivnosti kako bi i dalje unaprjeđivali rješenja 
problema u životu korisnika udruga i institucija.

Programi u regijama

ZA ŽUPANIJE:
Zagrebačka i Grad Zagreb, Sisačko-moslavačka,
Bjelovarsko-bilogorska, Virovitičko-podravska
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             STEP

Na mrežnoj stranici Programa objavljene su 
informacije o 118 različita natječaja i obavijesti 
o ostalim bitnim informacijama od interesa za 
organizacije civilnoga društva. Program izdaje 
svoj mjesečni bilten koji ima 873 pretplatnika. 
Dnevno se održava interaktivna lista e-pošte 
od 386 članova. Putem liste proslijeđeno je 246 
cirkularnih rasprava svim članovima (udrugama, 
institucijama, medijima). U punoj funkciji je i 
internetski forum namijenjen tematici civilnoga 
drustva. Na forumu je preko 1.200 postova. Za 

usluge informiranja evidentirano je 700 sati. 
Usluge savjetovanja (programsko, financijsko, 
pravno, tehničko, organizacijsko funkcioniranje) 
pružane su uglavnom u osobnom kontaktu. 
Za usluge savjetovanja evidentirano je 427 
sati. Usluge izobrazbe (PCM, organizacijski 
razvoj, javno djelovanje, mediji, društveno 
poduzetništvo, suradnja i umrežavanje,  
zakonske promjene…) pružane su uglavnom 
kroz poludnevne tematske radionice. Za usluge 
izobrazbe obavljeno je 112 sati.

             MRRAK

Tijekom 2016. u okviru Programa MRRAK održano 
je 15 radionica (19 dana) na 6 različitih tema za 193 
sudionika u Rijeci, Lovranu, Novigradu, Labinu, 
Ogulinu, Ozlju i Netretiću. Prosječna zbirna ocjena 
ostvarenosti ciljeva po radionici bila je 4,56. Tijekom 
godine pruženo je ukupno 394 informacije i savjeta 
korisnicima. Održana su i predstavljanja novog 
sustava upravljanja kvalitetom za organizacije 

civilnoga društva (OK 2015) u Rijeci, Zagrebu, 
Osijeku i Splitu. Udruga za razvoj civilnog društva 
SMART – Volonterski centar Rijeka, u suradnji 
s Gradom Rijekom i Primorsko-goranskom 
županijom dodijelila je nagradu „Volonteri godine“ 
istaknutim volonterkama i volonterima s područja 
Županije i Grada.

             ŠALTER

Ukupno  917 organizacija s područja Slavonije i 
Baranje koristile su različite usluge Programa 
ŠALTER, a više od 600 organizacija i pojedinaca 
redovito je informirano o temama relevantnima 
za razvoj civilnoga društva i lokalne zajednice 
dolaskom osobno u ured ili putem telefona, e-pošte, 
mrežne stranice i društvenih mreža. Osigurano 
je 303 savjetovanja za više od 130 organizacija, 
najčešće vazano uz natječaje i natječajne 

postupke, razvoj i prijavu projekata na natječaje, 
volonterstvo te financijsko i administrativno 
poslovanje. Provedeno je ukupno 10 izobrazbi u 
trajanju od 76 sati za 110 predstavnika organizacija 
i ustanova. Vezano uz angažman volontera, njih 
534 je povezano s 35 organizacija, a tijekom 
manifestacije Hrvatska volontira organizirana je 
41 volonterska aktivnost u kojima je sudjelovalo 30 
organizacija i 710 volontera.

ZA ŽUPANIJE:
Splitsko-dalmatinska, Šibensko-kninska
Zadarska, Dubrovačko-neretvanska

ZA ŽUPANIJE:
Primorsko-goranska, Istarska
Ličko-senjska, Karlovačka

ZA ŽUPANIJE:
Osječko-baranjska, Vukovarsko-srijemska
Požeško-slavonska, Brodsko-posavska
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             JAKO

Program JAKO je tijekom 2016. godine održao 
ukupno 37 različitih izobrazbi i drugih javnih 
događanja u 12 mjesta i gradova u sjeverozapadnoj 
Hrvatskoj, a u različite oblike informiranja, 
savjetovanja i izobrazbe uloženo je više od 380 
sati za ukupno više od 800 korisnika. Uređeno i 
objavljeno je 42 broja besplatnog e-biltena koji 
su tjedno poslani na više od 2.080 adresa te je 

objavljeno ukupno više od 900 vijesti i informacija 
na mrežnim stranicama Programa i društvenim 
mrežama. Suradne organizacije i Regionalni 
centar podrške prepoznati su kao referentne točke 
za problematiku civilnoga društva što potvrđuje 
velik broj korisnika. U prilog tome ide i sve veći broj 
korisnika koji usluge koriste više puta. Program je 
uključen i u procese izrada lokalnih, regionalnih i 
nacionalnih strategija i programa.

Broj sati
informiranja: 498
savjetovanja: 323
izobrazbe: 238

Broj sati
informiranja: 699
savjetovanja: 427
izobrazbe: 112

Broj sati
informiranja: 520 
savjetovanja: 218
izobrazbe: 136

Broj sati
informiranja: 527
savjetovanja: 228
izobrazbe: 74

Broj sati
informiranja: 70.5
savjetovanja: 172.6
izobrazbe: 121

Broj predavanja/
radionica: 44
Broj sudionika 
radionica: 547

Broj predavanja/
radionica: 33
Broj sudionika 
radionica: 253

Broj predavanja/
radionica: 37
Broj sudionika 
radionica: 573

Broj predavanja/
radionica: 10
Broj sudionika 
radionica: 110

Broj predavanja/
radionica: 15
Broj sudionika 
radionica: 193

broj zaposlenih u uključenim organizacijama 80

530

2096

457121

broj objava u medijima o provedbi aktivnosti programa

broj objava na mrežnim stranicama/društvenim mrežama

broj posjeta mrežnih stranica

Provedba Programa regionalnog razvoja u 2016. godini 
(za svih 5 mreža/programa):

ZA ŽUPANIJE:
Međimurska, Krapinsko-zagorska
Koprivničko-križevačka, Varaždinska
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Važno je imati:
CENTRE ZNANJA



32

Centri znanja za 
društveni razvoj

Nacionalna zaklada u Razvojnoj suradnji u području Centara 
znanja za društveni razvoj u Republici Hrvatskoj u 2016. godini 
imala je uključenih 8 Centara znanja i to u području:

• društvene uključenosti i smanjenje siromaštva 

• zaštite i promicanja ljudskih prava 

• građanskog aktivizma i izgradnje demokratskih
   institucija društva 

• djelovanja mladih

• nezavisne kulture

• zaštite okoliša, održivog razvoja i korištenja obnovljivih
izvora energije

• održivog življenja i razvoja permakultura 

• unapređenja kvalitete življenja osoba s invaliditetom: Hrvatski  
savez gluhoslijepih osoba „Dodir“, Hrvatski savez udruga 
tjelesnih invalida, Hrvatski savez gluhih i nagluhih, Savez udruga 
za autizam Hrvatske, Savez društava distrofičara Hrvatske, 
Hrvatske udruge paraplegičara i tetraplegičara, Savez 
društava multiple skleroze Hrvatske, Zajednica saveza osoba 
s invaliditetom Hrvatske, Savez civilnih invalida rata Hrvatske, 
Hrvatski savez udruga cerebralne i dječje paralize, Hrvatski 
savez slijepih, Hrvatski savez udruga za osobe s intelektualnim 
teškoćama, Hrvatski savez udruga invalida rada

32
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Centri znanja kroz razvojnu 
suradnju s Nacionalnom 
zakladom provode: 

Najznačajnijie aktivnosti Centara znanja u 2016. godini

• zaštita okoliša, održivi razvoj i korištenje obnovljivih izvora energije

Provedene su brojne izobrazbe i praktične 
radionice u Republici Hrvatskoj i u međunarodnoj 
zajednici. Najveći interes u Hrvatskoj su pobudile 
radionice na kojima su građani učili kako mogu 
sami napraviti solarne kolektore, proizvesti 
bioplin ili kućni komposter. Organiziran je Okolišni 
filmski festival, treću godinu za redom. Festival 
je trajao 3 dana, a u sklopu njega je prikazano 14 
kratkih i dugometražnih filmova te 7 popratnih 
tribina, radionica i kvizova. Ukupno je 200 građana 
posjetilo Festival. U rujnu je obilježen Europski 
tjedan mobilnosti. Pokrenuta je kampanja s 
kojom je ukazivano na zauzimanje pješačkih i 
biciklističkih površina od strane terasa kafića i 
nepropisno parkiranih automobila. Pružana je i 
pravna pomoć različitim lokalnim inicijativama i 
udrugama građana. Opseg pravne pomoći kretao 
se od savjetovanja o pravnom okviru i upućivanja 
na primjenjivo područje prava pa do pripremanja 
stručnih podloga i analiza radi korištenja 
u podnescima u odgovarajućim sudskim 
postupcima (kao npr. pravna pomoć inicijativi 

“Čuvajmo naš park” iz Zagreba). Organizirano 
je nekoliko prosvjednih akcija, sudjelovalo se u 
radnim skupinama zajedno s predstavnicima 
lokalne samouprave i komentiralo propise 
vezane uz gospodarenje otpadom. Najvidljivija 
je bila kampanja „Prijestolnica smeća“ koja je 
organizirana u okviru platforme „Ne damo naše“.

Tijekom 2016. godine zaprimljeno je i 
obrađeno ukupno 1081 prijava građana. Nakon 
punih 5 godina kampanje protiv izgradnje 
termoelektrane Plomin C, Vlada je 2016. 
odustala od tog projekta, što je  uspjeh kampanje 
ZA. Friends of the Earth je najznačajnija mreža 
u kojoj je uključen Centar znanja.

Na kontekstu međunarodne suradnje ostvareno 
je sudjelovanje u radu dviju mreža europskih 
okolišnih organizacija: European Environmental 
Bureau (EEB) i Justice and Environment (J&E).

• istraživanja i analize javnih politika iz područja djelovanja;
• prijenos specifičnih znanja u Republici Hrvatskoj i
   u zemljama jugoistočne Europe;
• razvoj društvenih potencijala;
• zagovaranje pozitivnih društvenih promjena.
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• građanski aktivizam i izgradnja demokratskih institucija društva

Od listopada 2015. do listopada 2016., provodilo se 
praćenje neprihvatljivih oblika govora u medijima 
(govora mržnje i javnog pozivanja na nasilje, 
pronošenja stigmatizirajućih i uvredljivih stereotipa 
o manjinskim i ranjivim društvenim skupinama, 
poticanja i normaliziranja diskriminacije itd.), u 
sklopu kampanje „Dosta je mržnje“. Održana je 
rasprava na temu „Hate speech and spreading 
hate in the media“ za polaznike/ce izobrazbe o 
zločinima iz mržnje pri Policijskoj akademiji u 
Zagrebu. Sudjelovanje u izvedbi izobrazbe za 
Državnu školu za javnu upravu, a održana je i 
dvodnevna radionica za državne službenike na 
temu „Izrada scenarija za javnu upravu“. Uz to, 
održani su okrugli stolovi i tibine. Organiziran je 
trening za trenere u području e-participacije za 
odlučivanje mladih te je nakon toga organiziran i 
bootcamp za mlade, kao dio Erasmus+ projekta 
koji se provodi u suradnji s organizacijom ECAS 
iz Bruxellesa.

Izobrazba za građansku pismenost provodi se već 
petu godinu za redim sa skupinom zainteresiranih 
učitelja/nastavnika. U 2016. je organizirana i druga 
izobrazba za učitelje iz Rijeke. 

Uspostaljeno je sustavno bilježenje aktivnosti 
telefonskog informiranja i razgovora s građanima 
te im se osigurava upućivanje na organizacije i 
tijela javne vlasti nadležne i relevantne za opisani 
problem, savjete o pravu na pristup informacijama, 
situacijama sukoba interesa. 

Tijekom 2016. ostvareno je i više od planiranih 5 
konferencija za medije i biz priopćenja, uz dodatne 
ad hoc javne reakcije i to primarno u suradnji s 
partnerskim organizacijama. Javne aktivnosti 
uključivale su organizaciju i sudjelovanje na 
tribinama, okruglim stolovima, javnim akcijama 
u području: dobrog upravljanja borbe protiv 
korupcije, građanskog aktivizma i sudjelovanja 
te drugih tema od značaja za civilno društvo, 
regionalne i međunarodne suradnje te drugih 
političkih tema i procesa na razini RH i EU.

Članovi Centra znanja sudjeluju u radu Europskog 
gospodarskog i socijalnog odbora i Savjeta za 
suzbijanje korupcije te su bili kritički prijatelji 
izrade kurikuluma unutar cjelovite kurikulrane 
reforme.
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• društveno uključivanje i suzbijanje siromaštva

U 2016. godini sudjelovalo se u izradi “Strategije 
za ostvarivanje prava i potreba djece grada Splita 
2016-2025”. Tijekom 2016. godine provedeno je 
nacionalno istraživanje u okviru partnerskog 
projekta „Think and Link“ vezano uz resurse 
i kapacitete dionika u pojedinim zemljama za 
prihvat migranata, tražitelja azila i azilanata. 
Rezultati istraživanja provedenog u projektu 
„Think and Link“ predstavljeni su 1.12. 2016. u 
Splitu na konferenciji „Uključivanje i povezivanje 
dionika u osiguravanju boljih usluga za izbjeglice, 
azilante i tražitelje azila“ te je  pokrenuta 
inicijativa za podršku ovoj ranjivoj skupini na 
razini jugoistočne Europe. Konferencije su okupile 
predstavnike svih značajnih institucija, ustanova i 
organizacija civilnoga društva koje se bave ovom 
problematikom.

Značajno je sudjelovanje u radu mreže FEANTSA 
YOUTH, koja je usmjerena na zagovaranje prava 
i zaštite mladih koji su u riziku od beskućništva, 
siromaštva i socijalne isključenosti. Tijekom 
2016. kontinuirano je pružena podrška svim 
organizacijama koje u RH vode prihvatilišta/
prenoćišta i socijalne samoposluge te pomoć 
u provedbi iskoraka u drugim sredinama 
na programima reintegracije, obrazovanja, 
zapošljavanja, društvenog uključivanja.

U suradnji s Nacionalnom mrežom za beskućnike 
tiskana je brošura Vodič za beskućnike i brošura 
Primjeri dobre prakse u radu s beskućnicima 
te u suradnji s organizacijama PUBLIC i Yucom 
i publikacija „Migration, Social Services, 
Integration“.

U cilju suzbijanja siromaštva i poticanja 
društvenog uključivanja nastavilo se okupljati 
partnere i uključivati ih u stalne akcije usmjerene 
prikupljanju artikala za Socijalnu samoposlugu 
„Solidarnost“. Što je rezultiralo okupljanjem 32 
partnera u lokalnoj zajednici s velikim brojem 
članova koji aktivno sudjeluju u akcijama 
za socijalnu samoposlugu. Ova jedinstvena 
socijalna samoposluga skrbi za 360 obitelji 
najtežeg socioekonomskog statusa odnosno za 
850 pojedinaca među kojima je 240 djece.

Na području rada s mladima s problemima 
u ponašanju, započet je proces povezivanja 
svih dionika koji djeluju na području selektivne 
i indicirane prevencije. Neformalna mreža 
okupila je 19 organizacija.  Započeo je proces 
osmišljavanja zajedničkih aktivnosti u cilju 
unaprjeđenja politika, praksi rada s mladima s 
problemima u ponašanju i njihovoj destigmatizaciji 
te je inicinirana i osmišljena mrežna stranica sa 
svim relevantnim informacijama.
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U cilju kvalitetnijeg djelovanja i uključivanja mladih 
provedeno je kratko istraživanje dosadašnjih 
praksi mentoriranja u udrugama mladih. 
U sklopu programa Politike za mlade, sufinancirani 
su troškovi održavanja drugog partnerskog 
sastanka na Erasmus+ projektu “Bolje strategije 
za mlade, mladi za bolje strategije”. Projektni tim 
u sklopu “Boljih strategija za mlade” sastavljen 
je od predstavnika/ca sedam nacionalnih vijeća 
mladih - iz Hrvatske, Slovenije, Italije, Bugarske, 
Rumunjske, Austrije i Cipra - te istraživača 
iz velške organizacije People and Work Unit. 
Provedenim aktivnostima ostvarena su dva 
rezultata: razvijena je zagovaračka agenda u 
osiguravanju standarda kvalitete za nacionalne 

strateške i programske dokumente koji se tiču 
mladih te su osnaženi kapaciteti nacionalnih vijeća 
mladih u pogledu stvaranja i praćenja konkretnih 
strateških dokumenata.

Tijekom 2016. godine proveden je neformalni 
obrazovni program Studiji o mladima za mlade 
koji se održava već šestu godinu za redom, a 
program se sastojao od tri edukacijska modula: 
Rad s mladima u zajednici, Politike za mlade te 
Aktivizam mladih i društvena promjena.

Centar znanja je u 2016. godini bio uključen u 
aktivnosti dviju Otvorenih platformi: Ne damo 
naše te GOOD inicijativa.

U 2016. godini provođen je 16. ciklus programa 
“Clubture - Hr: Programska razmjena i suradnja”. 
Provedeno  je  9 suradničkih projekata koji se 
temelje na suradnji najmanje 2 partnerske   
organizacije. U provedbi 9 projekata organizacije 
nositelji su surađivali s dodatnih 28 organizacija   
(sveukupno je 37 organizacija aktivno sudjelovalo 
u provedbi programa), a sadržaji su provedeni u 24 
različitih  gradova i manjih mjesta.

Tijekom 2016. godine nastavljeno je višegodišnje 

praćenje konteksta, normativnog i institucionalnog 
okvira u kojem djeluju organizacije 
izvaninstitucionalne, suvremene, kritičke i urbane 
kulture te je objavljen stručni i istraživački tekst 
kojim se kritički razmatraju motivi i idejne osnove 
reforme politike prema civilnom društvu (2012. - 
2015.), kao i njezine konkretne mjere i učinci na 
djelovanje organizacija civilnog društva u kulturi.

Program 9. Clubture Foruma proveden je 
od 5. do 7. listopada, na nekoliko lokacija u 

• djelovanje mladih

• nezavisna kultura



37

gradu Vukovaru. Glavni fokus Foruma bile su 
mogućnosti kulturnog utjecaja na društveni 
razvoj Vukovara i Slavonije. Tom temom Forum se 
izravno bavio kroz javnu tribinu Kulturni aspekti u 
društvenom razvoju Vukovara i Slavonije i izložbu 
Prostori nezavisnih – Nezavisni prostori, kao 
dijelovima programa otvorenima za širu javnost. 
Na susretu organizacija u Vukovaru okupljeno 
je 34 predstavnika organizacija nezavisne 
kulture i civilnog društva. Osim njih na javnim 
događanjima su okupljeni predstavnici gradskih 
institucija, novinari i zainteresirana javnost. 
Organizacije su kroz posebne radionice podijelile 
informacije i stekle nova znanja o umrežavanju i 
razvoju suradnje.

Nastavtljeno je i s aktivnostima u regiji jugoistočne 
Europe, aktivno sudjelujući u djelovanju platforme 

Kooperativa – Regionalna platforma za kulturu. 
Provedeno je 10 izložbi, 10 performansa, 2 
predstave, 11 radionica, 12 javnih događaja 
diskurzivnog tipa (predavanja, javni razgovori, 
diskusije), a u sklopu programa provode se i 3 
istraživanja te je objavljena jedna publikacija.

U 2016. godini nastavljena je provedba 
međunarodnog programa Connected Action for 
the Commons, u kojem Centar znanja u suradnji 
s drugim platformama djeluje kao jedan od 
šest hub-ova na europskoj razini, u suradnji 
s Europskom kulturnom zakladom (ECF). 
Program je usmjeren na povezivanje kulture 
s aktivnim djelovanjem za zajednička dobra 
te uključuje različite segmente zajedničkih 
aktivnosti (radionice, konferencije, partnerske 
sastanke, itd.).
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U 2016. godini održano je 76 javnih i za građane 
besplatnih predavanja i radionice širom Hrvatske. 
S obzirom da je 2016. godina bila godina zaštite 
tla i da je tiskan edukativni priručnik Briga o tlu, 
većina predavanja je bilo na ovu temu. Održana  
su i brojna predavanja iz područja hrane i dobre 
ekonomije, a građani su educirani i o permakulturi 
i održivom življenju. Na to su se nadovezivale 
radionice (kućnog) kompostiranja, sjemenarstva, 
šumskih vrtova, zdrave prehrane. Pokrivena 
je i jako bitna tema ekološkog graditeljstva, od 
samih metoda i materijala gradnje do zelenih 
krovova. Pri tome je ostvarena suradnja s brojnim 
partnerima, od javnih gradskih knjižnica i učilišta, 
škola i centara za kulturu, organizacija civilnog 
društva, jedinica lokalne samouprave, do javnih 
prostora kafića i pubova u kojima se okupljaju 
mladi u urbanim sredinama, čime je toj dobnoj 
skupini posvećena posebna pažnja. 

Obrazovni modul Škole kao prostor dizajniranja 
održivog razvoja za učitelje škola trajao je 
cijelu 2016. godinu, a sastojao se od 6 blokova 
predavanja temeljenima na kurikulumu PDC-a 
(Tečaj permakulturnog dizajniranja).

U zimskom semestru 2016./2017. održan je  ciklus 
predavanja za građane treće životne dobi kako bi se 

i njima približila permakultura i održivo življenje. 
Proveden je ciklus od 16 predavanja u nizu na 
temu energije, gradnje prirodnim materijalom, 
vrtlarenje, prirodna kozmetika i dobra ekonomija.

2016. godine je ponovno organizirana i provedena 
Permakulturna akademija, koju je upisalo 11 
polaznika (od čega jedna polaznica iz Slovenije) 
te koji su prošli kroz program od 26 teorijskih 
predavanja i 120 sati praktične nastave u 15 dana 
na terenu na Recikliranom imanju, što je ukupno 
oko 170 sati podučavanja. Stečeno znanje neki 
od polaznika već koriste i prakticiraju u vlastitim 
permakulturnim projektima, što je i glavni cilj 
Akademije - da dodatno osnaži one koji su prošli 
Permakulturni tečaj, ali im još nedostaje prakse.

Treća Konferencija o dobroj ekonomiji bila je 
organizirana krajem ožujka i početkom travnja 
2016. glavni program konferencije trajao je puna 
tri dana te se u prostorima Hrvatske obrtničke 
komore okupilo preko 200 sudionika konferencije 
uz bogat program i međunarodne i domaće 
predavače te rasprave. Konferencija je postala 
središnje mjesto okupljanja svih koji žele naučiti 
ili se povezati u korist pravednijih i održivijih 
ekonomskih modela, politika i praksi.

• održivo življenje i razvoj permakulture
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U 2016. godini intenziviran je rad na podizanju 
kvalitete istraživačkih aktivnosti, te je razvijena 
unificirana metodologija za provedbu istraživanja 
o stanju ljudskih prava, kao i metodologija za 
provedbu tematskih istraživanja. Za potrebe 
praćenja stanja ljudskih prava i izradu izvještaja 
za 2016. godinu, pristupilo se mapiranju 
organizacija civilnog društva kroz analizu potreba 
i potencijala udruga civilnog društva te je objavljen 
Godišnji izvještaj o stanju ljudskih prava u RH za 
2015. godinu. Provedeno je i objavljeno tematsko 
istraživanje o slobodi okupljanja, u sklopu 
regionalnog projekta ‘Praćenje okupljanja na 
Zapadnom Balkanu’ koje je proveo Europski centar 
za neprofitno pravo (European Center for Not-for-
Profit Law - ECNL). Istraživanje je provedeno u 
cilju povećavanja razumijevanja o tome kako se 
primjenjuje pravo na slobodu (mirnog) okupljanja i 
kako ono može biti zaštićeno.

Kontinuirano su i tijekom 2016. godine 
pružane informacije i savjetovanje građanima i 
građankama o ljudskim pravima, putem telefona, 
e-pošte i/ili osobnog dolaska, što je u 2016. godini 
bilo čak 180 pruženih savjeta građanima. Ukupno 

je održano 10 predavanja/radionica u ukupnom 
trajanju od 30 sati.

Aktivno se sudjelovalo u inicijativi Nezavisni 
arhivi i knjižnice koja djeluje u cilju umrežavanja 
postojećih Centara znanja sa drugim 
organizacijama civilnoga društva kroz aktivnosti 
dijeljenja resursa i povećanja kapaciteta za 
razvoj društvenih potencijala. Nastavljen je rad 
na sređivanju arhivskog gradiva o građanskom 
mirovnom djelovanju u istočnoj Hrvatskoj.

Organizirano je šest javno zagovaračkih 
aktivnosti: Dobrotvorna večer za volonterski 
centar u Gvineji: “Benefit večer: Afrika – mjesto 
početka i preplitanja”, tribina o zaštiti zviždača 
„Razotkrivanje“ u sklopu Subversive film 
festivala, Stručna panel rasprava o važnosti 
zaštite zviždača: “Zaštitimo zviždače!”, javna 
rasprava o govoru mržnje u javnom prostoru 
“Dosta je mržnje” te dvije ulične akcije volontera 
za ljudska prava.

• zaštita i promicanje ljudskih prava



Centar znanja u području unapređenja kvalitete 
življenja osoba s invaliditetom okuplja trinaest 
saveza osoba s invaliditetom koji sustavno rade na 
promicanja ljudskih prava osoba s invaliditetom 
jamčenih UN-ovom Konvencijom o pravima osoba 
s invaliditetom te kontinuirano potiču  unapređenja 
politika  za osobe s invalidtetom te  primjenu 
standarda kvalitete socijalnih usluga.

Ovaj oblik podrške Savezima osoba s invaliditetom 
omogućio je povezivanje koje podrazumijeva 
unapređenje suradnje, širi spektar komparativnih 
analiza djelovanja,  provedbu zajedničkih aktivnosti 

te donošenje kvalitetnijeg nacrta Nacionalne 
strategije za izjednačavanje mogućnosti osoba s 
invaliditetom 2016-2020 kroz koju će se primijeniti 
Preporuke UN-a vezano uz provedbu Konvencije o 
pravima osoba s invaliditetom u RH.

U 2016. godini ukupno 45 osoba bilo je zaposleno 
u aktivnostima Centra znanja, a 885 volontera 
odradili su svojih 15088 volonterskih sati. U 
provedbu brojnih akivnosti ukupno je bilo uključeno 
43418 izravnih korisnika, a Centar znanja je u 2016. 
godini imao 546 objava na mrežnim stranicama.

Broj sufinanciranih plaća 73

2260

26230

1219

2700

203

803039

96261

Broj uključenih volontera

Broj izravnih korisnika (m+ž)

Broj objava na mrežnim stranicama o aktivnostima Centara znanja

Broj objava u medijima o aktivnostima Centara znanja

Broj provedenih aktivnosti

Broj posjeta mrežnim stranicama

Broj uključenih građana

Pregled - Centri znanja za društveni razvoj (statistički 
podaci za svih 8 Centara znanja)
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• unapređenje kvalitete življenja osoba s invaliditetom



Važno je imati:
ULAGANJE U 
DRUŠTVENI RAZVOJ!
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EUROPA plus

Nacionalna zaklada od 2013. godine provodi 
program Europa plus u cilju osiguranja likvidnosti 
i kvalitete provedbe odobrenih projekata 
organizacija civilnoga društva financiranih iz 
fondova Europske unije.

Program se odnosi na međufinanciranje i 
predfinanciranje odobrenih projekata i dodjeljuje 
se kao jednokratni oblik podrške uz obavezu 
povrata sredstava nakon završne uplate od strane 
ugovornih agencija odnosno provedbenih tijela te 
uspješno provedenih odobrenih projekata iz EU 
fondova. Na taj način osiguravaju se dostatna 
sredstva za sve veće potrebe organizacija civilnoga 
društva za ovom vrstom podrške Nacionalne 

zaklade čime je omogućena kvalitetna i učinkovita 
provedba projekata ugovorenih iz EU fondova.

U 2016. godini korišteno je 29 podrški u okviru 
Razvojne suradnje kroz jednokratne podrške 
za predfinanciranje u okviru Programa Europa 
Plus te 22 podrške u okviru Razvojne suradnje 
kroz jednokratne podrške za međufinanciranje u 
okviru Programa Europa Plus.

Također, u 2016. godini raspisan je ograničeni ciljani 
poziv Europa Plus u okviru Razvojne suradnje 
kroz jednokratne podrške za međufinanciranje i 
predfinanciranje.

Institucionalne podrške - 
ulaganje u razvoj udruga 

Institucionalna podrška predstavlja specifičan dio 
Programa financijskih oblika podrške Nacionalne 
zaklade kojom se ciljano, na trogodišnji rok, ulaže 
u organizacijski razvoj ili stabilizaciju udruga 
registriranih u Republici Hrvatskoj, a sve u cilju 
podizanja razine održivosti udruga koje doprinose 
demokratizaciji i razvoju civilnoga društva u 
Republici Hrvatskoj.
U 2016. godini nastavljeno je financiranje 
institucionalnih podrški odobrenih na natječajima 

u 2013., 2014. (uključujući udruge osoba s 
invaliditetom koje djeluju na lokalnoj razini te 
udruge iz Domovinskog rata) i 2015. godini, dok 
je na novom, objedinjenom natječaju raspisanom 
u kolovozu 2016. godine (na koji su se mogle 
prijaviti i udruge osoba s invaliditetom, udruge iz 
Domovinskog rata te udruge mladih i za mlade) 
planirano ugovaranje 40 institucionalnih podrški 
koje će se provoditi u razdoblju od 2017. do 2019. 
godine.
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Pregled provedenih institucionalnih 
podrški u 2016. godini 

Demokratizacija i razvoj 
civilnoga društva

Udruge osoba s 
invaliditetom

Udruge iz
Domovinskoga rata

UKUPNO:

Godina odobravanja: 2013.
Razdoblje provedbe: 2014. do 2016.

Isplaćeni iznos (kn): 4.383.338,40

Godina odobravanja: 2014.
Razdoblje provedbe: 2015. do 2017.

Isplaćeni iznos (kn): 6.650.490,57

Godina odobravanja: 2014.
Razdoblje provedbe: 2014. do 2016.

Isplaćeni iznos (kn): 3.318.521,99

Godina odobravanja: 2015.
Razdoblje provedbe: 2016. do 2018.

Isplaćeni iznos (kn): 8.569.340,30

Godina odobravanja: 2014.
Razdoblje provedbe: 2014. do 2016.

Isplaćeni iznos (kn): 1.596.043,28

Odobreni iznos (kn): 

24.517.734,54

Objedinjeni natječaj za udruge koje 
doprinose demokratizaciji i razvoju 
civilnoga društva (uključivo udruge osoba
s invaliditetom, udruge iz Domovinskog rata i
udruge mladih i za mlade)

broj sufinanciranih plaća 491

3 692 511

9 979

20 858 265

28 937

45 135

broj izravnih korisnika (m+ž)

broj uključenih volontera

broj posjeta mrežnih stranica udruga

broj objava u medijima  

broj objava na mrežnim stranicama/društvenim mrežama udruga

209

75

49

39

30

16
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Znanje bez granica

Poziv za iskaz interesa pod nazivom Znanje bez 
granica ima za cilj pružati podršku sudjelovanju 
predstavnika i predstavnica udruga u Republici 
Hrvatskoj na međunarodnim skupovima, 
odnosno sudjelovanja međunarodnih stručnjaka 
i stručnjakinja na skupovima koje u Republici 
Hrvatskoj organiziraju udruge u svrhu poticanja 
stjecanja i razmjene znanja, vještina i iskustava 
potrebnih za aktivno i poduzetno djelovanje u 
zajednici i društvu. Isto tako, udrugama koje 
djeluju na međunarodnoj razini, pružena je 
mogućnost sufinanciranja odlazaka na sastanke 

tijela međunarodnih organizacija/institucija čiji su 
članovi te tako zastupati i prezentirati Republiku 
Hrvatsku.

U 2016. godini, zbog neizvjesnih ukupnih prihoda 
Nacionalne zaklade iz javnih izvora, odnosno 
iz dijela prihoda od igara na sreću, Nacionalna 
zaklada za razvoj civilnoga društva 21. travnja 
je obustavila ovaj Poziv za iskaz interesa u sve 
tri inačice te su do tog datuma ostvarene dvije 
podrške organizacijama koje djeluju u području 
mladih.
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Važno je imati:
MEĐUSEKTORSKU
I MEĐUNARODNU
SURADNJU!
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Med̄usektorska i 
med̄unarodna suradnja

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva od 
2006. godine provodi programe međusektorske 
suradnje u zgradi bivše vojarne u Zadru koji 
je preuredila u IMPACT - Europski centar za 
međusektorsku suradnju.

IMPACT - Europski Centar za međusektorsku 
suradnju provodi svoje aktivnosti uz potporu 
široke mreže partnerskih organizacija, trenera, 
mentora i stručnjaka iz Hrvatske, jugoistočne 
Europe i drugih zemalja svijeta.
 

U IMPACT – Europskom centru za međusektorsku 
suradnju u 2016. godini održani su razni seminari, 
radionice, konferencije, okrugli stolovi, ljetne 
škole, javne tribine, godišnje skupštine i sastanci 
na temu međusektorske suradnje i korištenja 
EU fondova, a u suradnji sa javnim, poslovnim i 
neprofitnim sektorom.

Broj korištenja smještajnih kapaciteta

      1472 noćenja

Broj održanih događanja u IMPACT centru:

78

(od toga: seminari/konferencije/predavanja: 46 
i okrugli stolovi/radionice/prezentacije/sastanci: 32)
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Suradnja na Euro-Mediteranu

Nacionalna zaklada, u ulozi koordinatora Hrvatske 
mreže, od 2009. godine predstavlja nacionalnu 
mrežu, pruža članstvu i široj javnosti informacije 
o aktivnostima i natječajima Euro-mediteranske 
zaklade za dijalog među kulturama Anna Lindh 
(ALF), olakšava pronalaženje projektnih partnera 
i prijavu projekata, osigurava promidžbene 
aktivnosti, organizira koordinacijske sastanke za 
članove Hrvatske mreže, kontinuirano održava 
komunikaciju s Tajništvom ALF-a te pridonosi 
razvoju godišnjih i trogodišnjih programa ALF-a.
Godišnji sastanak Hrvatske mreže za suradnju 
na Euro-Mediteranu održan je od 6. do 8. lipnja 
2016. godine u IMPACT - Europskom centru za 
međusektorsku suradnju, u Zadru. U sklopu 
predstavljanja djelovanja organizacija-članica 
Hrvatske mreže, predstavljen je projekt Festival 
of Tolerance - Educational Mornings udruge 
Festival suvremenog židovskog filma Zagreb 
(JFF), koji je dobio financijsku podršku u sklopu 
ALF-ovog natječaja za Međukulturnu akciju u 
suradnji s partnerima unutar Hrvatske mreže te 
koji je sufinanciran i od strane Nacionalne zaklade 
sukladno Pravilniku o uvjetima i kriterijima za 
sufinanciranje projekata i programa odobrenih u 
okviru Programa “Suradnja na Euro-Mediteranu”.
Nacionalna zaklada je još krajem 2009. godine 
ustrojila Program sufinanciranja odobrenih 
projekata iz programa ‘Suradnja na Euro-
Mediteranu’. Kratkoročnim i dugoročnim 
projektima i programima koji su izabrani na 
natječaju ALF-a Nacionalna zaklada je tako bila u 
mogućnosti ponuditi financijsku podršku u iznosu 
do 50% ukupne vrijednosti odobrene razvojne 
inicijative/projekta.
Krajem 2016. godine ostvarena je još jedna suradnja 
kroz sufinanciranje odobrenog projekta na ALF-
natječaju: Udruzi za poticanje neformalnog 
obrazovanja, kritičkog mišljenja i filozofije u praksi 

“Mala filozofija” za projekt Umjetnost demokracije 
u Euro-mediteranskoj regiji (Art of Democracy 
in Euro-Med Region), što - zajedno s prethodno 
spomenutim projektom - predstavlja dosad najveći 
uspjeh organizacija-članica Hrvatske mreže u 
jednoj godini.
Osim toga, udruga “Mala filozofija” i Hrvatska mreža 
za suradnju na Euro-Mediteranu 12. listopada 2016. 
godine organizirali su događaj nazvan “Različitost 
je bogatstvo Mediterana”, ostvarujući suradnju na 
povećanju vidljivosti djelovanja Hrvatske mreže. 
U sklopu projekta u Kapetanovoj kuli u Zadru 
otvorena je izložba fotografija “Rastočeno vrime 
- Legende Mediterana” Stipe Suraća te je nakon 
toga priređen prigodni domjenak, a u IMPACT - 
Europskom centru za međusektorsku suradnju u 
Zadru održane su prigodne radionice i turnir u igri 
“Mediteran - more i obalno područje” za učenike 
osnovnih i srednjih škola. Odjek ove aktivnosti bio 
je vrlo velik  kako u lokalnoj zajednici, tako i šire s 
obzirom na znatnu medijsku pozornost.
Od 23. do 25. listopada 2016. godine održan je ALF 
Forum na Malti, kao središnje događanje Zaklade 
Anna Lindh u protekloj godini. S tim u vezi, članovi 
Hrvatske mreže bili su aktivni u sklopu pripremnih 
aktivnosti u vezi organizacije navedenog skupa. 
Sam Forum je okupio više od 600 predstavnika/
predstavnica organizacija civilnoga društva iz 
preko 40 zemalja-članica, kao i članove i članice 
ALF-ovog Upravnog odbora i Savjetodavnog vijeća.
Redovni godišnji sastanak nacionalnih 
koordinatora ALF-a održan je 26. listopada 2016. 
godine, izravno se nastavljajući na navedeni ALF 
Forum, pri čemu su upravo preporuke i zaključci 
netom završenog Foruma bili predmetom rasprava 
i analiza predstavnika i predstavnica nacionalnih 
mreža, uključujući i strateška promišljanja za 
naredno razdoblje djelovanja Zaklade Anna Lindh 
kao mreže svih mreža za dijalog među kulturama.



Važno je imati:
ULAGANJE U INOVACIJE!
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Razvojna suradnja
Tematski fond "Demokratizacija i 
razvoj civilnoga društva 2.0"

Nakon deset godina svog djelovanja Nacionalna 
zaklada za razvoj civilnoga društva te u Europskoj 
godini za razvoj pokrenula je u 2015. godini novi oblik 
Razvojne suradnje kroz programske podrške pod 
nazivom “Demokratizacija i razvoj civilnoga društva 
2.0”. Njime se kroz su-upravljanje i zajedničko 
djelovanja otvorenih platformi organizacija civilnoga 
društva i građana uvodi novi način podrške 
neovisnom razvoju civilnoga društva.

Osnovni cilj Razvojne suradnje kroz Tematski fond 
“Demokratizacija i razvoj civilnoga društva 2.0” 
je podrška zajedničkom djelovanju na iznalaženju 
sustavnih modela podrške društvenom razvoju i 
razvoju civilnoga društva u različitim programskim 
područjima utvrđenim ovim Pozivom.

Tematskim fondom “Demokratizacija i razvoj 
civilnoga društva 2.0” (u daljnjem tekstu: 
Tematski fond Demokratizacija 2.0) uvodi se 
podrška su-planiranju, su-odlučivanju, su-
upravljanju i zajedničkoj provedbi aktivnosti 
organizacija civilnoga društva, građana odnosno 
zainteresirane javnosti uključenih u djelovanje u 
područjima utvrđenim u okviru Tematskog fonda.

Temeljem objavljena 
dva javna poziva za:

a) otvorene platforme s mogućnošću prijave na 4 
specifična područja:
1. sudioničko upravljanje infrastrukturom,

institucijama, javnim dobrima i drugim javnim 
resursima,

2. širenje područja suradnje,
3. dobra-solidarna ekonomija i
4. regionalna suradnja i suradnja na 

europskoj razini

te

b) razvoj filantropije i zakladništva s mogućnošću 
prijave zaklada-članica Hrvatskog foruma zaklada 
ZaDobrobit,

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 
zaključila je sporazume o suradnji sa 22 platforme 
organizacija civilnoga društva te sporazume o 
suradnji kroz inovativni model podrške u području 
filantropije i zakladništva sa 5 zaklada članica 
Hrvatskog foruma zaklada ZaDobrobit.

22 5
OTVORENE PLATFORME

ORGANIZACIJA CIVILNOGA DRUŠTVA
INOVATIVNIH MODELA 

RAZVOJA FILANTROPIJE

Europska
2015

godina za razvoj
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Provedba suradnje s otvorenim 
platformama organizacija 
civilnoga društva

22 242=

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva zaključila je sporazume o suradnji 
sa 22 platforme kroz koje je ukupno bilo financirano 242 organizacije

I. Sudioničko upravljanje infrastrukturom, institucijama, 
javnim dobrima i drugim javnim resursima

U području Sudioničko upravljanje 
infrastrukturom, institucijama, javnim dobrima 
i drugim javnim resursima šest (6) platformi 
napravilo je iskorake u vidu provedbe brojnih 
aktivnosti sa zajedničkim nazivnikom zagovaranja 
te prepoznavanja novog tipa društvenog sadržaja, 
njegovog uvrštavanja u službene gradske razvojne 
politike i osiguravanja odgovarajuće  prostorne 
infrastrukture za njegovo pozicioniranje.

Interkulturni društveni centar Zagreb, Dom 
mladih u Splitu, Društveni centar Rojc u 
Puli, Društveni centar Čakovec, Mala scena 
Hrvatskog doma u Karlovcu prostori su koji su 

u 2016. godini platforme osnažile te predstavile 
široj javnosti putem prezentacije i promocije  
izvaninstitucionalne kulture i umjetnosti, scene 
mladih te kritičke i aktivističke scene.

Svaka platforma ovisno o području svoga 
djelovanja nametnula se kao važan čimbenik na 
lokalnoj sceni koji se sustavno i kontinuirano bavi 
pitanjima korištenja javnih prostora, uključivanja 
građana u ravnopravno odlučivanje, organiziranja 
događanja na polju nezavisne kulturne scene, 
društvenog angažmana, neformalnog obrazovanja 
te brige o zaštiti okoliša i održivom razvoju.

Operacija grad UPGRADE (12 članica),  
Platforma Doma mladih (10 članica),  
Otvorena platforma Rojc (10 članica), 
Platforma za društveni centar Čakovec (10 članica), 
Kaoperativa (10 članica), 
LISSA (10 članica)

platformi 

OTVORENE
PLATFORME ORGANIZACIJE

Područja djelovanja otvorenih platformi 

6
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II. Širenje područja suradnje

III. Dobra – solidarna ekonomija

Ne damo naše – Platforma za javna i zajednička dobra (10 članica),
GOOD inicijativa (11 članica), 
Platforma 112 – Za Hrvatsku vladavine prava (10 članica), 
Mreža hrane (13 članica), 
Antifašistička liga Republike Hrvatske (10 članica), 
Mreža emancipacije E-net (11 članica), 
Platforma 044 – Zajedno za bolju budućnost Sisačko moslavačke županije (11 članica), 
Forum za jednakost (14 članica)

platformi 

Platforma za dobru ekonomiju (14 članica), 
Zelenica – Platforma za zelenu razmjenu (10 članica),2

8

platforme 

Sve aktivnosti koje su osam (8) platformi provele  
u području Širenja područja suradnje bile su 
usmjerene jačanju intenziteta međusektorske 
i sektorske suradnje kako bi se na taj način 
potaknulo razmišljanje o pitanjima vezanim 
uz zaštitu javnih dobara na svim razinama, 
obrazovnih politika, doprinosa odživom razvoju, 
ljudskim pravima te društvenoj solidarnosti.

Umrežavanje većeg broja organizacija kroz 
platforme osiguralo je značajnu vidljivost koja se 
očitovala  kroz javne dijaloge te javne kampanje 
koje su s velikim odazivom pokazale  spremnost i 

organiziranost članica platformi koje su se okupile 
oko zajedničkih ciljeva premda u različitom krugu 
djelovanja. 

Platforme su u okviru ovog područja uspijele 
ostvariti svoje ciljeve koji se sažimaju u ideji o 
aktualiziranju tekućih pitanja od javnog interesa 
zajedničkim (članice svake platforme)  pokretanjem 
i provođenjem Javne kampanje ‘Zagreb: europska 
prijestolnica smeća’, Inicijative ‘Hrvatska može 
bolje’ i ‘Oslobodimo donacije hrane PDV-a’, 
rasprave ’Predizbornog skenera 112’,  ‘Trnjavskih 
kresova’ te osnivanjem ‘Zaklade Nezavisna’ .

Dvije platforme u području dobre-solidarne 
ekonomije napravile su iskorak u smjeru 
zagovaranja usklađenosti Zakona o javnoj nabavi  
s EU Direktivom  kako bi se osigurala mogućnost 
provedbe održive javne nabave. Također otvoren je 
proces za uspostavu nacionalnog sustava radne 
integracije te su usvojene i promovirane Smjernice 
za centre za ponovnu uporabu.  Otvoren je centar 
za ponovnu uporabu Socijalne zadruge Humana 
Nova Zagreb te se nastavlja primjena modela 
takvih centara, vođenih od lokalnih dionika te s 
uključenom radnom integracijom marginaliziranih 

skupina, u ostalim dijelovima Hrvatske.
Aktivnostima je zagovarano društveno 
poduzetništvo poticanjem građanstva na korištenje 
multifunkcionalnih prostora za organizacije i 
neformalne inicijative, koji se mogu koristiti za 
razne javne namjene i potrebe zajednice. Prostori 
su to poput školskih dvorišta ili zapuštenih trgova 
i platoa, terase kafića ili dvorište knjižnice. Potican 
je i razvoj neformalnog modela razmjene dobara 
i vještina (mogućnost razmjene bez novca) kroz 
štandove za slobodnu razmjenu i upućivanjem 
građana u njezino funkcioniranje.
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IVa. Regionalna suradnja

Provedba aktivnosti platformi u 2016. godini (za sve platforme):

Kooperativa – Regionalna platforma za kulturu (20 članica), 
Platforma za ruralni razvoj Jugoistočne Europe (10 članica), 
Regionalna inicijativa “Jedan Jadran” (11 članica), 
Igmanska inicijativa (11 članica) 

platforme 4

Četiri (4)  Platforme u području Regionalne 
suradnje ostvarile su izravnu suradnju  s različitim  
organizacijama središnje, zapadne, južne i 
jugoistočne Europe kako bi  svojim programima 
napravile iskorake u području kulture, umjetnosti, 
zaštite okoliša, temeljnih i socijalnih prava . 

Platforme su bile usmjerene na provedbu različitih 
aktivnosti od organizacije javnih događaja s 
područja suvremene, kritičke i inovativne kulture, 
predstavljanja rada civilnih dionika u kulturi 
pred brojnim i različitim publikama u gradovima 
i mjestima u uključenim europskim zemljama 

do informiranja javnosti o važnosti istraživanja 
vezano za zaštitu okoliša te utjecaja na donošenje 
javnih politika.
 
Postignuti su višestruki vrijedni rezultati poput 
jačanja povezanosti između organizacija u Europi 
te stvaranje preduvjeta za dugoročna partnerstva 
koja su ključna za postizanje postavljenih ciljeva. 
Ostvaren je i utjecaj u prijenosu znanja, razmjeni 
znanja, vještina i konkretnih iskustava u pogledu 
važnosti društvenog djelovanja na različitim 
područjima unutar uključenih europskih zemalja.  
        

broj zaposlenih u organizacijama uključenih u platforme 601

74

5584762

4958

109636

909871

306

2063

1751

broj sufinanciranih plaća zaposlenih u organizacijama u platformama

broj izravnih korisnika aktivnosti platformi

broj objava na mrežnim stranicama/društvenim mrežama

broj uključenih građana

broj posjeta mrežne stranice platforme

broj provedenih aktivnosti

broj uključenih volontera u aktivnostima platformi

broj objava u medijima o aktivnostima platformi
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Provedba suradnje kroz inovativni 
model podrške u području 
filantropije i zakladništva

U području filantropije i zakladništva ugovorena je suradnja sa 5 zaklada: Regionalna 
zaklada za lokalni razvoj “Zamah”, Zagreb; Slagalica - zaklada za razvoj lokalne 
zajednice, Osijek; Europska zaklada za filantropiju i društveni razvoj, Zagreb; 
Zaklada Zajednički put, Zagreb i Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog 
društva, Pula, koje su provele 5 inovativnih modela podrške.

U 2016. godini zaklade su raspisale ukupno 5 natječaja/poziva za specifične oblike 
financijskih podrški koji potiču razvoj lokalne zajednice, društvenu uključenost 
isključenih i/ili ranjivih skupina i uključivanje i aktivnu ulogu mladih.

Fond mladih Uzgon

Kreiranjem i postavljanjem Fonda mladih Uzgon 
stvorena je platforma za aktivno sudjelovanje 
mladih u stvaranju preduvjeta za kvalitetnijim 
sadržajem za mlade. Kao rezultat, Fond mladih 
UZGON omogućio je poslovnom sektoru, mladima i 
ostalim odgovornima u zajednici da zajednički rade 
na stvaranju novih vrijednosti koje pozitivno djeluju 
na društvenu i socijalnu eroziju u zajednicama. U 
vrlo kratkom razdoblju Fond mladih Uzgon uspio 
je ukazati na ozbiljnu potrebu suradnje na lokalnim 
razinama te na potrebu promjena  djelovanja 
Savjeta mladih pri lokalnim i regionalnim 
samoupravama. Inovativnost modela putem kojeg 
mladi sami  prikupljaju  dio sredstava za projekte 
koje žele provoditi u svojim sredinama ukazao je 

na spremnost poslovnog sektora i građana da žele 
sudjelovati  u rješavanju konkretnih problema kada 
se to radi o njihovim mladima i njihovim lokalnim 
zajednicama. Prepoznato je djelovanje zaklada u 
Republici Hrvatskoj i uloga odgovorne filantropije 
u društvu. Kroz inovativni model podrške, koji je 
proveden na području 3 županije (Bjelovarsko-
bilogorska, Koprivničko-križevačka i Grad Zagreb), 
proveden je niz aktivnosti, od predstavljanja 
zainteresiranim skupinama (udrugama mladih 
i za mlade) i ostalim institucijama, osnivanja 
županijskih Savjeta Fonda za sve 3 županije, objave 
javnog natječaja temeljem kojeg je ugovoreno 
10 projekata, do kampanje i brojnih promotivnih 
aktivnosti o Fondu i odobrenim podrškama.

Činim dobro, činim bolje

Programom Činim dobro, činim bolje financirano 
je 15 projekata lokalnih organizacija kojima se 
rješavaju konkretni problemi u zajednicama 
s područja četiri županije istočne i središnje 
Hrvatske (Brodsko-posavske, Požeško-slavonske, 
Virovitičko-podravske i Sisačko-moslavačke). 

Predstavnici odabranih udruga su prošli dodatnu 
izobrazbu o mobiliziranju lokalnih resursa i 
prikupljanju sredstava kako bi projektne ideje što 
uspješnije predstavili sumještanima i osigurali 
održivost rezultata projekata. Uvjet je bio ne tražiti 
financijsku podršku općina, gradova i javnih tvrtki. 
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 4 ŽUPANIJE

15 PROJEKATA

Mladi: Snaga zajednice

Program “Mladi: snaga zajednice” imao je za cilj 
ohrabrivanje sudjelovanja mladih od 17 do 30 
godina u razvoju svoje lokalne zajednice. Stvorio 
je mogućnosti za neformalne skupine mladih 
da, u skladu s prioritetima i potrebama u svome 
gradu, rade na konkretnim projektima kojima 
se rješavaju neki problemi u zajednici. Program 
je sustavni proces izobrazbe mladih koji kreće 
od aktivizma i volonterstva, izgradnje sustava 
vrijednosti pa do izgradnje kompetencija, znanja i 
vještina primjenjivih u poduzetničkom okruženju 
te otvaraju mogućnost stvaranja radnih 
mjesta, a time i unapređenja životnih prilika 

mladih u zajednici u kojoj žive. U Programu 
je sudjelovalo pet gradova – Koprivnica, 
Kraljevica, Kutina, Lipik i Novi Marof. Tijekom 
godinu dana, u Program je bilo uključeno 
pedeset mladih u lokalnim odborima Mladi za 
mlade, te sedamdesetak mladih u neformalnim 
skupinama koje su razvile, predstavile i provele 
svoje projekte. Deset financiranih i provedenih 
projekata danas neposredno utječu na kvalitetu 
života 15.000 mladih u spomenutim gradovima, 
odnosno posredno doprinose ljepšem i 
ugodnijem provođenju slobodnog vremena za 
preko 77.000 stanovnika.

Požeško-slavonska
Koprivničko-križevačka

Sisačko-moslavačka
Brodsko-posavska

Doprinosi u novcu, materijalu i  volonterskom radu 
kojima su projekti od početka obilježeni govore u 
prilog osnovnoj namjeri programa: povezivanju 
lokalnih resursa oko projekata povećanja kvalitete 
života u zajednicama, a na poticaj organizacija 
civilnoga društva. Projektima su u 14 lokalnih 

zajednica, od naselja Jukinac pored Gline do 
Gundinaca na samom kraju Brodsko-posavske 
županije, uređene zelene površine, klubovi znanja, 
prostori za kreativno provođenje vremena mladih 
i osoba s invaliditetom, zeleni otoci, biciklističke 
staze i pozornica.

 5 GRADOVA

10 PROJEKATA

KoprivnicaNovi Marof

Kutina

Lipik
Kraljevica



56

 3 ŽUPANIJE

8 PODRŠKI

Vukovarsko-srijemska

Osječko-baranjskaGrad Zagreb

Superseniori

Filantropski fond “Zajedno za zajednicu”

U okviru provedbe inovativnog modela raspisan 
je i objavljen natječaj Superseniori putem 
kojeg  je dodijeljeno 8 financijskih podrški 
organizacijama civilnog društva koje djeluju na 
području Grada Zagreba, Osječko-baranjske i 
Vukovarsko-srijemske županije. Provedenim 
aktivnostima izravno je obuhvaćeno 645 
korisnika i 110 volontera. Aktivnosti organizacija 
odnosile su se na izobrazbu volontera o radu 
sa starijim osobama; razvijanje programa za 
usvajanje novih znanja i vještina; osnaživanje 
starijih osoba za prepoznavanje i uživanje 

Inovativni model bio je usmjeren na uspostavljanje 
suradnje s predstavnicima turističkog sektora, 
kako bi ih se potaknulo da ulaganjem u Fond 
„Zajedno za zajednicu“ doprinesu razvoju lokalnih 
zajednica. U ugovorenom roku uspostavljena 
je suradnja sa dvije turističke organizacije, koje 
su u Fond uložile po 25.000,00 kuna, a isti iznos 
uložen je iz odobrenih sredstava Nacionalne 
zaklade, dok se naknadno uključila i treća 
organizacija. Prikupljena sredstva namijenjena 

prava koja im pripadaju; razvijanje novih 
oblika skrbi za starije i pružanje psihosocijalne 
pomoći i podrške. Navedene aktivnosti 
rezultirale su uključivanjem starijih osoba u 
društvo, razvijanju aktivnog i emancipiranog 
starenja te međugeneracijske solidarnosti, a 
omogućen je i duži ostanak starijih osoba u 
vlastitom kućanstvu čime   je povećana njihova 
kvaliteta života u lokalnoj zajednici. O važnosti 
uključivanja starijih osoba u društvo javnost je 
senzibilizirana i informirana pomoću medijske 
kampanje Samo stariji. Ništa više.

su projektima odnosno akcijama kojima će se 
podići kvaliteta života u lokalnim zajednicama. 
Iako je poziv bio namijenjen turističkim 
organizacijama na području Istarske, Primorsko-
goranske, Zadarske, Šibensko-kninske, Splitsko-
dalmatinske, Dubrovačko-neretvanske i Ličko-
senjske županije, zabilježen je odaziv iz samo 2 
županije. Pored navedenog, organizirana je velika 
izložba o filantropiji u Galeriji Sveta srca u Puli, a 
za vrijeme trajanja izložbe, organizirana je akcija 
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 2 ŽUPANIJE

2 PODRŠKE

Ličko-srijemska

Istarska

Provedba inovativnih modela u 2016. godini 
(za svih 5 zaklada):

broj sufinanciranih plaća zaposlenih u zakladama 7

5422

64

199

229

90925

45

broj izravnih korisnika

broj uključenih volontera

broj posjeta mrežne stranice reg.zaklade

broj odobrenih financijskih podrški u okviru inovativnih modela

broj objava u medijima

broj objava na mrežnim stranicama/društvenim mrežama

prikupljanja praznih plastičnih boca i odjevnih 
predmeta, a jedan od postava na izložbi ukazivao 
je na promjene u količinama koje su donirane 
tijekom trajanja izložbe, dok je jedan od izložaka 
bio humanitarnog karaktera jer se prikupljao 
novac za kupovinu cipela štićenicima Doma Ruža 
Petrović u Puli. Dodatna vrijednost ovog projekta 

je i u motivaciji poslovnog sektora. Ostvarena 
je i suradnja s Turističkom zajednicom Pula u 
izradi mape filantropskog itinerera po gradu, 
kao sastavnog dijela izložbe, koja je poslužila 
učenicima da u sklopu izložbe istražuju i pronalaze 
pulske filantrope na području grada. 
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Filantropija i zakladništvo 

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva 
podržava razvoj filantropije i zakladništva 
kroz djelovanje Hrvatskog foruma zaklada 
ZaDobroBIT! te  dodatno kroz uspostavu Razvojne 
suradnje sa Europskom zakladom za filantropiju i 
društveni razvoj, s obzirom da razvoj zakladništva 
u Republici Hrvatskoj zaostaje za onim u drugim 
zemljama članicama Europske unije. Kroz 
navedenu suradnju i Program ZaDobro.BIT! 
potiče se daljnji razvoj filantropije i zakladništva, 
izgradnja prepoznatljivosti zaklada u Republici 

Hrvatskoj te podizanje razine kvalitete njihovog 
djelovanja  i kulture davanja u općekorisne svrhe, 
pri čemu je ostvarena suradnja s European 
Foundation Centre-om u korištenju Europske 
filantropske kuće u Bruxellesu,  razvoj i podrška 
digitalnom aktivizmu i internetskom doniranju, 
provedba kampanje o filantropiji te je ustrojen 
Hrvatski centar za filantropiju u Rijeci. Hrvatski 
forum zaklada ZaDobro.BIT okuplja 35 zaklada 
registriranih u Republici Hrvatskoj u brojnim 
područjima djelovanja.

19 privatnih zaklada; 
14 javnih zaklada; 
2 korporativne zaklade

35 članica

Tjedan filantropije 2016. (od 24. rujna do 1. listopada)

Po prvi puta održan je Tjedan filantropije u 
Hrvatskoj kako bi se najširoj javnosti približila 
kultura darivanja i pomaganja, odnosno predstavio 
rad i postignuća zaklada uključenih u Hrvatski 
forum zaklada ZaDobroBIT!.  Događanja, koja su 
se održala u pet većih gradova (Zagreb, Osijek, 
Split, Rijeka i Pula), organizirali su Nacionalna 

zaklada za razvoj civilnoga društva i Europska 
zaklada za filantropiju i društveni razvoj iz Zagreba, 
a suorganizirali Regionalna zaklada za lokalni 
razvoj “Zamah” iz Zagreba, Slagalica-zaklada za 
razvoj lokalne zajednice iz Osijeka, Zaklada “Kajo 
Dadić” iz Splita te Zaklada za poticanje partnerstva 
i razvoja civilnog društva iz Pule. 
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Tjedan
Flantropije
2016.
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Tjedan filantropije u Hrvatskoj započeo je 
događanjima u Zagrebu, 24. rujna gdje su od 10 
do 14 sati u parku Zrinjevac priređena brojna 
događanja na kojima su zainteresirani građani/
građanke kroz prijepodnevnu šetnju parkom imali 
prigodu podrobnije se upoznati s radom zaklada 
uključenih u Hrvatski forum zaklada ZaDobroBIT! 
te uz glazbu, interaktivne igre, ankete, zabavne 
poklone i razgovore upoznati se s pojmom 
filantropija.

Okrugli stol “Organizirana filantropija u Europi 
i Hrvatskoj” okupio je upravitelje zaklada, 
predstavnike akademske zajednice i uvažene 
goste iz inozemstva te je otvorio niz važnih 
pitanja vezanih uz filantropiju u Hrvatskoj. Pitanja 
zakonske regulative kao i javnih načina financiranja 

trebala bi biti izuzeta od političkih promjena kako 
bi se održao kontinuitet rada zaklada, što je jedna 
od ključnih točaka i zaključak ovog okruglog stola, 
kao i to da je filantropija kao pojam u Hrvatskoj još 
uvijek nerazumljiva, te je stoga važno da postane 
više zastupljena u medijima, ali i da bude jasno 
uključena u građanski odgoj kako bismo stvarali 
nove generacije svjesne potrebe za pomaganjem 
potrebitima te djelovanjem za opće dobro.

U razdoblju od 24. rujna do 30. rujna, svakoga 
dana u zapadnom dijelu parka Zrinjevac (na 
otvorenom) zainteresirani građani/građanke 
mogli su pogledati izložbu “Filantropija u 
Hrvatskoj”, a od 26. rujna do 1. listopada 
izložbu “Filantrop i ja” u maloj dvorani Pogona 
Jedinstvo na Trnjanskom nasipu.
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Osijek
Aktivnosti u Osijeku započele su predstavljanjem na 
konferenciji za medije, a nastavile se održavanjem 
okruglog stola na temu “Nezaposlenost mladih 
- kako filantropija može pomoći” na kojem se 
raspravljalo o ulozi filantropije u rješavanju 
nezaposlenosti mladih kao jednom od vodećih 
ekonomskih i društvenih izazova 21. stoljeća. 
Sudionici/sudionice okruglog stola govorili su 
o socijalno ugroženima, mladima i potencijalno 
nezaposlenima, o volontiranju kao doprinosu 
zapošljivosti mladih te razvoju eko sustava u 
industriji i preduvjetima za njegov razvoj.

Kroz “Filantropsku šetnju” Osijekom, Tvrđom, 
Gornjim gradom i Mađarskom Retfalom, 

posjetitelji/posjetiteljice su se 29. rujna od 17 do 
19 sati upoznali s osječkim filantropima i njihovom 
ostavštinom.

Građani/građanke Osijeka su tijekom cijelog 
Tjedna filantropije u izlozima šireg središta grada 
imali mogućnost pogledati i izložbu “Filantropska 
povijest Osijeka”.

Događanja u Osijeku završila su dobrotvornim 
koncertom Ksenije Erker i Zorana Mišolongina 
“Takvim sjajem može sjati… Susreti s Arsenom” 
koji je održan 30. rujna u Dječjem kazalištu 
Branka Mihaljevića, a prihod koncerta namijenjen 
je Fondu Superseniori. 

Split
U Splitu su događanja u okviru Tjedna filantropije 
započela otvaranjem izložbe “Filantropija u 
zajednici” koju su građani/građanke imali 
priliku pogledati u Muzeju grada Splita u Galeriji 
Dioklecijan od 26. rujna do 3. listopada.
Nakon održane konferencije za medije u 
Splitu, 28. rujna organiziran je i okrugli stol na 
temu “Filantropija danas - kako odgovoriti na 
potrebe društva” na kojem su sudjelovali brojni 

predstavnici organizacija civilnoga društva, javnih 
institucija te privatnog sektora. 
Pozivu na promicanje pozitivnih vrijednosti 
suživota i brige za druge, na građanski aktivizam 
i stvaranje odgovornih članova zajednice odazvali 
su se i učenici 2. razreda Osnovne škole “Lučac” te 
su uz pomoć tate Roberta i učiteljice Ines odlučili 
izraditi slikovnicu o filantropiji namijenjenu svojim 
vršnjacima.
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Rijeka
Događanja u Rijeci započela su 30. rujna 
zanimljivom instalacijom na Korzu pod nazivom 
„Labirint filantropije“, izrađenom od kartonskih 
likova na kojima su ispisane različite poruke 
kojima se promiču filantropija i dobročinstvo. 
U okviru Tjedna filantropije u Rijeci je na adresi 
Trg žrtava fašizma 2 otvoren Hrvatski centar 
filantropije, koji će biti resursni centar za 
filantropiju i zakladništvo za cijelu Hrvatsku, 
a istovremeno će preko Europske zaklade za 
filantropiju i društveni razvoj biti izravno povezan 
sa Filantropskom kućom u Bruxellesu.

U Rijeci je održan i 6. godišnji sastanak Hrvatskog 
foruma zaklada u koji je uključeno 35 hrvatskih 
zaklada. Na sastanku su  predstavljena postignuća 
i aktivnosti zaklada članica Foruma u 2016. godini 
te planovi za 2017. godinu, zatim redizajnirani 
portal ZaDobro.BIT! koji je uvođenjem novih 
funkcionalnosti postao novo mjesto povezivanja i 
djelovanja - od lokalnih filantropskih inicijativa do 
prilika za ostvarivanje podrške kroz prekogranično 
doniranje i poduzetničku filantropiju. Usto, izrađen 
je i prijedlog kodeksa članica Foruma te postignut 
dogovor o zajedničkom radu na istraživanju 
“Davanje u Hrvatskoj”.

Pula
Na Europski dan filantropije i zakladništva 
odnosno zaklada i donatora, 1. listopada, u Puli je 
na Narodnom trgu kod gradske tržnice postavljena 
instalacija “Labirint filantropije”, a kretanjem kroz 
istu je istaknuta važnost filantropskog pristupa 
rješavanju problema i zadovoljavanju potreba 
u društvu i mogućnosti suradnje u lokalnim 
zajednicama.
Događanja u Puli nastavljena su održavanjem 
konferencije “Filantropija - oslonac održivih 
zajednica” u okviru koje su predstavljeni 
rezultati Prvog nacionalnog istraživanja o stanju 

filantropije u Republici Hrvatskoj, održano 
predavanje na temu “Inovativni modeli i budućnost 
zakladništva” te panel rasprave na temu “Uloga 
žene u filantropiji nekad i danas” i “O razlozima 
i motivima za filantropska djelovanja – gdje 
počinje samopromocija, a završava dobročinstvo? 
Philanthropy mark – nagrada ili promocija”.
Navečer je svečano obilježena deseta obljetnica 
djelovanja Zaklade za poticanje partnerstva 
i razvoja civilnog društva te otvorena izložba 
“#filantropija...?” u Muzejsko-galerijskom 
prostoru Sveta srca.
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Razvoj volonterstva 

Etično financiranje

Tijekom 2015. godine uspostavljena je Razvojna 
suradnja u području volonterstva s Hrvatskom 
mrežom volonterskih centara te je Upravni 
odbor Nacionalne zaklade donio odluku o 
nastavku pružanja stručne i financijske podrške 
i u 2016. godini.  

Hrvatska mreža volonterskih centara, sukladno 
svojoj misiji, provodi niz različitih aktivnosti u 
području utjecaja na javne politike, unapređenja 

I u 2016. godini Nacionalna zaklada za razvoj 
civilnoga društva je nastavila suradnju sa 
Zadrugom za etično financiranje te je nastavila 
financijsku podršku djelovanju Zadruge i njenim 
aktivnostima u cilju osnivanja prve hrvatske Etične 
banke kroz programske podrške u području 
međusektorske suradnje za održivo financiranje 
razvoja civilnoga društva, za drugu fazu razvoja 
inicijative osnivanja Hrvatske etične banke.

pravnog okruženja za volonterstvo te 
standardizaciji usluga volonterskih centara, 
izobrazbi, osiguranja vidljivosti i promocije 
volonterstva na nacionalnoj razini kao i kvalitete 
rada volonterskih centara i volonterskih 
programa, što sve značajno doprinosi razvoju 
volonterstva u Hrvatskoj, a podrškom je 
uz navedeno osiguran i kontinuitet rada te 
nesmetano funkcioniranje ureda.

Tijekom godine postignuta je zadovoljavajuća 
razina tehničkih i materijalnih uvjeta za 
nesmetan rad Zadruge, kao i promocija 
ideje o modelu Etične banke kao financijskoj 
alternativi pojedincima i organizacijama koje 
žele raditi u sustavu solidarne ekonomije.
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Važno je imati:
PODRŠKU! 
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Doprinos Nacionalne zaklade:

∙ Unapređenju sposobnosti korisnika
  kroz pračenje provedbe podrški 

∙ Učinkovitom ulaganju iz javnih izvora

Tijekom provedbe odobrenih projekata i 
višegodišnjih institucionalnih podrški, Nacionalna 
zaklada provodi programsko i financijsko 
vrednovanje provedbe ugovorenih podrški. 
Temeljem rezultata provedenog vrednovanja, 
između ostalog, utvrđuju se osnove za produljenje 
odnosno nastavak financiranja institucionalne 
podrške u idućoj godini.

Provedena vrednovanja pokazala su da glavnina 
udruga nije imala poteškoća u radu vezano uz 
provođenje aktivnosti utvrđenih strateškim i 
operativnim planom te transparentnost poslovanja 

Nacionalna zaklada sustavno vrednuje 
programski i financijski dio provedbe  odobrene 
podrške u cilju utvrđivanja učinkovitosti ulaganja 
i razine promjena koje su se u lokalnoj zajednici 
i društvu dogodile zahvaljujući provedbi podrške 
kako bi na osnovu toga prilagodila prioritete i 
načine  odobravanja financijskih podrška kojima 
ostvaruje svoju temeljnu svrhu i misiju djelovanja.
S tim u vezi Nacionalna zaklada traži povrat 

uključujući i financijski dio provođenja odobrenih 
podrški.
Pored redovnih vrednovanja Nacionalna zaklada 
je u 2016. godini provela i 41 programsko i 
financijsko predvrednovanje u udrugama koje 
svojim djelovanjem doprinose demokratizaciji i 
razvoju civilnoga društva, a koje su ušle u uži izbor 
za odobravanje institucionalnih podrški.

Tijekom 2016. godine ostvaren je i veći broj 
odlazaka na događanja u organizaciji udruga, 
zaklada i škola - korisnika raznih financijskih 
oblika podrške Nacionalne zaklade.

sredstva isplaćenih za provedbu odobrene podrške 
u slučaju kada utvrdi nenamjenski utrošena 
sredstva što se odnosi na nesukladno utrošena 
sredstva odnosno sredstva koja su utrošena s 
drugom namjenom od onoga što je ugovoreno 
specifikacijom troškova provedbe podrške koja je 
sastavni dio ugovora/sporazuma ili sredstva koja 
nisu u cijelosti utrošena na provedbu odobrene 
podrške.

41 programsko i financijsko
predvrednovanje u udrugama
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∙ Zadovoljstvu korisnika

U 2016. godini bilježi se značajan pad iznosa neutrošenih 
sredstava u odnosu na prethodne 2 godine zbog unapređenja 
kvalitete rada udruga - korisnica podrški Nacionalne zaklede
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Za podrške odobrene iz fondova Europske unije*

Iz informativne brošure o projektima financiranim 
u okviru poziva na dodjelu bespovrtanih sredstava 
Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske pod 
nazivom “Iskustva organizacija civilnoga društva 

u provedbi projekata Europskog socijalnog fonda 
(Operativni program razvoj ljudskih potencijala 
2013. - 2020.)**”:

90% korisnika zadovoljno brzinom i kvalitetom odgovora od strane 
suradnika za praćenje provedbe projekata u Nacionalnoj  zakladi

85% ispitanika dobilo jasne upute tijekom radionica
u organizaciji Nacionalne zaklade

* Nacionalna zaklada sudjeluje u provedbi operativnih programa u svojstvu Posredničkog tijela razine 2
**(https://udruge.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/brosura_web.pdf)

∙ Društvenom razvoju kroz provedbu 
nacionalnih strategija i programa 

Aktivnostima i podrškama odobrenim i provedenim 
u 2016. godini, Nacionalna zaklada za razvoj 
civilnoga društva sudjelovala je kao nositelj ili 
sunositelj u provedbi mjera Nacionalne strategije 
stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnoga 
društva, Nacionalne strategije izjednačavanja 
mogućnosti za osobe s invaliditetom, Nacionalnog 
programa zaštite i promicanja ljudskih prava, 

Nacionalne politike za promicanje ravnopravnosti 
spolova, Nacionalne strategije društvenog 
poduzetništva u Republici Hrvatskoj (u prijedlogu), 
Provedbenog programa Nacionalne strategije 
razvojne suradnje Republike Hrvatske i Akcijskog 
plana za provedbu Nacionalne strategije za 
uključivanje Roma. 
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- unapređjenjem poslovanja

U samo dvije godine internetskih prijava na 
natječaje Nacionalne zaklade (umjesto dostave 
u papirnatom obliku koja je bila "teška" 1.056 kg 
papira) sačuvano je oko 20 mladih prosječnih 
stabala, 25 m3 vode i 2,5 m3 ulja potrebnih za 
proizvodnju 1 tone papira.

- načinom dolaska na posao

6 
pješaka-inja

5 
biciklista/-kinja

6 
koristi javni prijevoz

8 
koristi osobni automobil

∙ Očuvanju okoliša
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Važno je imati:
VIDLJIVOST! 



Vidljivost i informiranje 

Službena mrežna stranica (http://zaklada.
civilnodrustvo.hr) Nacionalne zaklade sredstvo 
je informiranja opće i zainteresirane javnosti na 
kojoj se objavljuju informacije o radu Nacionalne 
zaklade, natječaji i pozivi za iskaz interesa, 
rezultati natječaja, najave seminara i programa 
izobrazbe partnerskih organizacija, savjetovanja, 
informacije o odlukama Upravnog odbora, 
izvješća sa skupova te multimedijski prilozi i 
izravni inrternetski prijenos sa savjetovanja i 
skupova organiziranih za potrebe zainteresirane 
javnosti.    

Tijekom 2016. godine na stranici je zabilježen 
daljnji porast broja posjeta u odnosu na prethodnu 
godinu pa je on mjesečno iznosio prosječno 46153 
posjetitelja.  

Nadalje, Nacionalna zaklada  i u 2016. godini 
nastavila višegodišnji kontinuitet informiranja 
o aktivnostima organizacija civilnoga društva 
u Europskoj uniji te o najavama natječaja iz 
Europskog socijalnoga fonda. 

Uz informiranje putem mrežne stranice, 
Nacionalna zaklada zainteresiranu javnost 
izvješćuje i putem dostavnih lista e-pošte, biltena, 
godišnjaka te davanjem stručne i tehničke podrške 
portalu civilnodruštvo.hr.  

Infromacije o radu Nacionalne zaklade prenijeli 
su razni mediji u više od 1500 objava, a analizom 
medijskih internetskih i tiskanih objava, TV i 
radijskih priloga, utvrđeno je da je 42% objava 
bila u tiskanim medijima, 52% u internetskim 
medijima, a ostatak u TV i radijskim prilozima. 

U želji za dodatnim poboljšanjem pregleda te 
jednostavnosti dohvata željenog sadržaja mrežne 
stranice, u 2016. godini Nacionalna zaklada je kroz 
redizajn mrežne stranice, koja će biti aktivirana u 
2017. godini, omogućila prilagođen grafički prikaz 
na raznovrsnim elektroničkim uređajima za 
komunikaciju i pristup internetu.
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Portal Civilno društvo

Portal Civilno društvo /www.civilnodrustvo.hr/ je u travnju 2016. godine 

redizajniran i pokrenut da bi bio pregledniji, vidljiviji, atraktivniji. Cilj je 

bio na lako dostupan, prilagodljiv i jeftin način održavati portal koji će na 

jednom mjestu pokazati bogatstvo, šarolikost, snagu i brojnost građanskih 

inicijativa, djelovanja aktivista civilnoga društva i rada organizacija 

civilnoga društva. 

Portal civilnodrustvo.hr je mjesto koje ih umrežuje, objedinjuje informacije 

iz širokog spektra djelatnosti, aktivnosti i promišljanja aktera građanskog 

aktivizma i kreatora građanskih inicijativa.

Misija portala je povećati vidljivost civilnoga društva i inicijativa u zajednici. 

Činjenice

Čak 2.074 različitih novinarskih oblika objavljeno je na portalu 

u 2016. godini. Vijesti je svakodnevno pratilo 2.578 prijatelja na 

Twitteru. Na najpopularnijoj mreži - Facebook sadržaj portala  je 

pratilo 3.619 prijatelja koji rado dijele informacije objavljene na 

portalu. Na blogu Civilka koji je izravno vezan za portal civilnodrustvo.

hr objave je čitalo čak 66.472 osoba iz cijele regije. 12 izdanja 

časopisa “Civilno društvo - EU projekti” objavljeno je u digitalnom 

obliku. Svi su dostupni u javnoj arhivi do koje se pristupa putem portala 

civilnodrustvo.hr i bloga Civilka.
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Važno je imati:
INFORMATIČKU
PODRŠKU!
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Računalni sustavi
i podrška

PotporaPlus, modul 
eIzvještavanje

Financijske podrške.hr

Učinkovitost svog djelovanja Nacionalna zaklada 
postiže i stalnim ulaganjem u računalne sustave, 
podršku i izobrazbu kako ciljnih korisnika 
programa tako i svojih zaposlenika.
Nacionalna zaklada nastavila je s nadogradnjom 
Potpore_Plus kao jedinstvenog informacijskog 
sustava za praćenje financijskih podrški kojeg 
koristi 16 tijela državne uprave koja imaju ustrojen 
neki oblik dodjele bespovratnih sredstava za 
projekte i programe organizacija civilnoga 
društva, te četiri regionalne zaklade, partneri 
Nacionalne zaklade u provedbi “Decentraliziranog 
modela financiranja”.

Mrežno sjedište www.financijskepodrske.hr kojeg 
je Nacionalna zaklada razvila kao platformu koja 
omogućava organizacijama civilnoga društva 
e-prijavu na objavljane natječaje kroz sustav 
Korisnik_Plus. 
Financijske podrške.hr je platforma koja je 
pokrenuta kako bi se na jednom mjestu povezali 
davatelji i primatelji financijskih podrški u svim 
postupcima dodjele te provedbe odobrenih 
podrški.  Tako su objedinjeni svi podaci vezani 
uz objavu natječaja, prijavu na natječaj, rezultate 
natječaja i provedbu podrški. 
Financijske podrške.hr kao platforma omogućava, 
uz administrativna pojednostavljenja, smanjenje 
i velike količine papira koja se koristila u 
dosadašnjem klasičnom načinu prijavljivanja na 

U suradnji i za potrebe Ureda za udruge Vlade 
RH, Nacionalna zaklada je razvila modul 
eIzvještavanje kao mrežno sjedište koje na 
jednom mjestu omogućuje postavljanje godišnjih 
izvještaja po razinama za sve institucije/tijela 
državne uprave/jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave/tvrtke u državnom ili 
većinskom vlasništvu Republike Hrvatske koje 
iz javnih izvora financiraju organizacije civilnoga 
društva te služi Uredu za udruge kao učinkovit 
servis za dohvat tih podataka te izvještavanje o 
financiranju organizacija civilnoga društva u RH 
po godini financiranja. 

natječaje. To je prednost i za prijavitelje na natječaje 
kao i za institucije korisnike Potpore_Plus, drugog 
mrežnog servisa Nacionalne zaklade, koji koriste 
davatelji financijskih podrški udrugama, a koji je 
izravno povezan i s korištenjem sustava za prijavu 
na natječaje Financijske podrske.hr.
U 2016. godini unaprijeđen je sustav postavljanja 
izvještaja u platformi www.financijskepodrske.hr i 
to vezano uz dio izvještavanja i razvrstavanja prema 
skupinama troškova čime je olakšala sustav unošenja 
za primatelje financijskih podrški i pregledavanje 
troškova za davatelje financijskih podrški.
Od 2015. za sve korisnike i moguće prijavitelje 
na natječaje omogućena je internetska prijava 
na natječaje i pozive za iskaz interesa putem 
specijaliziranog dijela Korisnik_Plus.
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Važno je imati:
PODRŠKU IZ 
EU FONDOVA! 
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EU fondovi 

2007. - 2013.

Nacionalna zaklada je u svojstvu Posredničkog 
tijela razine 2 u okviru Operativnog programa 
Razvoj ljudskih potencijala 2007. - 2013. uspješno 
završila praćenje provedbe Ugovora o dodjeli 
bespovratnih sredstava na natječajima Jačanje 
regionalnih i lokalnih struktura za podršku 
razvoju civilnoga društva, Podrška programa 
organizacija civilnoga društva u području 
zagovaranje i motivacije za socijalno isključive 
skupine, Podrška programa organizacija civilnoga 
društva aktivnih u području volonterstva na 

jačanju gospodarske i socijalne kohezije, Jačanje 
sposobnosti organizacija civilnog društva za 
pružanje socijalnih usluga i Mikro projekti podrške 
inovativnim aktivnostima malih organizacija.

U svrhu informiranja i promidžbe projekata 
financiranih iz sredstava Europskog socijalnog 
fonda, Nacionalna zaklada izdaje elektronički 
mjesečnik Civilno društvo - EU projekti te su 
u dvanaest brojeva koji su diseminirani putem 
portala Civilno društvo te putem profila na 
Facebooku i Twitteru, u gotovo 150 vijesti i prikaza 
predstavljene najvažnije aktivnosti i postignuća 
projekata odobrenih za financiranje iz ESI fondova.

2007.- 2013.
1. Jačanje regionalnih i lokalnih struktura za podršku 
razvoju civilnoga društva
* u 2013. ugovoreno 9 Ugovora o bespovratnim sredstvima (provedba u 2013., 2014., 2015. i 2016. godini)

iznos bespovratnih sredstava: 504.269,69 Eur

ukupna vrijednost projekata: 664.444,42 Eur

odobreno 88% ukupno raspoloživih sredstava

broj ugovora: 9

broj osoba kojima se kroz odobrene projekte isplaćuje plaća: 

broj partnerskih organizacija: 

broj obrađenih izvješća:       , od kojih završnih: 

Vrijeme trajanja
projekata:

12-24
MJESECI

36
78

6 6
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2. Podrška programa organizacija civilnoga društva u području 
zagovaranje i motivacije za socijalno isključive skupine
* u 2014. ugovoreno 11 Ugovora o bespovratnim sredstvima (provedba u 2014., 2015. i 2016. godini)

3. Podrška programa organizacija civilnoga društva 
aktivnih u području volonterstva na jačanju gospodarske i 
socijalne kohezije
* u 2014. ugovoreno 9 Ugovora o bespovratnim sredstvima (provedba u 2014., 2015. i 2016. godini)

iznos bespovratnih sredstava 1.008.718,04 Eur

ukupna vrijednost projekata 1.233.800,99 Eur

odobreno 94% ukupno raspoloživih sredstava

iznos bespovratnih sredstava 914.355,33 Eur

ukupna vrijednost projekata 1.094.744,10 Eur

odobreno 90% ukupno raspoloživih sredstava

broj ugovora: 

broj volontera: 

broj partnerskih organizacija: 

broj sudionika: 

broj osoba kojima je kroz odobrene projekte isplaćena plaća: 

broj ugovora: 

broj volontera: 

broj partnerskih organizacija: 

broj sudionika: 

broj osoba kojima je kroz odobrene projekte isplaćena plaća: 

broj obrađenih izvješća:      , od kojih tromjesečnih:           i   završnih: 

Vrijeme trajanja
projekata:

12-24
MJESECI

Vrijeme trajanja
projekata:

12-24
MJESECI

11

9

7 710 

45
851
1616

81

30
61
1028

88
broj obrađenih izvješća:       , od kojih završnih: 6 6
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4. Jačanje sposobnosti organizacija civilnog društva za 
pružanje socijalnih usluga
* u 2014. ugovoreno 31 Ugovora o bespovratnim sredstvima (provedba u 2014., 2015. i 2016. godini)

5. Mikro projekti podrške inovativnim aktivnostima malih 
organizacija
* u 2014. ugovoreno 40 Ugovora o bespovratnim sredstvima (provedba u 2014., 2015.  godini)

iznos bespovratnih sredstava  20.549.181,55 Kn

ukupna vrijednost projekata 20.589.968,48 Kn

odobreno 97% ukupno raspoloživih sredstava

iznos bespovratnih sredstava 7.873.585,68 Kn

ukupna vrijednost projekata 7.877.353,12 Kn

odobreno 96% ukupno raspoloživih sredstava

broj volontera: 

broj partnerskih organizacija: 

broj sudionika: 

broj osoba kojima je kroz odobrene projekte isplaćena plaća: 

broj obrađenih izvješća:      ,    ,od kojih tromjesečnih:           i   završnih: 

broj volontera: 

broj partnerskih organizacija: 

broj sudionika: 

broj osoba kojima je kroz odobrene projekte isplaćena plaća: 

Vrijeme trajanja
projekata:

12-24
MJESECI

Vrijeme trajanja
projekata:

9-12
MJESECI

85

57
516
4931

82

662
7865

239
56 25 31 

broj obrađenih izvješća           ,od kojih tromjesečnih:           i   završnih: 49 11 38
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2014.- 2020.

U okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski 
potencijali 2014. - 2020. u svojstvu Posredničkog 
tijela razine 2 i suradnjom sa Uredom za udruge 
Vlade RH pokrenuti su natječaji Podrška 
organizatorima volontiranja za unaprjeđenje 
menadžmenta volontera i provedbu volonterskih 
programa (iznos bespovratnih sredstava kn 
27.000.0000,00) i Podrška razvoju partnerstava 
organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih 

ustanova za provedbu programa društveno 
korisnog učenja (iznos bespovratnih sredstava 
kn 27.000.0000,00), s Ministarstvom rada i 
mirovinskoga sustava pokrenut je natječaj 
Poticanje društvenog poduzetništva (iznos 
bespovratnih sredstava kn 8.000.0000,00) te 
s Ministarstvom kulture natječaj Umjetnost i 
kultura za mlade (iznos bespovratnih sredstava 
kn 18.000.0000,00) .

Podrška organizatorima volontiranja za unaprjeđenje menadžmenta 
volontera i provedbu volonterskih programa 27.000.0000,00 Kn

Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i 
visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog 

učenja 27.000.0000,00 Kn

Poticanje društvenog poduzetništva 8.000.0000,00 Kn

Umjetnost i kultura za mlade 18.000.0000,00 Kn



Važno je imati:
MEĐUNARODNU
PODRŠKU I
POVEZANOST!
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Financijski mehanizmi 
EGP-a i Kraljevine Norveške

Kraljevina Norveška, Kneževina Lihtenštajn i 
Island od 1994. godine financiraju projekte u 
zemljama članicama Europskog gospodarskog 
prostora, kako bi se smanjile socijalne i ekonomske 
razlike unutar Zajednice, te ojačale bilateralnu 
suradnju između zemalja članica. Program fonda 
za organizacije civilnoga društva u Hrvatskoj, 
kojem je Nacionalna zaklada provoditelj, ima cilj 
osnažiti razvoj civilnoga društva i pojačati doprinos 
socijalnoj pravdi, demokraciji i održivom razvoju. 
Time se prepoznaje značaj organizacija civilnoga 
društva kao važnih dionika zdrave i stabilne 
demokracije, izgradnje uključivog društva te 
pomoći ranjivim skupinama izloženim opasnosti 
od isključenosti, diskriminacije i nejednakosti. 
Obzirom na opći cilj Programa, raspisani natječaji 
su imali za cilj jačati solidarnost unutar lokalnih 
sredina putem malih građanskih akcija, podržati 
inovativne modele za djecu i mlade, ojačati 
demokratizaciju društva te iznaći model za 
održivost u području promicanja i zaštite ljudskih 
prava u Republici Hrvatskoj. 
Kampanje provedene u okviru projekata odobrenih 
na natječaju za demokratizaciju i ljudska prava 
bile su usmjerene prema horizontalnim pitanjima 
kao što su ekstremizam, homofobija, govor 
mržnje i manjinska pitanja. Isto tako, bavile su 
se lokalnim problemima i promicale uključivanje 
lokalnog stanovništva u svojim zajednicama, 
usmjeravale ka građanskom obrazovanju i 
pitanjima financiranjanja organizacija civilnog 
društva, ali i promicanju proaktivnih rješenja u 
lokalnoj zajednici putem socijalnog poduzetništva 
i kulturnog turizma.
Završeni projekti u okviru natječaja namijenjenog 
djeci i mladima, održavali su radionice i treninge 
za djecu i mlade, kako bi se spriječio govor mržnje 

i izgradila međusobna solidarnost, s naglaskom 
na djecu romske nacionalnosti.
Odobreni projekti na natječaju raspisanom 
za iznalaženja modela održivosti organizacija 
civilnoga društva pokrili su tri podsektora unutar 
sektora ljudskih prava: građanski aktivizam, 
zaštita prava žena te LBGT aktivizam.
Podrška je omogućila stvaranje temelja za 
osnivanje zaklade za ljudska prava i formiranje 
nove ideje u financiranju organizacija, koja 
ima za cilj izravnije komunicirati s građanima 
putem specijalizirane online platforme za 
doniranje te izgraditi odnos s (inter)nacionalnim 
poslovnim sektorom (putem društveno 
odgovornog poslovanja). Osim navedenoga, 
provedeno je istraživanje o najboljim praksama 
u organizacijama koje se bave pitanjima LGBT 
zajednice, te je predstavljno 5 modela održivosti. 
Model održivosti, razvijen kroz 6 ključnih područja, 
razvijen je i za organizacije koje se bave ženskim 
pravima, pokazujući područja važna za uspješno 
funkcioniranje organizacije. Model je predstavljen 
zaniteresiranoj javnosti i objavljen kao rezultat 
istraživanja na održanoj konferenciji.

Drugi cilj Programa je unaprijediti bilateralnu 
suradnju između donatora i Republike Hrvatske. S 
tim u vezi, Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga 
društva organizirala je 13. i 14. lipnja u IMPACT – 
Europskom centru za međusektorsku suradnju 
u Zadru, bilateralni sastanak pod nazivom 
“Različitim perspektivama prema suradnji”. 
Na skupu su sudjelovali predstavnici Ureda 
financijskog mehanizma (FMO) iz Bruxellesa  kao 
i sve organizacije koje su ostvarile financijsku 
podršku na natječajima raspisanim od strane 
Nacionalne zaklade u sklopu Programa za 
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civilno društvo te predstavnici/ce zainteresiranih 
organizacija iz donatorskih zemalja u cilju 
uspostave moguće suradnje na budućim 
projektima u novom financijskom razdoblju 
provedbe Programa.
Bila je to prilika i za javnu raspravu o Plavoj knjizi, 
strateškom dokumentu koji daje uvod u fondove 
EGP-a i Kraljevine Norveške za razdoblje 2014. 
do 2021. godine prikazujući prioritetne sektore 
i programska područja koja su prihvatljiva 
za financiranje. Ujedno, ona služi kao vodič u 
uspješnim pregovorima sa zemljama korisnicama 
prilikom sklapanja Ugovora o suradnji i kreiranju 
nacionalnih programa prihvatljivih za financiranje. 
Sastanku je prisustvovala i Veleposlanica 
Kraljevine Norveške u Republici Hrvatskoj Nj.E. 
Astrid Versto koja je pored uvodnog govora, 
otvorila i prigodnu izložbu rezultata projekata 
koji su financirani u okviru Programa za civilno 
društvo.
U sklopu Programa, nastavljena je suradnja sa 7 
mladih blogera, koji su u suradnji s Nacionalnom 
zakladom pokrenuli kampanju ‘Nije smiješno 
- govor mržnje je ozbiljna stvar’. Kampanja je 
postigla zavidan uspjeh u medijima uz gostovanje 

na HRT-u, a većina tiskanih i elektronskih medija 
je također popratila kampanju. 
Blogeri su nastavili s objavljivanjem svojih tekstova 
na web stranici koju je u 2016. godini posjetilo više 
od 8 000 individualnih korisnika, od kojih je njih 
50% do 35 godina starosti, što svjedoči interesu 
mladih ljudi za navedenu problematiku. Osim web 
stranice, blogeri su bili aktivni i na društvenim 
mrežama.
Kampanja je prepoznata i od strane osnovnih i 
srednjih škola, s kojima je nastavljena uspješna 
suradnja. Osim toga, Hrvatska pošta je u suradnji s 
Nacionalnom zakladom, temu govora mržnje - „NE 
govoru mržnje!“ izabrala za ovogodišnji natječaj 
„Kreiraj marku bajnu i osvoji nagradu sjajnu!“. 
Među više od sedam stotina radova pristiglih 
na natječaj, za motiv dječje prigodne poštanske 
marke izabran je crtež Sare Salajpal, učenice 
Osnovne škole „Antun Nemčić Gostovinski“. U 
suradnji s Vijećem Europe, Odjelom za mlade, u 
Strasbourghu je u travnju organizirana edukacija 
za blogere vezano uz alate i metode sprečavanja 
govora mržnje odnosno širenja utjecaja kampanje, 
kako bi polučila još bolje rezultate a blogeri se 
upoznali s drugim kampanjama u Europi. 

Broj održanih kampanja 

Broj članaka i pojavljivanja u medijima koji su usmjereni općoj javnosti

Broj predstavnika projekta uključenih u politički diskurs, primjerice u javna
savjetovanja, okrugle stolove s predstavnicima vlasti

Broj ljudi koji su imali kojisti od projektnih aktivnosti

Broj djece i mladih uključenih u radionice

Broj provedenih različitih modela za sve komponente održivosti

Broj predstavljenih savjetovanja o modelima održivosti

Broj javnih događanja usmjerenih podizanju svijesti građana

Broj novinara obuhvačenih izobrazbom o pitanjim promicanja
i zaštite ljudskih prava u Hrvatskoj

Broj predstavljenih analitičkih dokumenata za poboljšanje poticajnog 
okruženja za organizacije civilnog društva u području
promicanja i zaštite ljudskih prava u Hrvatskoj

Pokazatelji ostvarivanja ishoda u 2016. godini
9

16

502

2077

416

10

17

22

18

58
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Godišnji financijski izvještaj 
Nacionalne zaklade za 
razvoj civilnoga društva 

za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2016. godine

RASHODI

45 Donacije 43.040.819,81

451 Tekuće donacije – dodjela financijske podrške kroz natječaje 24.517.734,98

451192 Tekuće donacije – dodjela financijske podrške kroz natječaje (Institucionalna podrška 
stabilizaciji i/ili razvoju udruga u području demokratizacije) 19.603.169,71

45119261 Odobrena podrška za trogodišnje razdoblje  (2016.-2018.)  - 75 podrški 8.569.340,30

45119262 Odobrena podrška za trogodišnje razdoblje  (2015.-2017.)  - 39 podrški 6.650.490,57

45119263 Odobrena podrška za trogodišnje razdoblje  (2014.-2016.)  - 30 podrški 4.383.338,84

PRIHAODI

Račun Naziv  Iznos (Kn)

33 Prihodi po posebnim propisima 32.274.405,46

                331
Prihodi po posebnim propisima (Prihodi od igara na sreću po Uredbi za 2016. godinu
(siječanj-studeni))

20.481.740,72

                331 Prihodi po posebnim propisima (Prihodi od igara na sreću – uplata za prosinac 2015. godine) 11.792.664,74

34 Prihodi od imovine 651.986,50

                341 Prihodi od financijske imovine (Prihodi od uprvaljanja zakladnom imovinom) 651.986,50

35 Prihodi od donacija 549.444,26

                352
Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija (Prioritet 4 – Tehnička pomoć Operativnog 
programa „Razvoj ljudskih potencijala 2007.-2013.“, - oprema)

93.076,81

                352
Prihodi od inozemnih vlada i medjunarodnih organizacija (Program za
civilno drustvo iz fondova EGP i Kraljevine Norveske) 

84.080,48

                352
Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija  (Poslovna suradnja – uplate 
međunarodnih institucija (ALF))

372.286,97

36 Ostali prihodi  448.407,14

                363 Ostali prihodi (povrat sredstava zbog neizvršavanja ugovornih obveza) 448.407,14

UKUPNO PRIHODI:                                                                                                                                                                       33.924.243,36

GODIŠNJI FINANCIJSKI
IZVJEŠTAJ ZA
2016. GODINU 
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451192 Tekuće donacije – dodjela financijske podrške kroz natječaje (Institucionalna podrška 
stabilizaciji i/ili razvoju udruga u području djelovanja udruga osoba s invaliditetom) 3.318.521,99

45119260 Odobrena podrška za trogodišnje razdoblje  (2014.-2016.) - 49 podrški 3.318.521,99

451192 Tekuće donacije – dodjela financijske podrške kroz natječaje (Institucionalna podrška 
stabilizaciji i/ili razvoju udruga u području djelovanja udruga iz Domovinskoga rata) 1.596.043,28

4511926 Odobrena podrška za trogodišnje razdoblje  (2014.-2016.) - 16 podrški 1.596.043,28

451 Tekuće donacije –  Inicijalna suradnja 6.986,68

4511931 Tekuće donacije – programi inicijalne suradnje (Ugovorena inicijalna suradnja u 
području prijenosa znanja) 6.986,68

45119311 Ugovorena inicijalna suradnja u području prijenosa znanja “Znanje bez granica-A”  - 1 podrška 4.479,45

45119313 Ugovorena inicijalna suradnja u području prijenosa znanja “Znanje bez granica-B” – 1 podrška 2.507,23

451 Tekuće donacije – Razvojna suradnja  309.571,60

45118 Tekuće donacije – programi Razvojne suradnje (Međusektorska i međunarodna 
suradnja)  309.571,60

451182 Promocija podrški kroz fondove EGP-a i Kraljevine Norveške * 183.344,57

4511821 Promocija podrški kroz fondove EGP-a i Kraljevine Norveške – tehnička pomoć * 15.515,43

4511963
Hrvatska mreža za suradnju na Euro-Mediteranu: provedba aktivnosti kroz suradnju sa Zakladom 
Anna Lindh – sufinanciranje odobrenih projekata

96.293,24

45119631
Hrvatska mreža za suradnju na Euro-Mediteranu: provedba aktivnosti kroz suradnju sa Zakladom 
Anna Lindh - tehnička pomoć *

14.418,36

451 Tekuće donacije – Razvojna suradnja kroz programske podrške 13.000.777,95

45119 Tekuće donacije – Razvojna suradnja kroz programske podrške 6.574.153,54

45119680 Pilot-program Tematskog fonda  “Solidarnost 1.0.” 20.000,00

Od 45119811  
do  

451198422
Tematski fond  “Demokratizacija i razvoj civilnoga društva 2.0.” - 22 platforme (253 organizacije) 4.856.379,57

45119851
Tematski fond  “Demokratizacija i razvoj civilnoga društva 2.0.” filantropija i zakladništvo – 5 
podrški

1.193.383,45

4511967 Razvojna suradnja u području Pilot - programa filantropije i zakladništva 361.200,00

45119671 Razvojna suradnja u području filantropije i zakladništva – tehnička pomoć 3.190,52

4511966 Razvojna suradnja u području etičnog financiranja  70.000,00

4511964 Razvojna suradnja kroz sustavnu podršku razvoju volonterstva 70.000,00

45119 Tekuće donacije – Razvojna suradnja u području Centara znanja za društveni razvoj 6.426.624,41

4511953 Razvojna suradnja i podrška 7 centara znanja za društveni razvoj 2.226.624,41

45119421
Razvojna suradnja i podrška 8. Centru znanja u području unapređenja kvalitete življenja osoba s 
invaliditetom – 13 saveza udruga osoba s invaliditetom

4.200.000,00

451 Tekuće donacije – Programi partnerstva 5.205.748,60

45119 Tekuće donacije – Programi partnerstva – Decentralizirani model financiranja 
civilnoga društva 2.221.816,60

4511951
Ugovoreno partnerstvo u provođenju proširenog  Decentraliziranog modela financiranja razvoja 
civilnoga društva u Republici Hrvatskoj – troškovi obavljanja djelatnosti 4 regionalne zaklade 

1.437.576,00

451191
Ugovoreno partnerstvo u provođenju Decentraliziranog modela financiranja razvoja civilnoga 
društva u Republici Hrvatskoj  - dodjela financijske podrške građanskim akcijama po  natječaju 
“Naš doprinos zajednici ” - 60 podrški

784.240,60
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45119 Tekuće donacije – Programi partnerstva – Program regionalnog razvoja civilnoga 
društva i lokalnih zajednica 2.983.932,00

4511952
Ugovoreno partnerstvo u provođenju Programa regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih 
zajednica (za 5 regionalnih mreža – 20 organizacija civilnoga društva)

2.983.932,00

Operativni rashodi za obavljanje djelatnosti Nacionalne zaklade

41 Rashodi za radnike 4.091.074,17

411 Plaće (Plaće za zaposlene – neto, doprinosi za MIO, porez na dohodak, prirez na porez 
na dohodak iz plaća) 3.493.531,97

411 Utrošeno za potrebe obavljanja osnovne djelatnosti Nacionalne zaklade 1.798.802,93

411 Utrošeno za potrebe provedbe podrški iz EU fondova * 1.473.407,34

411 Utrošeno za potrebe provedbe podrški iz EGP i Norveških fondova * 158.312,81

411 Utrošeno za potrebe suradnje s Zakladom Anna Lindh * 63.008,89

412 Ostali rashodi za zaposlene (Nagrade, darovi) 78.715,00

412 Utrošeno za potrebe obavljanja osnovne djelatnosti Nacionalne zaklade 40.278,65

412 Utrošeno za potrebe provedbe podrški iz EU fondova * 38.436,35

413 Doprinosi na plaće (Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje, posebni doprinos – 
zaštita zdravlja na radu, doprinosi za zapošljavanje) 518.827,20

413 Utrošeno za potrebe obavljanja osnovne djelatnosti Nacionalne zaklade 286.889,19

413 Utrošeno za potrebe provedbe podrški iz EU fondova * 231.938,01

42 Materijalni rashodi 2.268.661,79

421 Naknade troškova zaposlenima (troškovi službenog puta, naknada za prijevoz na posao 
i s posla, seminari, tečajevi i stručni ispiti) 440.024,87

Utrošeno za potrebe:  

421 obavljanja osnovne djelatnosti Nacionalne zaklade 146.763,73

421 suradnje s IMPACT – Europskim centrom za međusektorsku suradnju 4.816,50

421 Razvojne suradnje u području Centara znanja za društveni razvoj 8.669,59

421
Razvojne suradnje kroz programsku podršku Tematski fond “Demokratizacija i razvoj civilnoga 
društva 2.0”

7.551,50

421 Razvojne suradnje u području međunarodne suradnje 43.226,74

421 provedbe programa Regionalnog razvoja 4.801,20

421 provedbe financijskih i programskih vrednovanja 17.167,23

421 provedbe podrške Hrvatskom forumu zaklada “ZaDobroBIT!” 9.715,00

421 provedbe Programa razvoja filantropije na europskoj razini (EFC, EVPA) 63.617,72

421 provedbe Programa ESF – Europskog socijalnog fonda * 16.741,97

421 praćenja provedbe podrški iz EU fondova * 63.132,70

421 praćenja provedbe podrški iz EGP i Norveških fondova * 29.234,25

421 suradnje s Zakladom Anna Lindh * 24.586,74

422 Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstvima i slično 
(naknade za rad, prijevoz) 159.100,71

422
Utrošeno za potrebe obavljanja osnovne djelatnosti Nacionalne zaklade (naknade za procjenjivače, 
sjednice Upravnog odbora, putni troškovi)

159.100,71

423 Naknade troškova volonterima 31.288,88
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423 Utrošeno za potrebe provedbe podrški iz EGP i Norveških fondova * 31.288,88

424 Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa (naknade troškova službenih 
putovanja) 70.756,52

424
Utrošeno za potrebe provedbe aktivnosti Hrvatskog foruma zaklada “ZaDobroBIT!” i Tjedna 
filantropije

16.027,41

424 Utrošeno za potrebe provedbe bilateralnih aktivnosti u okviru EGP i Norveških fondova * 54.729,11

425

Rashodi za usluge (organizacija seminara i sastanaka, promidžbeni materijali, 
elektronski mediji, usluge interneta, tekućeg i investicijskog održavanja, revizorske 
usluge, grafičke i tiskarske usluge, idejno i grafičko oblikovanje, najamnine za poslovni 
prostor)

1.233.542,89

Utrošeno za potrebe:  

425 obavljanja osnovne djelatnosti Nacionalne zaklade 543.604,73

425 suradnje s IMPACT – Europskim centrom za međusektorsku suradnju 178.147,54

425 Razvojne suradnje u području Centara znanja za društveni razvoj 6.085,00

425
Razvojne suradnje kroz programsku podršku Tematski fond “Demokratizacija i razvoj civilnoga 
društva 2.0”

14.375,00

425 rada Upravnog odbora 1.075,00

425 provedbe poslova informiranja 173.972,40

425 provedbe programa Regionalnog razvoja 2.973,75

425 provedbe praćenja podrški 4.100,00

425 provedbe Tjedna filantropije 67.819,43

425 provedbe podrški iz EU fondova * 83.184,36

425 provedbe podrški iz EGP i Norveških fondova * 129.586,04

425 suradnje s Zakladom Anna Lindh * 28.619,64

426 Rashodi za materijal i energiju (uredski materijal, literatura, električna energija, plin, 
motorni benzin i dizel gorivo, sitni inventar, sredstva za čišćenje) 212.680,20

Utrošeno za potrebe:  

426 obavljanja osnovne djelatnosti Nacionalne zaklade 167.728,96

426 suradnje s IMPACT – Europskim centrom za međusektorsku suradnju 6.130,57

426 Razvojne suradnje u području međunarodne suradnje 881,71

426 provedbe praćenja podrški 2.074,16

426 provedbe aktivnosti Hrvatskog foruma zaklada “ZaDobroBIT!” i Tjedna filantropije 1.541,62

426 provedbe Programa ESF – Europskog socijalnog fonda * 2.936,61

426 provedbe podrški iz EU fondova * 28.984,40

426 provedbe podrški iz EGP i Norveških fondova * 2.402,17

429 Ostali nespomenuti rashodi (premije osiguranja prijevoznih sredstava, zaposlenih, 
ostale imovine, reprezentacija, tuzemne i međunarodne članarine) 121.267,72

Utrošeno za potrebe:  

429 obavljanja osnovne djelatnosti Nacionalne zaklade 34.824,13

429 suradnje s IMPACT - Europskim centrom za međusektorsku suradnju 19.620,40

429 Razvojne suradnje u području Centara znanja za društveni razvoj 2.000,00

429
Razvojne suradnje kroz programsku podršku Tematski fond “Demokratizacija i razvoj civilnoga 
društva 2.0”

5.130,00

429 rada Upravnog odbora 4.343,18

429 Razvojne suradnje u području međunarodne suradnje 947,50

429 provedbe aktivnosti Hrvatskog foruma zaklada “ZaDobroBIT!” i Tjedna filantropije 3.843,33

429 provedbe uključivanja u rad europskih zaklada 43.946,59

429 provedbe podrški iz EU fondova * 5.806,17

429 provedbe podrški iz EGP i Norveških fondova * 158,92
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429 suradnje s Zakladom Anna Lindh * 647,50

43 Rashodi amortizacije 634.206,37

431 Rashodi amortizacije (amortizacija nabavne vrijednosti imovine, trošak nabave 
nefinancijske imovine) 634.206,37

4311 Amortizacija nabavne vrijednosti imovine – Nacionalna zaklada 359.873,62

4311 Amortizacija nabavne vrijednosti imovine – IMPACT - Europski centar za međusektorsku suradnju 62.293,44

431110 Trošak nabave nefinancijske imovine - Nacionalna zaklada 77.712,50

431112 Amortizacija nabavne vrijednosti imovine – IPA (EU fondovi) * 93.076,81

431110 Trošak nabave nefinancijske imovine – Portal “Za DobroBIT!” 41.250,00

44 Financijski rashodi 83.526,45

443 Ostali financijski rashodi (usluge platnog prometa, negativne tečajne razlike, usluge 
banaka) 83.526,45

443 Utrošeno za potrebe provedbe podrški Nacionalne zaklade 79.146,86

443 Utrošeno za potrebe provedbe podrški iz EGP i Norveških fondova * 4.379,59

46 Ostali rashodi  11.231,98

461 Kazne, penali i naknade štete (naknada za obvezu kvotnog zapošljavanja) 11.231,98

46140 Naknada – obveza kvotnog zapošljavanja 11.231,98

UKUPNO RASHODI: 50.129.520,57

1. PRIHODI 33.924.243,36

2. RASHODI 50.129.520,57

RAZLIKA (1. - 2.)  -16.205.277,21

*/ Sufinancirano iz EU fondova, EGP i Norveških fondova, ALF-a
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Važno je imati:
PODRŠKU! 
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Odobreno u 2016. godini

I. REGIONALNA ZAKLADA ZA LOKALNI RAZVOJ “ZAMAH”, ZAGREB

  Naziv organizacije Sjedište Naziv građanske akcije Voditelj/ica akcije
Odobreno i 
isplaćeno u 

2016. (kn)

1.
“Srce” - Udruga djece s 
teškoćama u razvoju, osoba s 
invaliditetom i njihovih obitelji

Ivanec Igračku izradi - djecu 
iznenadi Đurđa Penava 13.000,00

2. Klub liječenih alkoholičara 
Garešnica Garešnica Za dobro svih Vladimira Coha 13.000,00

3. Udruga Zora Čakovec Klupice prijateljstva Marina Kolar 13.000,00

4. Udruga udomitelja i obiteljskih 
domova “Nada” Ivanec Ivanec Klupica čitalica Mladenka 

Ravenski 13.000,00

5. Eduka - Centar lokalnog razvoja Klinča 
Sela Naš kutić za čitanje Sandra Turkanović 10.057,00

6.
Udruga za pomoć osobama 
s intelektualnim teškoćama 
“Latice”

Koprivnica Tekstil donirati, poklon 
biratix Nevenka Fuchs 13.000,00

7. Udruga Ždralice Daruvar  Daruvar Građanska akcija Od 
krpica do lutkica Suzana Lipovac 13.000,00

8.
Udruga osoba s intelektualnim 
teškoćama i njihovih obitelji 
“Maslačak” Križevci

Križevci Građanska akcija 
“Bezbrižni i sigurni” Tamara Premuš 13.000,00

9. Udruga žena Općine Jakovlje 
“Dora” Jakovlje Jakovlje čita Marija Poturica 12.988,86

10.

Udruga “Igra” za pružanje 
rehabilitacijsko-edukacijske 
i psiho-socijalno-pedagoške 
pomoći

Zagreb Sajam dobrosusjedstva Ana Preveden 13.000,00

11. Udruga osoba s intelektualnim 
teškoćama Međimurske županije Čakovec Ping-pong-ping 

(građanima građanima) Marija Puklek 13.000,00

12. Udruga udomitelja djece i starijih 
osoba “Toplo srce” Velika Gorica Kuče U susret stvarnom 

svijetu Helena Brašić 13.000,00

Pregled odobrenih grad̄anskih akcija prema 
Decentraliziranom modelu u partnerstvu s 
Regionalnim zakladama
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13. Mate Lovraka Veliki Grđevac  Veliki 
Grđevac

Vlak života Općine Veliki 
Grđevac Marina Balen 13.000,00

14. Udruga udomitelja djece i 
odraslih osoba “Veliko srce”  Čazma Mali i veliki složno za 

igru i učenje spremni Đurđica Pazdrijan 13.000,00

15. Srednja škola Čazma Čazma ZVRK mladih za građane Željko Kralj 6.533,34

Ukupan broj podrški 15

Ukupno isplaćen iznos (kn) 185.579,20

I. REGIONALNA ZAKLADA ZA LOKALNI RAZVOJ “ZAMAH”, ZAGREB

  Naziv organizacije Sjedište Naziv građanske akcije Voditelj/ica akcije Isplaćeno u 
2016. (kn)

1. “Parkticipacija”, udruga za 
promicanje urbane agrikulture* Zagreb

Aktivno i solidarno za 
Zelenu Mamuticu: akcija 
za razvoj solidarnosti, 
participacije i održivosti u 
zagrebačkoj četvrti Travno

Sandra Dobrić 13.000,00

2. Hrvatska permakultura* Zagreb
Tranzicija u Maksimiru: 
kružna ekonomija “milo za 
drago”

Ivan Vranković 12.800,00

Ukupan broj podrški 2

Ukupno isplaćen iznos (kn) 25.800,00

* Odobreno na natječaju iz rujna 2015., a isplaćeno u 2016. godini

II. ZAKLADA ZA RAZVOJ LOKALNE ZAJEDNICE “SLAGALICA”, OSIJEK

  Naziv organizacije Sjedište Naziv građanske akcije Voditelj/ica akcije
Odobreno i 
isplaćeno u 

2016. (kn)

1. Osnovna škola Eugena Kumičića 
Slatina Slatina Sigurnost u igri i sportu Božica Majhen 12.000,00

2. Snaga kulture- Osijek Osijek Juniori za seniore Davor Horvat 13.000,00

3. Osnovna škola “Ivan Mažuranić” 
Sibinj Sibinj Staza ljekovitih biljaka MIRELA MRŠIĆ-

PAVIČIĆ 13.000,00

4. Osnovna škola fra Kaje Adžića 
Pleternica Pleternica Zaigraj i ti! Hrvoje Galić 13.000,00

5. “PRO VITA 4+” Slatina Kozička igraonica Klementina 
Najcer 13.000,00

6. Udruga za mlade mladi općine 
Čaglin Čaglin Odbojka za sve Stjepan Jakopović 13.000,00

7. Klub mladih općine Tompojevci Bokšić Zajedno za zajednicu - ZaZ Antun Kovačić 13.000,00

8. Gradska knjižnica i čitaonica 
Požega Požega Igram se. Rastem. Čitam. Aleksandra 

Pavlović 12.923,50

9. Osnovna škola ‘’Dr.Stjepan 
Ilijašević’’Oriovac

Slavonski 
Brod

Razglednica moga mjesta-
Mrsunjski lug

Darija Jozić 
Ratković 12.560,00

10.
Udruga za prevenciju socijalno-
patološkog ponašanja mladih 
“Prevencija”

Nova 
Gradiška Naš doprinos zajednici Aleksandra 

Grubač 13.000,00

11. Udruga za osobe s intelektualnim 
oštećenjem “Golubica” Vukovar Vukovar

Šarenilom u bolje sutra/
Naš doprinos zajednici/
građanska akcija

Ivana Azenić 
Dubravčić, dipl.i 12.750,00
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12. Udruga umirovljenika  “Sremac” Negoslavci Zajedno za pozornicu pod 
krovom Branko Abadžić 13.000,00

13. Osnovna škola Ante Starčevića 
Viljevo Viljevo S djecom na igralište Blaženka Škrlec 13.000,00

14. Lokalna  akcijska grupa Baranja Beli 
Manastir

“Zajedno do udobnije i 
bogatije ljetne pozornice” Lidija Dabić 13.000,00

15. Osnovna škola Suhopolje Suhopolje Garaža kulture Anto Škraba 12.991,88

Ukupan broj podrški 15

Ukupno isplaćen iznos (kn) 193.225,38

III. ZAKLADA “KAJO DADIĆ”, SPLIT

  Naziv organizacije Sjedište Naziv građanske akcije Voditelj/ica akcije
Odobreno i 
isplaćeno u 

2016. (kn)

1.
Udruga za zaštitu prirode i 
okoliša te promicanje održivog 
razvoja „Argonauta“

Murter “Otkrijmo Raduč” Ivona Jadrić 13.000,00

2.

Udruga za sport, ekologiju, 
kulturu, razvoj civilnog društva 
i poduzetništva „Tvornica ideja 
Split“

Split “Biciklom do škole” Ante Marin 13.000,00

3. Osnovna škola Ivana Gorana 
Kovačića Cista Velika

Cista 
Velika “Drvo znanja” Ivana Živaljić 13.000,00

4. Udruga mladih “Mladi u 
Europskoj uniji” Šibenik “Zajedno za sigurna 

igrališta” Martin Mrša 13.000,00

5. Udruga roditelja i djece 
“Bodulići” Zlarin “Zlarinski mali vrtlari” Katarina Gregov 12.998,00

6. Osnovna škola “Petar Lorini” Sali “Kad se male ruke slože” Nada Dominis 12.998,65

7. Ogranak Matice hrvatske u 
Orebiću Orebić “Orebićki školski vrt kakav 

je nekad bio” Tina Bikić 13.000,00

8. Odred izviđača pomoraca 
“Spinut” Split “Maestral” Mario Bešlić 8.470,00

9. Udruga roditelja djece s 
poteškoćama u razvoju “Pčelice” Gospić “Zeleni park Gradina” Željka Šikić 13.000,00

10. Udruga matice umirovljenika 
Biograd na Moru

Biograd na 
Moru “Korak za radost” Franka Troskot 13.000,00

11. Ekološka udruga Zrmanja Kruševo “Vježbaj uz Zrmanju” Ivan Matić 13.000,00

12. Udruga za promicanje kulture i 
umjetnosti Dobre Dobričević Lastovo

“Akcija čišćenja podmorja 
uvale Zaklopatica, otok 
Lastovo”

Ilija Frlan 12.100,00

13. Dječji vrtić “Ciciban” Otočac “Radost dječjeg igrališta” Josipa Dujmović 13.000,00

14. Osnovna škola Lovinac Lovinac “Naše igralište, naša 
radost” Marijan Zelenika 13.000,00

15. Udruga za lokalni razvoj “Pro 
futuro” Ploče “Uređenje dječjeg igrališta 

u Pločama” Jelena Kiš 13.000,00

UKUPAN BROJ PODRŠKI 15

UKUPNO ISPLAĆEN IZNOS (KN) 189.566,65
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IV. ZAKLADA ZA POTICANJE PARTNERSTVA I RAZVOJA CIVILNOG DRUŠTVA, PULA

Naziv organizacije Sjedište Naziv građanske 
akcije Voditelj/ica akcije

Odobreno i 
isplaćeno u 

2016. (kn)

1. Planinarsko društvo “Pazinka” 
Pazin Pazin

Prošećimo atrakcijom 
na dohvat ruke- 
prošećimo Malenicom!

Anton Finderle 13.000,00

2. Lokalna akcijska grupa “Istočna 
Istra” Labin Naša mala kap za 

Sopot slap Mirela Faraguna 13.000,00

3. Udruga za inventivno izdizanje 
društva Buje ZiiDmusic Hrvoje Livada 13.000,00

4. Osnovna škola Juršići Svetvinčenat Uredimo naše selo Silvia Buttignoni 13.000,00

5. Udruga za djecu s teškoćama u 
razvoju Zvončići Karlovac Senzorni park II Snježana Čop 

Sanja Čubrić 13.000,00

6. Udruga za lokalni razvoj “Turbina 
promjena” Karlovac Zajednica za djecu Branimira Penić 13.000,00

7. Udruga mladih Feniks Oroslavje Naš zagorski dišeči vrt Silvija Pavić 13.000,00

8. Multimedijalni centar STUB-
KLUB

Donja 
Stubica

Obnova parka za 
ekstremne sportove Zvonimir Babić 13.000,00

9. Civilna udruga građana Pregrade Pregrada Mi graditelji! Neven Dimač 12.785,00

10. Društvo “Naša djeca” Radoboj Radoboj Podarimo djeci 
igralište Sanja Dunaj 13.000,00

11. Zaklada Sveučilišta u Rijeci Rijeka
Nevidljive sile: Žene 
koje su oblikovale naš 
grad

Andrea Laurić 13.000,00

12. Udruga Kombinat Rijeka Pročitaj ovo! Dunja Tišma 8.284,37

13. Centar za aktivnost i terapiju uz 
pomoć životinja Moj prijatelj Njivice Igrajmo se veselo Nikolina Mijatović 13.000,00

14.
Udruga mladih za promicanje 
kreativnosti, razvoja, informatike 
i druženja

Petrinja
Dječji kutak za radost 
i druženje u Križu 
Hrastovačkom

Slaven Kadečka 13.000,00

15. Udruga Jukinac Glina Street workout park Mateo Gregurić 13.000,00

Ukupan broj podrški 15

Ukupno isplaćen iznos (kn) 190.069,37

SVEKUPAN BROJ PODRŠKI, I.+II.+III.+IV. 62

SVEUKUPNO ISPLAĆEN IZNOS, I.+II.+III.+IV. (KN) 784.240,60
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ZNANJE BEZ GRANICA – A

Red.br. Naziv organizacije Sjedište Naziv skupa Odobreno za 
2016. (kn)

Isplaćeno u 
2016. (kn)

1. Svjetski savez mladih Hrvatska Zagreb Bruno Zorica 4.479,45 4.479,45 

Ukupan broj podrški 1

Ukupno isplaćen iznos (kn) 4.479,45

ZNANJE BEZ GRANICA – C

Red.br. Naziv organizacije Sjedište Naziv skupa Odobreno za 
2016. (kn)

Isplaćeno u 
2016. (kn)

1. Erasmus Student Network Dubrovnik Annual General 
Meeting ESN 2.507,23 2.507,23 

Ukupan broj podrški 1

Ukupno isplaćen iznos (kn) 2.507,23

SVEUKUPAN BROJ PODRŠKI, A+C 2

SVEUKUPNO ISPLAĆEN IZNOS, A+C (KN) 6.986,68

Pregled odobrenih podrški za sufinanciranje 
razmjene znanja: 

(A) odlaska na med̄unarodne skupove, 
(C) odlaska na sastanke med̄unarodnih organizacija/institucija

  Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Odgovorna 
osoba 

Odobreno za 
2016. (kn)

Isplaćeno u 
2016. (kn)

1. Festival suvremenog 
židovskog filma Zagreb Zagreb

Festival of Toler-
ance – Educational 
Mornings 

Nataša Popović 46.756,32 46.756,32 

2.

Udruga za poticanje 
neformalnog obrazovanja, 
kritičkog mišljenja i 
filozofije u praksi “Mala 
filozofija”

Zadar Art of Democracy in 
Euro-Med region Bruno Ćurko 49.536,92 49.536,92 

Ukupan broj podrški 2

Ukupno isplaćen iznos (kn) 96.293,24

Pregled odobrenih sufinanciranja Europskih 
projekata u 2016. godini 

Jednokratne podrške razvojnim inicijativama na med̄unarodnoj razini 
Program “Suradnja na Euro-Mediteranu”
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Važno je imati:
PODRŠKU! 
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I. KATEGORIJA DO 75.000,00 KN

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna 
osoba 

Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Platforma 9,81 - Institut za istraživanja u 
arhitekturi Split Miranda Veljačić 71.000,00 49.700,00 

2. Suncokret - centar za razvoj zajednice Gvozd Predrag Mraović 70.000,00 49.000,00 

3.
Udruga za prevenciju socijalno-
patološkog ponašanja mladih 
“Prevencija”

Nova Gradiška Aleksandra 
Grubač 64.380,00 45.066,00 

4. Udruga Franak Zagreb Petra Rodik 62.686,00 43.880,20 

5. Stvaralačka mreža ZEBRA Zagreb David Lušičić 60.000,00 42.000,00 

Ukupan broj podrški 5

Ukupno isplaćen iznos (kn) 229.646,20

II. KATEGORIJA DO 200.000,00 KN

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna 
osoba 

Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Lokalna baza za osvježavanje kulture Zagreb Ana Kutleša 189.684,15 132.778,91 

2. Hrvatski institut za lokalnu samoupravu Osijek Predrad Zima 185.309,00 129.716,30 

3. Ambidekster klub Zagreb Martina Horvat 185.200,00 129.640,00 

4. Europski dom Vukovar Vukovar Dijana Antunović 
Lazić 184.000,00 128.800,00 

5. Centar za razvoj neprofitnih organizacija Zagreb Gojko Bežovan 182.320,00 127.624,00 

6. Udruga za zaštitu prirode i okoliša te 
promicanje održivog razvoja “Argonauta” Murter Ivona Jadrić 175.096,16 122.567,31 

7. Udruga Pet plus Zagreb Mira Davidović 171.549,66 120.084,76 

8. Udruga Žmergo Opatija Ana Golja 169.900,00 118.930,00 

9. Sirius - Centar za psihološko 
savjetovanje, edukaciju i istraživanje Zagreb Mirela Miharija 164.874,28 115.412,00 

Nastavak financiranja institucionalnih podrški, 
odobrenih 2013. 

Provedeno u 2016. godini
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10. Kontejner - Biro suvremene umjetničke 
prakse Zagreb Ena Hodžić 163.360,00 114.352,00 

11. Info zona Split Ivan Medić 163.315,00 114.320,50 

12. Factum Zagreb Nenad Puhovski 150.318,20 105.222,74 

13. Centar za mladež Zaprešić Zaprešić Sandra Sabol 
Valenčak 138.606,59 97.024,62 

14. Udruga Bacači sjenki Zagreb Boris Bakal 122.888,80 86.022,16 

15. S. O. S. - savjetovanje, osnaživanje, 
suradnja Virovitica Desa Kolesarić 99.760,00 69.832,00 

Ukupan broj podrški 15

Ukupno isplaćen iznos (kn) 1.712.327,30

III. KATEGORIJA DO 400.000,00 KN

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna 
osoba 

Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Centar za mirovne studije Zagreb Sandra Benčić 393.250,00 275.275,00 

2. B.a.b.e. - Budi aktivna. Budi 
emancipiran. Zagreb Sanja Sarnavka 389.000,00 272.300,00 

3. Documenta - centar za suočavanje s 
prošlošću Zagreb Vesna Teršelič 372.450,00 260.715,00 

4. Otvorena medijska grupacija Zagreb Ivanka Mezak 359.992,00 251.994,40 

5. Drugo more Rijeka Milijana Babić 357.200,00 250.040,00 

6. Forum za slobodu odgoja Zagreb Eli Pijaca Plavšić 354.618,75 248.233,13 

7. Udruga roditelja “Korak po korak” Zagreb Silvija Stanić 354.120,00 247.884,00 

8. Udruga za prirodu, okoliš i održivi razvoj 
Sunce Split Zrinka Jakl 325.324,40 227.727,08 

9. Institut za razvoj obrazovanja Zagreb Ninoslav 
Šćukanec 312.974,62 219.082,23 

10. Proni Centar za socijalno podučavanje 
- Osijek Osijek Snježana 

Barabaš-Seršić 268.735,00 188.114,50 

Ukupan broj podrški 10

Ukupno isplaćen iznos (kn) 2.441.365,34

SVEUKUPAN BROJ PODRŠKI, I.+II.+III. 30

SVEUKUPNO ISPLAĆEN IZNOS, I.+II.+III. (KN) 4.383.338,84
 
*  iznos ugovoren od 1. siječnja 2016. godine 
** iznos ugovoren Dodatkom Ugovora od 12. srpnja zbog smanjenja postotka u Uredbi za 2016. godinu
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I. KATEGORIJA DO KN 75.000,00

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Hrvatska mreža za ruralni razvoj Zagreb Višnja Jelić Mück 75.000,00 52.500,00 

2. Udruga Delta Rijeka Maja Uršić Staraj 72.800,00 50.960,00 

3. Europski dom Dubrovnik Dubrovnik Adriana Kremenjaš- 
Daničić 71.400,00 49.980,00 

4. Plavi svijet Institut za istraživanje i zaštitu 
mora, Podružnica Vis Vis Vladimir Dražen 

Dobrić 68.160,00 47.712,00 

5. Hrvatska udruga za promicanje prava 
pacijenata Split Đula Rušinović-

Sunar 64.800,00 45.360,00 

Ukupan broj podrški 5

Ukupno isplaćen iznos (kn) 246.512,00

II. KATEGORIJA DO KN 200.000,00

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Lezbijska grupa Kontra Zagreb Sanda Brumen 192.800,00 134.960,00 

2.
Udruga žena oboljelih i liječenih od raka 
dojke, njihovih obitelji i prijatelja Sve za 
nju

Zagreb Almenka Balenović 184.500,00 129.150,00 

3. Kurziv- platforma za pitanja kulture, 
medija i društva Zagreb Janja Sesar 175.280,00 122.696,00 

4. MAVENA- 36 njezinih čuda Split Danijela Mandušić 172.000,00 120.400,00 

5. Kinookus Dubrovnik Marijan Kocković 170.600,00 119.420,00 

6.
Udruga za promicanje ekološke 
proizvodnje hrane, zaštita okoliša i 
održivog razvoja Eko Zadar

Zadar Mirjana Galić–Tomić 167.600,00 117.320,00 

7. Pravo na grad Zagreb Tomislav Domes 165.512,68 115.858,88 

8. Hrvatsko herpetološko društvo – Hyla Zagreb Boris Lauš 161.950,75 113.365,53 

9. Ekološka udruga Krka Knin Knin Inga Kukolj 160.044,00 112.030,80 

10. Agencija lokalne demokracije Osijek Branislav Miličić 159.730,32 111.811,22 

11. Društvo Naša djeca Poreč Poreč Sonja Kotur 
Lovreković 157.992,79 110.594,96 

12. Društvo za promicanje kulture življenja 
Zvono uz Kupu Karlovac Jasmina Cvetković 

Braim 155.075,00 108.552,50 

13. Udruga Plavi telefon Zagreb Miroslav Vučenović 139.793,15 97.855,21 

Nastavak financiranja institucionalnih podrški, 
odobrenih 2014. 

97



98

14. Hrvatski helsinški odbor za ljudska prava Zagreb Ivan Zvonimir Čičak 117.621,00 82.334,70 

Ukupan broj podrški 14

Ukupno isplaćen iznos (kn) 1.596.349,80

III. kategorija do Kn 400.000,00

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Udruženje Djeca prva Zagreb Sanja Orešković 
Vrbanec 387.070,00 270.949,00 

2. Udruga za zaštitu prirode i okoliša Zeleni 
Osijek Osijek Jasmin Sadiković 381.487,88 267.041,52 

3. Organizacija za građanske inicijative Osijek Ksenija Plantak 378.800,00 265.160,00 

4. Društvo za psihološku pomoć Zagreb Dragan Jusupović 375.773,00 263.041,10 

5. Centar za ženske studije Zagreb Radojka Borić 369.053,53 258.337,48 

6. Partnerstvo za društveni razvoj Zagreb Munir Podumljak 354.800,00 248.360,00 

7. Udruga za promicanje kultura 
Kulturtreger Zagreb Miljenka Buljević 353.433,00 247.403,10 

8. Centar inkluzivne potpore IDEM Zagreb Ljiljana Igrić 352.700,00 246.890,00 

9. Centar za mir, nenasilje i ljudska prava 
Osijek Osijek Angel Čabarkapa 346.937,00 242.855,90 

10. Ženska soba - Centar za seksualna prava Zagreb Maja Mamula 345.160,00 241.612,00 

11. Udruga za kreativni razvoj SLAP Osijek Sonja Vuković 341.950,00 239.365,00 

12. Hrvatski pravni centar Zagreb Vesna Grubić 336.277,31 235.394,11 

13. Roditelji u akciji Zagreb Ivana Zanze 333.000,00 233.100,00 

14. Volonterski centar Zagreb Zagreb Jela Prgić Znika 332.905,82 233.034,07 

15. Udruga BIOM Zagreb Duje Lisičić 330.637,00 231.445,90 

16. Labin art Express Labin Dean Zahtila 324.750,00 227.325,00 

17. Deša Dubrovnik, humanitarna i 
mirotvorna organizacija Dubrovnik Jany Hansal 322.780,00 225.946,00 

18. Krijesnica - udruga za pomoć djeci i 
obiteljima suočenim s malignim bolestima Zagreb Gordana Šimunković 313.473,56 219.431,49 

19. Centar tehničke kulture Rijeka Rijeka Olivera Stanić 309.253,00 216.477,10 

20. Udruga za promicanje informatike, 
kulture i suživota (Udruga IKS) Petrinja Tamara Jovičić 277.800,00 194.460,00 

Ukupan broj podrški 20

Ukupno isplaćen iznos (kn) 4.807.628,77

SVEUKUPAN BROJ PODRŠKI, I.+II.+III. 39

SVEUKUPNO ISPLAĆEN IZNOS, I.+II.+III. (KN) 6.650.490,57

*  iznos ugovoren od 1. siječnja 2016. godine 
** iznos ugovoren Dodatkom Ugovora od 12. srpnja zbog smanjenja postotka u Uredbi za 2016. godinu
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I. KATEGORIJA DO KN 75.000,00

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Transparency International Hrvatska Zagreb Davorka Budimir 75.000,00 52.500,00 

2. Udruga tjelesnih invalida Međimurja Čakovec Branko Baksa 75.000,00 52.500,00 

3. Udruga za zaštitu okoliša “Hippocampus” Biograd na 
Moru Željko Domitrović 70.800,00 49.560,00 

4. 4 grada – Dragodid Komiža Marko Pejić 69.154,00 48.407,80 

5. Ženska grupa Donji Lapac Donji Lapac Snježana Krezić 67.264,00 47.084,80 

6. Udruga BLANK Zagreb Dario Juričan 66.450,00 46.515,00 

7. Centar zdravlja Vaga Osijek Danijela Periš 63.000,00 44.100,00 

8. Centar za kulturne djelatnosti Zagreb Matko Štambuk 62.300,00 43.610,00 

9. Udruga ZUM Pula Vlasta Vujačić 59.652,00 41.756,40 

10. Udruga kultura i edukacija Lovinac Kruno Jošt 58.500,00 40.950,00 

11. Udruga za mlade Agora Duga Resa Diana Bečirević 56.100,00 39.270,00 

12. Udruga za pomoć mladima Virovitičko-
podravske županije “Veranda” Virovitica Dinka Antunović 54.900,00 38.430,00 

13. Udruga Kombinat Rijeka Marina Toto 53.396,00 37.377,20 

14. Udruga hrvatskih vojnih invalida 
Domovinskog rata grada Siska Sisak Stjepan Lugarić 52.000,00 36.400,00 

15.
Udruga djece s teškoćama u razvoju, 
osoba s invaliditetom i njihovih obitelji 
Baranjski leptirići

Beli Manastir Držislav Šušak 50.170,00 35.119,00 

16. Centar za poremećaje hranjenja BEA Zagreb Jelena Balabanić 
Mavrović 50.150,00 35.105,00 

17. Val kulture Zagreb Ivor Zidarić 50.000,00 35.000,00 

18. Sindikat umirovljenika Hrvatske Zagreb Jasna Petrović 49.500,00 34.650,00 

19. Udruga Ludruga Zagreb Vlatka Ročić Petak 46.535,00 32.574,50 

20. Hrvatski savez udruga za mlade i 
studente s invaliditetom SUMSI Zagreb Denis Marijon 39.765,00 27.835,50 

Ukupan broj podrški 20

Ukupno isplaćen iznos (kn) 818.745,20

Nastavak financiranja institucionalnih podrški, 
odobrenih 2015. 
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II. KATEGORIJA DO KN 150.000,00

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Udruga za razvoj civilnog drustva Bonsai Dubrovnik Anja Marković 149.095,00 104.366,50 

2.
Rajska ptica - udruga za osobe s 
intelektualnim teškoćama Karlovačke 
županije

Karlovac Ana Kocanjer 143.040,00 100.128,00 

3. Udruženje “Baranja” Lug Milorad Nenadović 142.160,00 99.512,00 

4. Ka-Matrix-udruga za društveni razvoj Karlovac Manuela Kasunić 139.427,00 97.598,90 

5. Udruga osoba s invaliditetom Daruvar Daruvar Ivan Bačić 137.366,00 96.156,20 

6.
Udruga za razvoj i unapređenje pomagala 
i kvalitete življenja osoba s invaliditetom 
RH

Požega Marinko Zeljko 135.153,00 94.607,10 

7. Europski dom Slavonski Brod Slavonski Brod Božica Sedlić 133.957,00 93.769,90 

8. O.A.Z.A.: Održiva alternativa zajednici Zagreb Filip Brničević 132.500,00 92.750,00 

9. Savez udruga Rojca Pula Branimir 
Slijepčević 131.364,00 91.954,80 

10. LEADER mreža Hrvatske Ozalj Milan Medić 130.800,00 91.560,00 

11. Agencija lokalne demokracije Sisak Sisak Paula Raužan 130.009,00 91.006,30 

12.
Udruga osoba s intelektualnim 
teškoćama i njihovih obitelji “Korak dalje” 
Daruvar

Daruvar Vesna Rohlik 128.460,00 89.922,00 

13. Udruga za osobe s intelektualnim 
teškoćama “Jaglac” Orahovica Orahovica Đurđa Šimatović 126.600,00 88.620,00 

14. Udruga za očuvanje hrvatskih voda i mora 
SLAP Zagreb Ante Pavić 121.180,00 84.826,00 

15.
Udruga za poticanje neformalnog 
obrazovanja, kritičkog mišljenja i filozofije 
u praksi “Mala filozofija”

Zadar Bruno Ćurko 120.130,00 84.091,00 

16. Udruga za pomoć osobama s mentalnom 
retardacijom Slavonski Brod Slavonski Brod Mirjana Jakovčev 119.556,00 83.689,20 

17. Društvo multiple skleroze Požege Pozega Katica Kroflin 118.544,00 82.980,80 

18. Udruga za scenske umjetnosti “Prostor 
plus” Rijeka Tanja Kalčić 110.232,00 77.162,40 

19. Organizacija mladih “Status: M” Zagreb Leila Younis 105.940,00 74.158,00 

20. Centar za socijalnu inkluziju Šibenik Šibenik Marija Alfirev 97.635,00 68.344,50 

Ukupan broj podrški 20

Ukupno isplaćen iznos (kn) 1.787.203,60
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III. KATEGORIJA DO KN 250.000,00

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Liga za prevenciju ovisnosti Split Josipa Kokorić 
Tomašević 226.500,00 158.550,00 

2. Udruga za podršku žrtvama i svjedocima Vukovar Barbara Đurić 219.150,00 153.405,00 

3. Udruga mladih ‘’Mladi u Europskoj uniji’’ Šibenik Martin Mrša 216.998,00 151.898,60 

4. Prostor rodne i medijske kulture K-zona Zagreb Noah Pintarić 215.120,00 150.584,00 

5. Iskorak – Centar za prava seksualnih i 
rodnih manjina Zagreb Hrvoje Fuček 209.760,00 146.832,00 

6. 25 FPS, udruga za audio-vizualna 
istraživanja Zagreb Sanja Grbin 203.561,00 142.492,50 

7. Inicijativa mladih za ljudska prava Zagreb Tihomir Popović 192.920,00 135.044,00 

8.
Udruga “Igra” za pružanje 
rehabilitacijsko-edukacijske i psiho-
socijalno-pedagoške pomoći

Zagreb Ana Preveden 191.630,00 134.141,00 

9. Udruga za mlade Alfa Albona Labin Jelena Batelić 191.600,00 134.120,00 

10. Udruga Korablja Zagreb Biljana Acan 190.735,00 133.514,50 

11. Telecentar Zagreb Žarko Čižmar 188.642,00 132.049,40 

12. Udruga Institut Pula Pula Varja Bastiančić 186.252,00 130.376,40 

13. Udruga za kreativni socijalni rad Zagreb Danijela Đurak 185.808,00 130.065,60 

14. Humanitarna organizacija Zajednica 
susret Zagreb Bernardica Juretić 185.519,00 129.863,30 

15. Zdravi grad Split Andrea Russo 183.760,00 128.632,00 

16. Udruga liječenih i oboljelih od hepatitisa 
HEPATOS Rijeka Rijeka Aleksandra 

Marković 180.791,00 126.553,70 

17. Dječja osječka kreativna kućica Osijek Ines Perić 177.540,00 124.278,00 

18. Udruga slijepih Primorsko - goranske 
županije Rijeka Emil Mandarić 174.030,00 121.821,00 

19. Udruga Prospero Gračac Slavica Miličić 168.400,00 117.880,00 

20. Udruga slijepih Istarske županije Pula Zlatko Kuftić 163.794,00 114.655,80 

Ukupan broj podrški 20

Ukupno isplaćen iznos (kn) 2.696.756,80
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IV. KATEGORIJA DO KN 400.000,00

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Savez udruga  “Operacija grad” Zagreb Miljenka Buljević 377.564,00 264.294,80 

2. Projekt građanskih prava Sisak Sisak Milana Kreća 340.050,00 238.035,00 

3. RESTART Zagreb Vanja Jambrović 336.701,00 235.690,70 

4.
Udruga za promicanje kvalitetnog 
obrazovanja mladih s invaliditetom 
Zamisli

Zagreb Svjetlana Marijon 327.662,00 229.363,40 

5. Hrabri telefon Zagreb Hana Hrpka 326.805,00 228.763,50 

6. Centar za građanske inicijative Poreč Poreč Silvia Žufić 
Dujmović 325.900,00 228.130,00 

7. Centar za žene žrtve rata – ROSA Zagreb Nela Pamuković 324.735,00 227.314,50 

8. Udruga Terra Rijeka Ilinka Serdarević 323.823,00 226.676,10 

9. Nansen dijalog centar Osijek Ivana Milas 322.180,00 225.526,00 

10. Bubamara, Udruga osoba s invalditetom 
Vinkovci Vinkovci Tomislav Velić 300.800,00 210.560,00 

11. Zagreb Pride Zagreb Jelena Poštić 287.550,00 201.285,00 

12. Plavi svijet, Institut za istraživanje i zaštitu 
mora Veli Lošinj Draško Holcer 280.580,00 196.406,00 

13. Ludbreško sunce, udruga za osobe s 
invaliditetom Ludbreg Ruža Zlatar 266.115,00 186.280,50 

14. Art  radionica Lazareti Dubrovnik Dubrovnik Srdjana Cvijetić 265.480,00 185.836,00 

15. Zvonimir Knin Zvezdana Bajić 260.676,00 182.473,20 

Ukupan broj podrški 15

Ukupno isplaćen iznos (kn) 3.266.634,70

SVEUKUPAN BROJ PODRŠKI, I.+II.+III.+IV. 75

SVEUKUPNO ISPLAĆEN IZNOS, I.+II.+III.+IV. (KN) 8.569.340,30

 
*  iznos ugovoren od 1. siječnja 2016. godine 
** iznos ugovoren Dodatkom Ugovora od 12. srpnja zbog smanjenja postotka u Uredbi za 2016. godinu
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Nastavak financiranja institucionalnih podrški, 
odobrenih 2014. (udruge osoba s invaliditetom)

I. KATEGORIJA DO KN 50.000,00

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Udruga invalida Donja Stubica Donja 
Stubica

Stjepan 
Ključariček 50.000,00 35.000,00 

2. Udruga slijepih grada Karlovca i Karlovačke 
županije Karlovac Mirsad Bećirović 49.599,96 34.719,97 

3. Udruga slijepih Županije šibensko-kninske Šibenik Joso Bagić 48.830,00 34.181,00 

4. Udruga invalida rada Istre Pula Boris Jurevini 47.000,00 32.900,00 

5. Udruga slijepih Bjelovar Bjelovar Dražen Kokotić 46.750,00 32.725,00 

6. Udruga “Sunce” Novi Marof za djecu s 
teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom Novi Marof Marija Hokman 46.652,31 32.656,61 

7.
Udruga roditelja osoba s kombiniranim 
smetnjama u psihofizičkom razvoju Istarske 
županije - Pula

Pula Gvido Radolović 42.328,00 29.629,60 

8. Udruga slijepih Dubrovačko-neretvanske 
županije Dubrovnik Rosa Matić 40.800,00 28.560,00 

9. Udruga cerebralne i dječje paralize doline 
Neretve Leptirići Ploče Marijo Jurković 40.000,00 28.000,00 

Ukupan broj podrški 9

Ukupno isplaćen iznos (kn) 288.372,18

II. KATEGORIJA DO KN 100.000,00

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Društvo tjelesnih invalida Zagreb Milan Ožegović 100.000,00 70.000,00 

2. Udruga za autizam “Pogled” Nedelišće Dalibor Kuhta 99.997,00 69.997,90 

3. Udruga osoba s invaliditetom Split Split Nela Norac Kevo 99.990,00 69.993,00 

4. Udruga osoba sa cerebralnom paralizom 
“Srce” Split Split Vesna Jerković 96.753,43 67.727,41 

5. Udruga za osobe s intelektualnim 
oštećenjem “Golubica” Vukovar Vukovar Ivana Azenić 

Dubravčić 96.195,50 67.336,85 

6. Udruga invalida “Sveti Bartolomej” Knin Knin Vlado Arežina 95.500,00 66.850,00 

7. Udruga invalida Koprivničko-križevačke 
županije Koprivnica Slavko Kuzmić 91.000,00 63.700,00 

8. Udruga osoba s intelektualnim teškoćama i 
njihovih obitelji “ Mali Princ” Đurđevac Đurđevac Kristinka Štefan 90.538,84 63.377,19 

9. Udruga roditelja djece s poteškoćama u 
razvoju Moje dijete Solin Solin Maja Giljanović 89.000,00 62.300,00 
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10. Mreža udruga osoba s invaliditetom 
Dalmacije Split Ante Raos 87.500,00 61.250,00 

11. Udruga osoba s invaliditetom Našice Našice Našice 87.456,25 61.219,37 

12. Udruga osoba s intelektualnim teškoćama 
Zvono-Split Split Marijana Jukić 86.950,00 60.865,00 

13. Udruga osoba s intelektualnim teškoćama i 
njihovih obitelji “Maslačak” Križevci Križevci Tamara Premuš 86.945,64 60.861,95 

14. Društvo multiple skleroze Zagrebačke 
županije Zaprešić Branka Lukić 82.000,00 57.400,00 

15. Udruga osoba s invaliditetom “Sunce” Makarska Olivia Prodan 
Ravlić 81.867,00 57.306,90 

16. Udruga gluhih i nagluhih  osoba grada Splita 
i županije splitsko-dalmatinske Split Višnja Jonjić 80.613,75 56.429,62 

17. Udruga osoba s invaliditetom Sisačko-
moslavačke županije Petrinja Samira Spoja 80.211,24 56.147,87 

18. Udruga slijepih Varaždinske županije 
Varaždin Varaždin Davor Janjušević 75.956,25 53.169,37 

19. Udruga osoba oštećena sluha Bjelovarsko-
bilogorske županije Bjelovar Boženka Stanša 75.491,00 52.843,70 

20. Udruga tjelesnih invalida grada Sinja Sinj Vojislav Barać 55.575,00 38.902,50 

Ukupan broj podrški 20

Ukupno isplaćen iznos (kn) 1.217.678,63

III. KATEGORIJA DO KN 150.000,00

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1.
Udruga roditelja za djecu najteže tjelesne 
invalide i djecu s teškoćama u razvoju 
“Anđeli”

Split Dijana Aničić 147.540,00 103.278,00 

2. Udruga osoba s invaliditetom Karlovačke 
županije Karlovac Gordana Jurčević 143.700,00 100.590,00 

3. Udruga za autizam - Zagreb Zagreb Slavica Dujmović 142.400,00 99.680,00 

4. Udruga osoba s invaliditetom Slavonski Brod 
“Loco - moto”

Slavonski 
Brod Gordana Mišković 142.000,00 99.400,00 

5. Udruga invalida Križevci Križevci Petar Gatarić 141.987,50 99.391,25 

6. Krila - terapijsko jahanje, Udruga osoba sa 
cerebralnom i dječjom paralizom Zagreb Saša Tuksar 137.550,00 92.285,00 

7. Udruga gluhih i nagluhih Nova Gradiška Nova 
Gradiška Alen Kohajda 137.000,00 95.900,00 

8. Društvo multiple skleroze Brodsko-posavske 
županije

Slavonski 
Brod Željko Pudić 134.565,48 94.195,84 

9. Udruga za djecu s teškoćama u razvoju 
Zvončići Karlovac Snježana Čop 133.660,00 93.562,00 

10. “Srce” - Udruga djece s teškoćama u razvoju, 
osoba s invaliditetom i njihovih obitelji

Sveti Ivan 
Zelina Đurđa Penava 133.185,00 93.229,50 

11. Udruga osoba s intelektualnim teškoćama 
Radost Ploče Ploče Nada Boras 132.200,00 92.540,00 

12.
Društvo distrofičara, invalida cerebralne i 
dječje paralize i ostalih tjelesnih invalida 
Čakovec

Čakovec Miljenka Radović 131.782,80 92.247,96 
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13. Udruga tjelesnih invalida „TOMS“ Trogir Ivica Bašić 130.125,70 91.087,99 

14. Savez gluhih i nagluhih grada Zagreba Zagreb Katarina Tonković 129.705,46 90.793,82 

15. CeDePe - Društvo osoba s cerbralnom i 
dječjom paralizom Zagreb Zagreb Željka Janeš 128.970,00 90.279,00 

16. Udruga roditelja djece i osoba s invaliditetom 
“Mali Princ” Ivanić-Grad Melita Kušar 123.159,56 86.211,69 

17. Udruga slijepih Međimurske županije Čakovec Marija Ciglar 120.474,70 84.332,29 

18. Društvo za pomoć osobama s intelektualnim 
teškoćama Osijek Osijek Ivo Ojvan 114.305,12 80.013,58 

19. Udruga osoba s invaliditetom “Prijatelj” 
Metković Metković Ante Puljević 105.490,00 73.843,00 

20. Udruga slijepih Zagreb Zagreb Josip Hrvoj 85.157,52 59.610,26 

Ukupan broj podrški 20

Ukupno isplaćen iznos (kn) 1.812.471,18

SVEUKUPAN BROJ PODRŠKI, I.+II.+III. 49

SVEUKUPNO ISPLAĆEN IZNOS, I.+II.+III. (KN) 3.318.521,99

 
*  iznos ugovoren od 1. siječnja 2016. godine 
** iznos ugovoren Dodatkom Ugovora od 12. srpnja zbog smanjenja postotka u Uredbi za 2016. godinu
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I. KATEGORIJA DO KN 50.000,00

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Udruga Bojna Frankopan Zagreb Bruno Zorica 49.985,76 34.990,03 

2. Udruga veterana 5.gardijske brigade 
„Sokolovi“ Vinkovci Zoran Marunček 48.624,37 34.037,05 

3. Udruga branitelja i veterana vojne policije iz 
Domovinskog rata Zagreb Željko Jakobčić 47.713,00 33.399,10 

4. Zbor udruga veterana hrvatskih gardijskih 
postrojbi Zagreb Ilija Vučemilović 

Šimunović 47.600,00 33.320,00 

5. Hrvatski časnički zbor - Zajednica udruga Zagreb Rozarijo Rozga 46.200,00 32.340,00 

6. Udruga obitelji hrvatskih branitelja liječenih 
od PTSP-a Republike Hrvatske Zagreb Marija Markotić 37.770,00 26.439,00 

Ukupan broj podrški 6

Ukupno isplaćen iznos (kn) 194.525,18

II. KATEGORIJA DO KN 200.000,00

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1.
Zajednica udruga hrvatskih branitelja 
liječenih od posttraumatskog stresnog 
poremećaja Republike Hrvatske

Zagreb Tihomir Trešćec 167.367,60 117.157,32 

2. Savez udruga obitelji zatočenih i nestalih 
hrvatskih branitelja Zagreb Ljiljana Alvir 156.273,90 109.391,73 

3. Zajednica udruga hrvatskih civilnih 
stradalnika iz Domovinskog rata Hrvatske Zagreb Julijana Rosandić 154.360,00 108.052,00 

4. Udruga specijalne policije iz Domovinskog 
rata Zagreb Josip Klemm 145.320,00 101.724,00 

5. Udruga djece poginulih i nestalih hrvatskih 
branitelja Domovinskog rata Vukovar Igor Gavrić 136.920,00 95.844,00 

6. Udruga branitelja Domovinskog rata 
INA-NAFTAPLIN “KVIN” Zagreb Zoran Bonjaj 135.005,03 94.503,53 

7. Udruga veterana 4.gardijske brigade Split Božo Zadro 121.373,76 84.961,63 

Ukupan broj podrški 7

Ukupno isplaćen iznos (kn) 711.634,21

Nastavak financiranja institucionalnih podrški, 
odobrenih 2014. (udruge iz Domovinskog rata)
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III. kategorija do Kn 400.000,00

  Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Zajednica županijskih zajednica udruga 
HVIDR-a RH Zagreb Josip Đakić 351.290,77 245.903,53 

2. Udruga hrvatskih dragovoljaca Domovinskog 
rata Zagreb Mario Stipanović 332.248,35 232.573,85 

3. Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog 
rata Republike Hrvatske Zagreb Đuro Dečak 302.009,29 211.406,51 

Ukupan broj podrški 3

Ukupno isplaćen iznos (kn) 689.883,89

SVEUKUPAN BROJ PODRŠKI, I.+II.+III. 16

SVEUKUPNO ISPLAĆEN IZNOS, I.+II.+III. (KN) 1.596.043,28

 
*  iznos ugovoren od 1. siječnja 2016. godine 
** iznos ugovoren Dodatkom Ugovora od 12. srpnja zbog smanjenja postotka u Uredbi za 2016. godinu

107



108

Partnerski program – nastavak partnerstva u 
provod̄enju proširenog Decentrailziranog model 
financiranja, operativno djelovanje

  Naziv zaklade Sjedište Područje provedbe 
decentraliziranog modela

Odgovorna 
osoba 

Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Regionalna zaklada za 
lokalni razvoj “Zamah” Zagreb

Grad Zagreb i Zagrebačka, 
Međimurska, Koprivničko-
križevačka, Varaždinska i 
Bjelovarsko-bilogorska

Drago 
Vručinić 529.800,00 370.860,00 

2. “Slagalica” - zaklada za 
razvoj lokalne zajednice Osijek

Osječko-baranjska, 
Vukovarsko-srijemska, 
Požeško-slavonska, 
Brodsko-posavska i 
Virovitičko-podravska

Branka Kaselj 519.600,00 363.720,00 

3. Zaklada “Kajo Dadić” Split

Splitsko-dalmatinska,  
Šibensko-kninska, Zadarska, 
Ličko-senjska i Dubrovačko-
neretvanska

Rada Mužinić 507.380,00 355.166,00 

4.
Zaklada za poticanje 
partnerstva i razvoja 
civilnog društva

Pula

Istarska, Primorsko-
goranska, Karlovačka, 
Sisačko-moslavačka i 
Krapinsko-zagorska 

Helga Može 
Glavan 496.900,00 347.830,00 

Ukupan broj sporazuma o partnerstvu 4

Ukupno isplaćen iznos za partnerstvo (kn) 1.437.576,00

 
*  iznos ugovoren od 1. siječnja 2016. godine 
** iznos ugovoren Dodatkom Sporazuma od 12. srpnja zbog smanjenja postotka u Uredbi za 2016. godinu
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Nastavak partnerstva u provod̄enju Programa 
regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih 
zajednica u RH

 
Naziv organizacija uključenih u 
Regionalne mreže za provedbu 
programa

Naziv 
regionalnog 
Programa

Županije u kojima se 
provodi program

Odobreno 
za 2016. 

(kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1.

Centar za civilne inicijative, Zagreb 

E-MISIJA

Zagrebačka i Grad Zagreb 619.460,00 433.622,00 

IKS - Udruga za promicanje 
informatike, kulture i suživota, Petrinja Sisačko-moslavačka 75.000,00 52.500,00 

Savez za pravedno društvo, Bjelovar Bjelovarsko-bilogorska 75.000,00 52.500,00 

S.O.S. telefon - Poziv u pomoć, 
Virovitica Virovitičko-podravska 75.000,00 52.500,00 

UKUPNO: 591.122,00 

2.

Autonomni centar, Čakovec

JAKO

Međimurska 602.800,00 421.960,00 

Mreža udruga ZAGOR, Zabok Krapinsko-zagorska 75.000,00 52.500,00 

Udruga za održivi razvoj Hrvatske, 
Koprivnica Koprivničko-križevačka 75.000,00 52.500,00 

Pučko otvoreno učilište Varaždin Varaždinska 75.000,00 52.500,00 

UKUPNO: 579.460,00 

3.

Udruga za razvoj civilnog društva 
SMART, Rijeka

MRRAK

Primorsko-goranska 670.000,00 469.000,00 

Pokretač, Korenica Ličko-Senjska 75.000,00 52.500,00 

Udruga Suncokret, Pula Istarska 75.000,00 52.500,00 

Lokalna akcijska grupa Vallis Colapis, 
Ozalj Karlovačka 75.000,00 52.500,00 

UKUPNO: 626.500,00 

4.

Volonterski centar Osijek

ŠALTER

Osječko-baranjska 625.000,00 437.500,00 

PRONI Centar za socijalno 
podučavanje, Vukovar Vukovarsko-srijemska 75.000,00 52.500,00 

Udruga mladih Grada Pleternice 
Oppidum, Pleternica Požeško-slavonska 75.000,00 52.500,00 

Informativno pravni centar, Slavonski 
Brod Brodsko-posavska 75.000,00 52.500,00 

UKUPNO: 595.000,00 

5.

Udruga MI, Split 

STEP

Splitsko-dalmatinska 620.500,00 434.350,00 

DEŠA-Dubrovnik, Humanitarna i 
mirotvorna organizacija, Dubrovnik Dubrovačko-neretvanska 75.000,00 52.500,00 

ZvoniMir, Knin Šibensko-kninska 75.000,00 52.500,00 

Gradska knjižnica Zadar Zadarska 75.000,00 52.500,00 

UKUPNO: 591.850,00 

UKUPAN BROJ SPORAZUMA O PARTNERSTVU 5

UKUPAN BROJ PODRŽANIH ORGANIZACIJA CIVILNOGA DRUŠTVA 20

SVEUKUPNO ISPLAĆEN IZNOS (KN) 2.983.932,00

*  iznos ugovoren od 1. siječnja 2016. godine 
** iznos ugovoren Dodatkom Sporazuma od 12. srpnja zbog smanjenja postotka u Uredbi za 2016. godinu 
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  Naziv organizacije Sjedište Područje djelovanja Odgovorna 
osoba 

Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Zelena akcija Zagreb

Zaštita okoliša, 
održivi razvoj i 
korištenje obnovljivih 
izvora energije

Bernard Ivčić 522.109,28 365.476,50 

2. GONG Zagreb

Građanski aktivizam 
i izgradnja 
demokratskih 
institucija društva

Dragan Zelić 519.684,54 363.779,18 

3. Udruga “Most” Split

Društvena 
uključenost 
(smanjenje 
siromaštva)

Ðordana 
Barbarić 500.497,00 350.347,90 

4. Mreža mladih Hrvatske Zagreb Djelovanje mladih Mirela Travar 455.564,45 318.895,11 

5. Savez udruga Klubtura Zagreb Nezavisna kultura Katarina Pavić 423.843,49 296.690,45 

6. Zelena mreža 
aktivističkih grupa Dubranec Održivo življenje i 

razvoj permakulture Dražen Šimleša 406.343,24 284.440,27 

7. Kuća ljudskih prava 
Zagreb Zagreb Zaštita i promicanje 

ljudskih prava Sanja Sarnavka 352.850,00 246.995,00 

8.

Zajednica saveza osoba s 
invaliditetom Hrvatske Zagreb

Unapređenje 
kvalitete življenja 
osoba s invaliditetom

Zorislav Bobuš 784.530,00 549.171,00 

Hrvatski savez slijepih Zagreb Ivica Robić 784.022,00 548.815,40 

Hrvatski savez gluhih i 
nagluhih Zagreb Andrija Halec 486.778,00 340.744,60 

Savez društava multiple 
skleroze Hrvatske Zagreb Biserka Zrinski 477.543,00 334.280,10 

Savez društava 
distrofičara Hrvatske Zagreb Marica Mirić 448.235,00 313.764,50 

Hrvatski savez 
gluhoslijepih osoba 
„Dodir“

Zagreb Sanja Tarczay 425.724,00 298.006,80 

Hrvatske udruge 
paraplegičara i 
tetraplegičara

Zagreb Manda Knežević 424.383,00 297.068,10 

Hrvatski savez udruga 
tjelesnih invalida Zagreb Jozefina 

Kranjčec 412.589,00 288.812,30 

Hrvatski savez udruga 
cerebralne i dječje 
paralize

Zagreb Rafael 
Pejčinović 390.901,00 273.630,70 

Hrvatski savez udruga 
invalida rada Zagreb Josip Petrač 389.724,00 272.806,80 

Hrvatski savez udruga za 
osobe s intelektualnim 
teškoćama

Zagreb Mirjana 
Jakovčev 362.503,00 253.752,10 

Savez udruga za autizam 
Hrvatske Zagreb Lidija Penko 357.655,00 250.358,50 

Savez civilnih invalida 
rata Hrvatske Zagreb Ante Kalina 255.413,00 178.789,10 

Nastavak ulaganja u Centre znanja za društveni 
razvoj u RH
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Nastavak Razvojne suradnje kroz 
programske podrške

Nastavak Razvojne suradnje kroz programske 
podrške u području Pilot – tematskog fonda 
“Solidarnost 1.0”

Ukupan broj sporazuma 8

Ukupan broj podržanih organizacija civilnoga društva 20

Ukupno isplaćen iznos za partnerstvo (kn) 6.426.624,41

*  iznos ugovoren od 1. siječnja 2016. godine 
** iznos ugovoren Dodatkom Sporazuma od 12. srpnja zbog smanjenja postotka u Uredbi za 2016. godinu

  Naziv organizacije Sjedište Naziv programa Odgovorna 
osoba 

Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno 
u 2016. 

(kn)**

1. Zadruga za etično 
financiranje Zagreb Početna faza razvoja inicijative 

osnivanja Hrvatske etične banke Goran Jeras 100.000,00 70.000,00 

Ukupan broj podrški 1

Ukupno isplaćen iznos (kn) 70.000,00

*  iznos ugovoren od 1. siječnja 2016. godine 
** iznos ugovoren Dodatkom Sporazuma od 12. srpnja zbog smanjenja postotka u Uredbi za 2016. godinu

  Naziv zaklade Sjedište Naziv programa Odgovorna 
osoba 

Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1.
Europska zaklada za 
filantropiju i društveni 
razvoj

Zagreb

Razvoj filantropije i 
zakladništva / program 
ZaDobroBIT, kampanja, 
Forum zaklada

Smiljana Rađa 516.000,00 361.200,00 

Ukupan broj podrški 1

Ukupno isplaćen iznos (kn) 361.200,00

*  iznos ugovoren od 1. siječnja 2016. godine 
** iznos ugovoren Dodatkom Sporazuma od 12. srpnja zbog smanjenja postotka u Uredbi za 2016. godinu

Nastavak Razvojne suradnje u području 
filantropije i zakladništva

  Naziv organizacije Sjedište Naziv programa Odgovorna 
osoba 

Preostalo za isplatu 
u 2016. (kn)

Isplaćeno u 
2016. (kn)

1. Socijalna zadruga 
Start Split Uključivanje isključenih 

društvenih skupina Marko Ban 20.000,00 20.000,00 

Ukupan broj podrški 1

Ukupno isplaćen iznos (kn) 20.000,00
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Pregled razvojne suradnje kroz programske 
podrške u području razvoja volonterstva

I. SUDIONIČKO UPRAVLJANJE INFRASTRUKTUROM, INSTITUCIJAMA, JAVNIM DOBRIMA I DRUGIM JAVNIM 
RESURSIMA

  Naziv organizacije – koordinatorice Sjedište Naziv platforme Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Operacija grad Zagreb Operacija grad: Upgrade 550.000,00 384.975,89 

2. Udruga za kulturu i sport „Pozitivna sila“ Split Platforma Doma mladih 450.000,00 314.800,00 

3. Savez udruga Rojca Pula Otvorena platforma Rojc 400.000,00 275.069,90 

4. ACT Grupa Čakovec Platforma za Društveni 
centar Čakovec 350.000,00 224.335,64 

5. Udruga za poticanje kreativnosti i razvoj 
nezavisne kulture Poluga Karlovac KAoperativa 300.000,00 209.997,72 

6. SVIMA - Udruga za razvoj organizacija 
civilnog društva i civilnih inicijativa Otok Vis LISSA 80.000,00 55.786,00 

Ukupan broj podrški 6

Ukupno isplaćen iznos (kn) 1.464.965,15

II. ŠIRENJE PODRUČJA SURADNJE

  Naziv organizacije – koordinatorice Sjedište Naziv platforme Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Pravo na grad Zagreb
Ne damo naše – 
Platforma za javna i 
zajednička dobra

600.000,00 420.000,00 

2. Centar za mirovne studije Zagreb GOOD Inicijativa 400.000,00 265.926,01 

3. Udruga za samozastupanje Zagreb Platforma 112 – Za 
Hrvatsku vladavine prava 400.000,00 276.911,31 

4. Centar za kulturu dijaloga Rijeka Mreža hrane 299.917,96 204.695,82 

5. Mreža antifašistkinja Zagreb Zagreb Antifašistička liga 
Republike Hrvatske 250.000,00 77.682,00 

  Naziv organizacije Sjedište Naziv programa Odgovorna 
osoba 

Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Hrvatska mreža 
volonterskih centara Zagreb Pilot-program u području 

razvoja volonterstva
Slađana 
Novota 100.000,00 70.000,00 

Ukupan broj podrški 1

Ukupno isplaćen iznos (kn) 70.000,00

 
*  iznos ugovoren od 1. siječnja 2016. godine 
** iznos ugovoren Dodatkom Sporazuma od 12. srpnja zbog smanjenja postotka u Uredbi za 2016. godinu

Razvojna suradnja - Tematski fond 
“Demokratizacija i razvoj civilnoga društva 2.0”  
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6. Dom kulture Zagreb Zagreb Mreža emancipacije 
E-net 80.000,00 33.024,54 

7. Projekt građanskih prava Sisak Sisak

Platforma 044 – Zajedno 
za bolju budućnost 
Sisačko-moslavačke 
županije

80.000,00 56.000,00 

8. Hrvatski pravni centar Zagreb Forum za jednakost 80.000,00 54.896,60 

Ukupan broj podrški 8

Ukupno isplaćen iznos (kn) 1.389.136,28

III. DOBRA – SOLIDARNA EKONOMIJA

  Naziv organizacije – koordinatorice Sjedište Naziv platforme Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Cluster za eko-društvene inovacije i 
razvoj (CEDRA HR) Zagreb Platforma za dobru 

ekonomiju 450.000,00 309.120,50 

2. Udruga Vestigium Zagreb Zelenica - Platforma za 
zelenu razmjenu 200.000,00 130.692,78 

Ukupan broj podrški 2

Ukupno isplaćen iznos (kn) 439.813,28

IVa. REGIONALNA SURADNJA

  Naziv organizacije – koordinatorice Sjedište Naziv platforme Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. Kooperativa - Regionalna platforma za 
kulturu Zagreb Kooperativa – Regionalna 

platforma za kulturu 600.000,00 420.000,00 

2. Hrvatska mreža za ruralni razvoj Zagreb
Platforma za ruralni 
razvoj Jugoistočne 
Europe

400.000,00 279.730,07 

3. Udruga “Zelena Istra” Pula Regionalna inicijativa 
«Jedan Jadran» 360.000,00 250.948,63 

4. Građanski odbor za ljudska prava Zagreb Igmanska inicijativa 80.000,00 49.956,86 

Ukupan broj podrški 4

Ukupno isplaćen iznos (kn) 1.000.635,56

IVb. SURADNJA NA EUROPSKOJ RAZINI

  Naziv organizacije – koordinatorice Sjedište Naziv platforme Odobreno za 
2016. (kn)*

Isplaćeno u 
2016. (kn)**

1. CROSOL – Platforma za međunarodnu 
građansku solidarnost Hrvatske Zagreb

Platforma za 
međunarodnu građansku 
solidarnost Hrvatske

500.000,00 333.021,61 

2. Centar za žene žrtve rata Zagreb
Platforma: Feministička 
solidarnost za 
fundamentalna prava

350.000,00 228.807,69 

Ukupan broj podrški 2

Ukupno isplaćen iznos (kn) 561.829,30

SVEUKUPAN BROJ PODRŠKI, I.+II.+III.+IVA.+IVB. 22

SVEUKUPNO ISPLAĆEN IZNOS, I.+II.+III.+IVA.+IVB. (KN) 4.856.379,57

 
*  iznos ugovoren od 1. siječnja 2016. godine 
** iznos ugovoren Dodatkom Sporazuma od 12. srpnja zbog smanjenja postotka u Uredbi za 2016. godinu te isplaćen temeljem 
provedenih aktivnosti
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  Naziv zaklade Sjedište Naziv programa Odgovorna 
osoba 

Odobreno 
za 

2015./2016. 
(kn)*

Odobreno 
Dodatkom 

Sporazuma 
(kn)**

Isplaćeno 
u 2016. 
(kn)***

1.
Slagalica - Zaklada 
za razvoj lokalne 
zajednice

Osijek Činim dobro, 
činim bolje

Branka 
Kaselj 500.000,00 350.000,00 80.345,89 

2.
Europska zaklada 
za filantropiju i 
društveni razvoj

Zagreb Mladi: snaga 
zajednice

Smiljana 
Rađa 496.000,00 347.200,00 234.000,00 

3. Zaklada Zajednički 
put Zagreb Superseniori Ines Vrban 450.000,00 315.000,00 90.000,00 

4.
Regionalna zaklada 
za lokalni razvoj 
“Zamah”

Zagreb Kreativni fond 
mladih UZGON

Drago 
Vručinić 400.000,00 280.000,00 68.000,00 

5.

Zaklada za 
poticanje 
partnerstva i 
razvoja civilnog 
društva

Pula
Filantropski 
fond Zajedno za 
zajednicu

Helga Možé 
Glavan 400.000,00 280.000,00 100.000,00 

Ukupan broj sporazuma o Razvojnoj suradnji 5

Ukupno isplaćen iznos (kn)   572.345,89

 
*  iznos ugovoren od 1. studenog 2015. godine 
** iznos ugovoren Dodatkom Sporazuma od 12. srpnja zbog smanjenja postotka u Uredbi za 2016. godinu 
*** iznos se odnosi na operativno djelovanje zaklada (iznosi odobrenih podrški prikazani su u nastavku pojedinačno po zakladama)

SLAGALICA – ZAKLADA ZA RAZVOJ LOKALNE ZAJEDNICE, OSIJEK

Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta

Odobreno 
i isplaćeno 

za tehničku 
podršku* u 

2016.

Odobreno 
i isplaćeno 
za projekte 

u 2016.

1
Udruga za ruralni 
razvoj “Moslavačka 
gora”

Kutina

Klub znanja – 
ruralni razvoj 
upravljan 
lokalnom 
zajednicom

1.050,00 14.000,00

2
Lokalna akcijska 
grupa “Zapadna 
Slavonija”

Nova 
Gradiška

Uredimo cvijet 
našeg grada 1.050,00 14.000,00

3 Udruga mladih 
Gundinci Gundinci Zdrav život u 

lokalnoj zajednici 1.050,00 14.000,00

4

Hrvatski Crveni 
križ, Gradsko 
društvo Crvenog 
križa Slatina

Slatina
Voćinsko 
odmaralište za 
djecu

1.050,00 14.000,00

Pregled Razvojne suradnje kroz inovativni 
model podrške u području filantropije i 
zakladništva u okviru
 
Tematskog fonda Demokratizacija i razvoj civilnoga 
društva 2.0”
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5 Lokalna akcijska 
grupa Posavina

Brodski 
Stupnik

Parlaj ti – parlam 
ja – Parlaonica! 1.050,00 10.593,45

6 Udruga mještana 
Viškovaca “Gradina” Pleternica Zeleni otok za 

čisti potok! 1.050,00 13.251,00

7

Udruga za 
terapijsko i 
rekreacijsko 
jahanje “Kas”

Sisak

Uređenje 
sanitarnog čvora 
za invalide i 
izgradnja ulazne 
rampe

1.050,00 13.125,00

8 Kreativna udruga 
mladih Limes

Slavonski 
Kobaš

Uređenje 
Markovog trga 1.050,00 13.650,00

9

Udruga osoba 
s invaliditetom 
Sisačko-
moslavačke 
županije

Petrinja Šareni put do 
“Sobe čuda” 1.050,00 14.000,00

10
Kulturno-
umjetničko društvo 
“Zrinski”

Brodski 
Stupnik

Zajedništvo iznad 
svega ! 1.050,00 14.000,00

11 Udruga Jukinac Glina

Izgradnja objekta 
za aktivnosti 
djece i mladih u 
zajednici

1.050,00 14.000,00

12
Športsko društvo 
Brodski Stupnik – 
Stari Slatnik

Brodski 
Stupnik

Svi smo mi 
partneri 1.050,00 12.600,00

13 Pleternički čoraci Pleternica
BPC – 
Biciklistički 
pleternički cvijet!

1.050,00 14.000,00

14 Pro Vita 4+ Slatina Pedrevački 
hipodrom 1.050,00 14.000,00

15

Udruga za pomoć 
osobama s 
intelektualnim 
teškoćama 
“Jaglac”

Orahovica Priroda u mom 
vrtu 1.050,00 14.000,00

Ukupan broj podrški 15

Ukupno isplaćen iznos (kn) 218.969,45

* tehnička podrška za prikupljanje sredstava u lokalnoj zajednici koja je potrebno osigurati za sufinanciranje projekta

EUROPSKA ZAKLADA ZA FILANTROPIJU I DRUŠTVENI RAZVOJ, ZAGREB

Naziv projekta

Grad partner 
koji je 
sufinancirao 
projekt

Članovi neformalne skupine 
mladih

Odobreno 
i isplaćeno 

za projekte 
u 2016.

1 Street workuot 
park

Novi Marof

Jurica Horvat, Mihael Šestak, 
Matej Maltar, Toni Maltar, Mario 
Krbot, Juraj Međeral

5.000,00

2 Solarna WiFi 
pristupna točka

Tomislav Ferčak, Denis Koren, 
Valentino Ivanušić, Stjepan 
Radić, Dominik Đurin

5.000,00

3 Diafora Urban 
Festival

Kutina

Filip Škarica, Filip Vlajsović, 
Tamara Mikac, Ana Vlajsović, 
Maria Paluh

5.000,00

4 Park za pse
Lucija Udragović, Ivona Korica, 
Danijela Dusper, Barbara 
Lončarić, Una Šteović

5.000,00
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5 Društvene igre

Lipik

A. martinović, Nikolina Skolak, 
Ivana Komljenović, Iva Ivezić, 
Ivan Gelešić

5.000,00

6 Izvor Bukovac

Monika Dolić, Matea 
Majdandžić, Iva Majdandžić, 
Ivan Žunčić, Valentino Tutić, 
Josip Lujić, Kristina Prebežac, 
Deni Sinjaković

5.000,00

7 Park Križišće

Kraljevica

Davor Mavrinac, Ani Titlić, Luka 
Penava, Marina Mavrinac, Rino 
Glavić

5.000,00

8 Cestovni poligon

Tina Močilac, Ana Plišić, Silvija 
Šipek, Antonio Gerić, Noel 
Brletić, Marina Pavlović, Jelena 
Kosir, Nevio Bogović

5.000,00

9 Park za pse

Koprivnica

Nikola Sinković, Martina 
Juranec, Petra Bregeš, Patrik 
Takač, Daniela Kušenić, Ivan 
Pišpek, Ines Trančar, Lana 
Zovko

5.000,00

10 Tandem bicikli za 
slijepe i slabovidne

Igor Švarc, Ana Tkalčec, Iva 
Šola, Mihael Tkalčec, Tanja 
Musnjak

5.000,00

Ukupan broj podrški 10

Ukupno isplaćen iznos (kn) 50.000,00

ZAKLADA ZAJEDNIČKI PUT, ZAGREB

Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta

Odobreno 
i isplaćeno 

za projekte 
u 2016.

1
Centar za edukaciju 
i savjetovanje 
“Sunce”

Zagreb Mi za vas i vi za sas – juniori i 
seniori 24.422,60

2

Hrvatski Crveni 
križ, Gradsko 
društvo Crvenog 
križa Osijek

Osijek Superseniori – superheroji 21.613,58

3 Mirovna grupa 
“Oaza” Beli Manastir Bolje sutra za starije osobe u 

Popovcu i Belom Manastiru 23.660,00

4

Sirius – Centar 
za psihološko 
savjetovanje, 
edukaciju i 
istraživanje

Zagreb Radom: radost, djelovanje, 
mudrost 23.499,00

5 “Zlatna dob” Stari 
Jankovci

Stari 
Jankovci Niste sami 24.656,80

6

Matica umirovljenika 
Hrvatske – Matica 
umirovljenika grada 
Osijeka

Osijek Volontiranjem pomažem 
drugima i sebi 23.940,00

7 “Prisutnost” Zagreb Tele-alarm pomoć za starije 
osobe i osobe s invaliditetom 25.200,00

8
Udruga Briga o 
starim i nemoćnim 
osobama 

Vukovar Solidarnost 22.008,00

Ukupan broj podrški 8

Ukupno isplaćen iznos (kn) 188.999,98
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REGIONALNA ZAKLADA ZA LOKALNI RAZVOJ “ZAMAH”, ZAGREB

Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta

Odobreno 
i isplaćeno 

za projekte 
u 2016.

1

CESI – Centar 
za edukaciju, 
savjetovanje i 
istraživanje

Zagreb Mlade žene žele raditi 14.958,13

2
Klub mladih 
tehničara 
Dankovec”

Zagreb Inkubator mladih tehničara 
“Dankovec” 7.330,00

3 Hrvatska škola 
Outward Bound Zagreb

Kreativnim provođenjem 
slobodnog vremena danas za 
snažnije društvo sutra

12.750,00

4
Bjelovarski centar 
za razvoj civilnoga 
društva

Bjelovar Mladi za mlade 15.000,00

5 Savez za pravedno 
društvo Bjelovar Zelena zona grada Bjelovara 10.000,00

6
Kreativni veznik 
alternativnog 
razvoja kultura

Križevci Svih 5 za 5 10.000,00

7 Udruga tjelesnih 
invalida Bjelovar Bjelovar Pjesme moga kraja 15.000,00

8 CISV Hrvatska – 
dječja organizacija Koprivnica CISV – volontiram, učim i 

putujem 3.280,00

9 Moto klub Bjelovar Bjelovar Sigurna vožnja motociklom 9.750,00

10

Hrvatski savez 
udruga mladih 
i studenata s 
invaliditetom

Zagreb Informacija – socijalizacija 15.000,00

Ukupan broj podrški 10

Ukupno isplaćen iznos (kn) 113.068,13

ZAKLADA ZA POTICANJE PARTNERSTVA I RAZVOJA CIVILNOG DRUŠTVA, PULA

Naziv organizacija 
koje osiguravaju 
sredstva u Fondu*

Sjedište Naziv projekta

Odobreno 
i isplaćeno 

za Fond u 
2016.

1 Valamar Riviera 
d.d. Poreč

Filantropski fond Zajedno
za zajednicu

25.000,00

2
Turistička 
zajednica Općine 
Brinje

Brinje 25.000,00

Ukupan broj sudionika Fonda 2

Ukupno isplaćen iznos (kn) 50.000,00

 
* organizacije osiguravaju sredstva u jednakom iznosu kao i Nacionalna zaklada
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  Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Odgovorna 
osoba

Odobreno u 
2015. (kn)

Isplaćeno u 
2016. (kn)

1. Lag Cetinska krajina Sinj
Mjera 19, podmjera 19.1. iz 
Programa ruralnog razvoja 
Republike Hrvatske

Kristina 
Križanac, 
predsjednica

70.000,00 70.000,00

2. LAG Škoji Hvar
Mjera 19, podmjera 19.1. iz 
Programa ruralnog razvoja 
Republike Hrvatske

Adela Duboković, 
voditeljica

100.000,00 100.000,00

Ukupan broj podrški za predfinanciranje 2

Ukupno isplaćen iznos povratnih sredstava za predfinanciranje 170.000,00

Pregled odobrenih podrški Razvojne 
suradnje kroz jednokratne podrške za 
predfinanciranje u okviru Programa 
Europa Plus
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Pregled provedbe projekata na natječaju 
“Podrška inovativnim inicijativama za djecu i 
mlade u lokalnim zajednicama”

Pregled provedbe grad̄anske akcije na 
natječaju “Solidarnost i društveni kapital u 
lokalnoj zajednici”

CILJ 1: OSNAŽIVANJE RANJIVIH SKUPINA

  Naziv organizacije Sjedište Naziv akcije Voditelj/-ica akcije Isplaćeno u 
2016. (kn)

1. Udruga mladih Roma Mursko 
Središće Romski wireless internet Milorad Mihanović 6.221,35

Ukupan broj akcija za provedbu 1

Ukupno isplaćen iznos (kn) 6.221,35

CILJ 1: OSNAŽIVANJE RANJIVIH SKUPINA

  Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Voditelj/-ica 
projekta

Isplaćeno u 
2016. (kn)

1. Hrabri telefon Zagreb
Jačanje djece, roditelja 
i stručnjaka  u lokalnoj 
zajednici za zaštitu djece 

Gordana Buljan 
Flander 61.456,00 

2. Udruga za promicanje 
kreativnosti Merlin Pula Zajedno do škole Sofija 

Apostolovski 100.334,04 

3.
Zagrebačko savjetovalište 
protiv nasilja djece i mladih 
“Luka Ritz”

Zagreb Tko ne djeluje, sudjeluje! Marija Šimoković 
Sikavica 55.088,29 

Ukupan broj projekata za provedbu 3

Ukupno isplaćen iznos 216.878,33

Financiranje iz EGP 
i Norveških fondova
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Financiranje iz EGP 
i Norveških fondova

CILJ I. RAZVOJ ZAGOVARANJA I SUDJELOVANJA U DONOŠENJU I PRAĆENJU JAVNIH POLITIKA

  Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Voditelj/-ica 
projekta

Isplaćeno u 
2016. (kn)

1. Documenta - Centar za 
suočavanje s prošlošću Zagreb

Podrška strategiji razvoja 
pravosuđa u području zaštite 
ljudskih prava

Milena Čalić Jelić 271.632,00

2. Centar za građanske 
inicijative Poreč Poreč

Jačanje uključivanja civilnog 
društva i građana u kreiranju 
javnih politika u Istri

Nataša Vajagić 270.972,28

3. Udruga Zora Čakovec Moje mjesto u zajednici Marina Kolar 290.150,40

4. Hrvatski institut za 
lokalnu samoupravu Osijek Politeia Đakovo Irena Gluhak 

Forempoher 208.071,36

5. ADOPTA - Udruga za 
potporu posvajanju Zagreb I ovo dijete treba obitelj Diana Topčić-

Rosenberg 161.633,48

6. Inicijativa mladih za 
ljudska prava Petrinja

Unaprijeđenje društvenih 
mehanizama praćenja i 
zagovaranja ljudskih prava

Ivan Novosel 137.070,00

Ukupan broj projekata za provedbu, I. 6

Ukupno isplaćen iznos, I. (kn) 1.339.529,52

Pregled provedbe projekata na natječaju 
“Demokratizacija i ljudska prava” 

CILJ 2:  Promicanje demokratskih vrijednosti, uključujući promicanje ljudskih prava

  Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Voditelj/-ica 
projekta

Isplaćeno u 
2016. (kn)

1. Dječja osječka kreativna 
kućica - Dokkica Osijek Reporteri boljeg društva Jagoda Ringel 72.542,32

2. Info zona Split
Stripolerancija - metoda 
učenja o toleranciji kroz 
tehniku stripa

Goran Biličić 84.802,20

3. Centar za mir, nenasilje i 
ljudska prava - Osijek Osijek

Mirotvorna škola - 
nagrada za promicanje 
mirotvorstva

Katarina 
Kruhonja 49.104,08

Ukupan broj projekata za provedbu 3

Ukupno isplaćen iznos 206.448,60

SVEUKUPAN BROJ PROJEKATA ZA PROVEDBU, 1 + 2 6

SVEUKUPNO ISPLAĆEN IZNOS, 1 + 2 (KN) 423.326,93
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CILJ II. PROMICANJE DEMOKRATSKIH VRIJEDNOSTI, UKLJUČUJUĆI PROMICANJE LJUDSKIH PRAVA – (A)

  Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Voditelj/-ica 
projekta

Isplaćeno u 
2016. (kn)

1.
Udruga za promicanje 
ljudskih prava i medijskih 
sloboda Cenzura Plus

Split Unapređenje ljudskih prava u 
lokalnim zajednicama

Neda Milišić 
Buklijaš 180.401,68

2. Centar za mirovne studije Zagreb Obrazovanje za ljudska prava i 
demokraciju Zrnka Kušen 284.400,00

3.
Udruga za podršku 
žrtvama i svjedocima u 
sudskim postupcima

Vukovar Jačanje kapaciteta OCD-a za 
pružanje podrške Barbara Đurić 110.842,16

4. Organizacija mladih 
StatusM Zagreb

MenCare – uključenje 
muškaraca u postizanje rodne 
ravnopravnosti u Međimurju

Ivan Hromatko 156.481,99

5. Centar za mladež 
Zaprešić Zaprešić

STAVi – projekt osnaživanja 
Vijeća učenika za aktivno i 
odgovorno djelovanje

Kristina Kulaš 87.534,21

Ukupan broj projekata za provedbu, II.a. 5

Ukupno isplaćen iznos, II.a. (kn) 819.660,04

CILJ II. PROMICANJE DEMOKRATSKIH VRIJEDNOSTI, UKLJUČUJUĆI PROMICANJE LJUDSKIH PRAVA – (B)

(b) Odobrena podrška iz Fonda za upravljanje programom

  Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Voditelj/-ica 
projekta

Isplaćeno u 
2016. (kn)

1. GONG Zagreb Dosta je mržnje Dražen Hoffman 315179,46

Ukupan broj projekata za provedbu, II.b. 1

Ukupno isplaćen iznos, II.b. (kn) 315.179,46

Ukupan broj projekata za provedbu, II.a + II.b 6

Ukupno isplaćen iznos, II.a + II.b (kn) 1.134.839,50

SVEUKUPAN BROJ PROJEKATA ZA PROVEDBU, I. + II. 12

SVEUKUPNO ISPLAĆEN IZNOS, I. + II. (KN) 2.474.369,02
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  Naziv 
organizacije Sjedište Naziv partnerske 

organizacije Sjedište Naziv projekta Voditelj/-ica 
projekta

Isplaćeno u 
2016. (kn)

1. GONG Zagreb

Centar za mirovne studije Zagreb

Filantropija za 
ljudska prava

Marina 
Škrabalo 918.122,40

Documenta – centar za 
suočavanje s prošlošću Zagreb

Zaklada za razvoj 
civilnoga društva Bukurešt

2. Zagreb 
Pride Zagreb / /

Prema 
održivom 
pokretu za 
ostvarivanje 
LGBTIQ prava

Jelena 
Poštić 293.002,20

3.

Ženska soba 
– Centar za 
seksualna 
prava 

Zagreb

Ženska udruga “IZVOR” Tenja

Novom 
snagom protiv 
nasilja nad 
ženama

Maja 
Mamula 793.810,80

Ženska grupa Karlovac 
„Korak“ Karlovac

Stígamót – Counselling 
and education center on 
sexual violence

Reykjavik

Ukupan broj projekata za provedbu 3

Ukupno isplaćen iznos (kn) 2.004.935,40

Pregled provedbe projekata na natječaju 
“Stvaranje poticajnog okruženja za 
organizacije civilnoga društva u području 
promicanja i zaštite ljudskih prava u Hrvatskoj”
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